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�&'	�() 1 ก�����ก��*+�ก,
 
1. 	5����.��6�7�'�ก�����ก��*+�ก,
 

���$�� �� %�� &�	�
���' ()	ก�� (
+	,�) %2J�>���)	%��	��������(	ก2�/%�I�+��K�%
��ก	��/���%��%��� %1=���)	
	�2�
��2%2J��2M��	����/()	+�@	�7+��ก@��ก��	0	�7�2�/%�I .�����$��7,��/���2���2�2M��	�����.�
��� (Computer Integrated 
Manufacturing Practices : GMP) 0	�7���/��ก	���%��	/+'�����	���/(�������
��กc�����2M��	�� (Hazard Analysis and 
Critical Control Point : HACCP) ��ก��������)	�F��F���	
2���0����	��	+	�%2J��)	��< (��)	7+��2M��	����กก�/������
���$��i ;�����ก	��=������30	1(	ก ISO 22000 : 2005 (Food Safety) ������� ���
�
	��ก	�ก	����(�������ก��� (Traceability 
Measures) %1=��7+�%ก����	

���7(������7���30	1����2M��	����กก�/��� ��
�F����%��%��	�@�
.���ก	��/�� THS 24000 : 
2552 (Thailand Halal Standard) EF���=�;���@	%2J�.���	�>����2M��	���+@���ก7�2�/%�I;�����;��������(	กI���'1�p�	
I�ก�0	1��/���(���>���0�3H'q	�	��+@�2�/%�I;��  
 
1.1 ',�����8	9 '�32+�����19 ��:����� 

���$�� �� %�� &�	�
���' ()	ก�� (
+	,�) ;��ก)	+���������I�'������$�������� r%�	s �=�>��>����2M��	��,����)	 .��

�@�%���ก	�1�p�	��@��	
%2J�%��I����7���	�1	3�,�'��/��30	1>���0�3H'��@	�%2J�
=��	,�1 ��/���$��i ;��ก)	+��1�� ก�(���
���$��i �F�� ������ 

1. 
�@�
�����@	�;
@+������� 7�ก	��@�
��>���0�3H'��/���ก	���30	1�������ก@��ก��	��กก��@
 
2. �@�%���
7+�1��ก�	�
�0	�/��	
%2J�>���)	7���ก�/�����/���	�����	ก	I7+�%2J����'ก��+@�ก	�%������� 
3. 7+���	
�)	��<%�=���>�������(	กก	�������ก@>���=�+��� ��������	ก	�%���.����>�ก)	;�������@7��/��������@	�

�@�%�=��� 
4. %2J������@	�7���	���	
%2J�
=��	,�1 ��	
.2�@�7� ��/ก	��)	%��� ��ก�(����+��ก ��
	0��	� 
5. %2J������@	�7�ก	��)	%��� ��ก�(�	

	��K	��	���3 ��
 (��� ��
 ��/(���)	�Fก��	
���>��,���@�����


��/����������
 
 
��ก(	ก������$��i 
�ก)	+��%2M	+
	�7�ก	��)	%��� ��ก�(0	�7��/�/ 2 - 3 2D��	�+��	 ������ 

o ���$��i (/>��ก���7+�.���	��	
	��7,�ก)	���ก	�>������
����@;����@	�%�t
���%1=��7+�%ก��2�/��� �0	1��/
2�/��� �>� ��/%1=��7+����$��i 
������	
	ก1��)	+�����������	
����ก	������ก��	���%1��
�F�� 7���	��;�� 

o ���$��i 
��>�7�ก	���	�K	���ก��	7+�
���	
+�	ก+�	�
	ก�F��(	ก%��
���%���%u1	/ก��@
.���	�����	+ก��

�	�7+<@ 7+��������
>��2�/ก��ก	���	�ก�	���/%�tก7+�
	ก�F�� ��
�F�>�����.0����� �����	� %1=����ก	�
ก�/(�ก���7�ก��@
��ก��	.���	�����	+ก��
��	�7+<@ ��ก(	ก������$��i ���;��%�t�%+t�.�ก	�7�ก	���	�K	�
��ก��	7+��������
7��@	�(��+���%1��
�F�� %�=���(	ก25((�������$��i 
�@�%���()	+�@	������	7+���ก��	7�ก���%�1��/
2��
3H� EF��7�ก	���	�K	���ก��	���ก�@	�(/�)	7+����$��i 
�,@���	�7�ก	�%1��
K	��	�;��������$��i ;��
�@�;2 �)	7+�����	ก)	;�%���.���/���	�>�������7+��ก@>���=�+���;��
	ก�F�� 

o ���$��i 
��>��	����(/1�p�	�����	7+
@ v ��ก
	()	+�@	�7+�
	กก�@	25((���� ��
�F�ก	�1�p�	�����	���
����@7+�
�	
	��%1��

���@	;�� %1=��7+����$��i �	
	��()	+�@	������	����	�	����F��;�� EF��7�ก	��)	%���ก	����ก�@	�(/
�@�>�7+����$��i 
��	�;��%1��
����F�� �	
	�����	�>�������7+��ก@>���=�+���;��
	ก�����F�� 
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1.2 ���'�3,1'����;	��.��ก�����()�	.���7�<	�ก���()���1�� 

 ���$�� �� %�� &�	�
���' ()	ก�� (
+	,�) (r���$��is +�=� rTMILLs) %��
,=�� ���$�� ;��,�ก	�'���������	 ()	ก�� ก@����� 
.��ก	���
������ก��@
����	+ก��
.���	���)	 �	� ;���ก@ ก��@
.���	�7�%��=����$�� ��)	�	�����ก@� ()	ก�� (
+	,�) ���$�� 
2�/(������	+ก��
 ()	ก�� ���$�� ����	+ก��

���%ก$�� ()	ก�� .��(��/%����(������ ���$��%
=�������� 3 ก�
0	1�� ' 1.I. 
2520 �������(��/%����%���
��ก()	��� 10 ��	��	� �)	%��� ��ก�(���������	.�����A	ก�����	��)	�	���	������/��)	�	�
��	��	�%2J������	+��ก �@�
	7�%�=��%
$	�� 2534 ���$�� ;��,�ก	�' %���'
�%���� ()	ก�� (
+	,�) (rTSTEs) ;��%��	E=��+���(	ก
ก��@
>���=�+���%��
%�=���(	ก
�ก	�%2������2��.������	�ก	��=�+���0	�7�%��=����$����� TSTE �)	7+� TSTE �=�+���7�����@�� 
�����/ 61.30 ������(��/%����,)	�/���� ��/���$��i 
���	�/%2J����$���@����� TSTE ������@����%2J����
	 
 
 �@�
	7�2D 2544 ���$��i ;�����ก%��ก7����<	�2�/ก��ก�(ก	����������	 ��/(��/%����%2�����,=�����$��%2J����$�� 
;��,�ก	�'���%���'%��� ()	ก�� �)	%��� ��ก�(7+� TSTE %,@	����+	��
���1�' ;���ก@ ���������	%�ก�� 7,�1�ก�����	��)	�	���	������
���@	��F��%�=�%����
��� ��/7�2D 2548 ���$��i ;��%1��
���(��/%����%2J� 200 ��	��	� %2�����,=��%2J� ���$�� �� %�� &�	�

���' ()	ก�� %1=���)	%��� ��ก�(.���	��2M��	�� .��7�ก	�%1��
����������� TSTE ;��E=��+���%1��
���������$��i (F��)	7+�����@��ก	�
�=�+���%1��
�F��%2J������/ 97.13 ������(��/%����7+
@  
 
 %
=�������� 15 ก�
0	1�� ' 2550 ;��(��/%����%2�����,=�����$��%2J� ���$�� �� %�� &�	�
���' ()	ก�� ��/ %���
�)	%���ก	�
 ��ก�(.���	��2M��	��7�%�=��
����	�� 2550 �@�
	7�%�=��ก���	�� 2550 (��/%����%1��
���(��/%������ก 200 ��	��	�%2J� 
400 ��	��	� .������@��ก	��=�+������ TSTE 2���%1��
�F��%2J������/ 98.82 ������(��/%����,)	�/���� ��/%
=��%�=��
 ���	�
 2552 >�����+	���� TSTE 
���	
2�/���'(/�)	���$��i %��	(��/%����7���	�+��ก���1�' %�t
 %� ;� (r��	� %�t
 %� 
;�s) (F�;���)	ก	�2���.������	����������$��i .�������(��/%����(	ก 400 ��	��	� %2J� 200 ��	��	� .��ก	���()	���
+�����%+�=� 2 ��	�+���
���@	�����	;��+����/ 100 �	� �@�
	7������� 29 
����	�� 2553 ���$��i ;��(��/%�����2��0	1���$��
%2J����$��
+	,�()	ก�� ��/%2������2��
���@	�����	;��(	ก 100 �	� %2J� 1 �	��@�+��� ��
����%1��
���(��/%���� 85 ��	��	�
.����ก+����	
�<7+
@()	��� 85 ��	�+���%1=��%����
%����	�+����	
�<%1��
���7+�ก��2�/,	,��)	7+����(��/%����%1��
�F��
%2J� 285 ��	��	� %2J����,)	�/����()	��� 200 ��	��	� ���%2J�()	��� 200 ��	�+��� 
 
 �@�
	%
=�������� 24 ���	�
 2555 �)	��ก�	��3/ก��
ก	�ก)	ก��+��ก���1�'��/��	�+��ก���1�' ;�����<	�7+����$��
�	
	��%����	�+����	
�<%1��
���()	��� 85 ��	�+����@�2�/,	,�����;2;�� ���$��i (F�;��%����	�+���7+�ก��>���=�+���%��
�	

��� � Pre-emptive right .��%2C�7+�(��E=��7������� 9 12 ��/ 13 1cI(�ก	�� 2555 ��/%����	��@����������;27������� 14-16 
1cI(�ก	�� 2555 �@�
	���$��i ;��(��/%����%2������2�����,)	�/����(	ก%��
 200 ��	��	� %2J� 285 ��	��	� 7������� 19 
1cI(�ก	�� 2555 ��/7������� 21 1cI(�ก	�� 2555 �3/ก��
ก	���	�+��ก���1�'�+@�2�/%�I;��;���������+����	
�<���
���$��i %2J�+��ก���1�'(��/%���� .��7+�
�>�������@������ 23 1cI(�ก	�� 2555 %2J����;2 �@�>�7+�+����	
�<������$��()	��� 
285,000,000 +��� 
���@	�����	;��+����/ 1 �	� %���
�)	ก	�E=���	�;����	�+��ก���1�' %�t
 %� ;� ;��������@������ 23 1cI(�ก	�� 
2555 %2J����;2 .��(�����@7�+
�� ��ก�(��	�ก�	� ��/7,�,=���@�7�ก	�E=���	�+��ก���1�'�@	 TMILL 
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��,=�� >��?�ก��9 ����9�,�	,@� 
��ก�� (���?	) 
���(��/%���� 145 ��	��	� 
���,)	�/���� 145 ��	��	� 

��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) 
���(��/%���� 285 ��	��	� 
���,)	�/���� 285 ��	��	� 

1.3 51����
��ก��2B��+
	���ก�+&���,=�� 

.������	����$�� 
3 ������ 5 
ก�	�
 2558 ���$��i 
�.������	�ก��@
���$�������� 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

��,=�� 	�@�3����	.ก&	 
��ก�� (���?	) 
���(��/%���� 1,870 ��	��	� 
���,)	�/���� 1,623 ��	��	� 

�����/ 23.82 

�����/ 69.34 
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2. ��ก=C�ก�����ก��*+�ก,
 
(1) 51����
�����>�
.�ก3�������,36�CD9 

����6����
���>�
 

2553 2554 2555 2556 2557 

�
�	��� �
���� �
�	��� �
���� �
�	��� �
���� �
�	��� �
���� �
�	��� �
���� 
�2M��	�� 792.1 86.8 754.5 83.0 873.5 81.8 981.5 88.4 965.2 88.0 

�)	��	��	��  106.0 11.6 86.0 9.5 101.4 9.5 121.9 11.0 127.8 11.7 

(
�ก��	��	��
��/��	��	�� 

0.5 0.0 57.4 6.3   9.3 5.6 3.5 0.3 0.9 0.1 

�	�;���=��* 8.3 0.9 12.9 1.4 33.2 3.1 3.1 0.3 2.9 0.3 

�	�;����
 906.9 100.0 910.7 100.0 1,067.4 100.0 1,110.0 100.0 1,096.9 100.0 

+
	�%+�� : *�	�;���=��2�/ก������ก)	;�(�	����)(	ก����	��ก%2����� �	�;��%����	����7�ก	��)	�	�%��t(ก@��%��	 (%����	�������;�����(	ก���$��%���%�=�7�ก�3�
�������	;��%��t(ก@��%��	���ก)	+��) ��ก%������� �	�;��(	กก	��	���	�%��� ��/�	��)	%��� .�����$��i  
��	�ก	�1�%I$%2J��	�;��(	ก%����2����	��@	,�	
7�2D 2552 2D 2554 ��/2D 2555 �	�;��(	ก�@	���;+
����� %2J��	�ก	�1�%I$7�2D 2554 ��
�F��	�;��,�%,�(	ก2�/ก��0��7�2D 2555 

 
2.1 ��ก=C������,36�CD9.����,ก�� 

���$��i �)	%��� ��ก�(>�����/()	+�@	��2M��	�� .������%
�t���	��	��EF��%2J���������
	(	ก�@	�2�/%�I����+
� %1=��
	
�)	ก	�.
@%2J��2M��	�� .��>@	�ก��
�� �ก	�>�������%��.�.����������
��(	ก2�/%�I����%E��'����' %1=��7+�;���2M��	�����
�
��30	1��/
	��K	�����	
%ก3H'�����ก��	ก)	+�� EF���2M��	��������$��i >���;��
��������.2���������/���.2������)	 .��
�2M��	����@�/,������>���;��(/�)	;27,�%2J���������>��������	�����ก�@	�ก�� +	ก%2J��2M��	��.2�������(/%+
	/�)	+���>���
�/+
��กF���)	%�t(��2 �/+
���� ��
25� ��/�	+	�����' 7��3/����2M��	��.2�����)�	(/%+
	/ก��ก	�>������ก�� %��กE	�	%2	 
2	�@��.ก| +�=��2M��%�ก2�/���' ���$��i ()	+�@	��2M��	��0	�7����	�����	������$��ก�@	 10 ��	�����	 �	��%,@� �2M��/+
��
��-��	%���+�ก �2M��/+
����-��	%���%+�=�� �2M���
25�-��	25���� �2M���
25� ��	-25�%+�=�� �2M��	+	�����'-��	ก��	
��� %2J���� .��
���	����(��2M��	����@�%2J� 2 ��	� ;���ก@ �����	� 22.5 ก�.�ก��
 
����()	+�@	�
	ก���������%2J�����@��
�����/ 78.68  ���2��
	3ก	�()	+�@	��2M��)	+���2D 2557 �����%��	�'��	� 10,000 ก�.�ก��
 ����@�������/ 21.32 .��
�
.������	��	�;��7�%,������	���/2��
	3ก	�()	+�@	��2M��	����@�/,��� ������ 
 
- .������	��	�;�������@�/>���0�3H'������@2D 2553 (��F�2D 2557 

����6�������>�
 2553 2554 2555 2556 2557 

�
�	��� �
���� �
�	��� �
���� �
�	��� �
���� �
�	��� �
���� �
�	��� �
���� 
�2M��/+
���� 182.5 23.0 183.8 24.4 246.9 28.3 250.0 25.46 209.3 21.7 
�2M��/+
��กF���)	%�t(��2 163.8 20.7 163.9 21.7 211.3 24.2 245.9 25.04 142.3 14.7 
�2M���
25� 206.9 26.1 176.2 23.4       

169.3 
19.4 223.8 22.80 297.8 30.9 

�2M��%�ก2�/���' 65.2 8.2 91.9 12.2 112.4 12.8 123.4 12.57 121.6 12.6 
�2M��)	���ก�� 71.8 9.1 78.0 10.3 98.4 11.3 111.9 11.40 142.2 14.7 
�2M��)	�	+	�����' 88.5 11.2 46.9 6.2 22.8 2.6 18.7 1.90 44.0 4.6 
�2M�,����=�� v  13.4 1.7 13.7 1.8 12.4 8.19 7.8 0.06 8.0 0.8 
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����6�������>�
 2553 2554 2555 2556 2557 

�
�	��� �
���� �
�	��� �
���� �
�	��� �
���� �
�	��� �
���� �
�	��� �
���� 
��
�	�;��(	กก	�
()	+�@	��2M��	��
����+
� 

792.1 100.0 754.4 100.0 873.5 100.0 981.5 100.0 965.2 100.0 

 
- 2��
	3ก	�()	+�@	��2M��	����@�/,���������@2D 2553 (��F�2D 2557 

����6� 2553 2554 2555 2556 2557 

3�	 �
���� 3�	 �
���� 3�	 �
���� 3�	 �
���� 3�	 �
���� 
�2M��/+
���� 11,314 22.6 8,944 22.2 13,065 25.7 13,758 23.94 11,961 20.7 
�2M��/+
��กF��
�)	%�t(��2 

12,029 24.1 10,635 26.2 14,813 29.1 16,208 28.21 9,497.6 16.5 

�2M���
25� 11,502 23.0 8,262 20.4 8,395 16.5 11,628 20.24 16,229.5 28.1 
�2M��%�ก2�/���' 3,894 7.8 5,035 12.4 6,783 13.3 7,481 13.02 7,692.9 13.3 
�2M��)	���ก�� 4,530 9.1 4,421 10.9 6,045 11.9 6,908 12.02 9,176.1 15.9 
�2M��)	�	+	�����' 6,146 12.3 2,794 6.9 1,305 2.6 1,164 2.03 2,829.8 4.9 
�2M�,����=�� v  543 1.1 506 1.2 466 0.9 314 0.54 316.4 0.5 
��
2��
	3ก	�
()	+�@	��2M��	�� 
����+
� 

49,958 100.0 40,597 100.0 50,872 100.0 57,461 100 57,703.4 100 

 
�)	+����	��/%�������>���0�3H'�2M��	��������$��i �	
	����@�2�/%0�;�������� 
 

1) .�:�����()�� 
���$��i >�����/()	+�@	��2M��	���)	+����)	%����/+
�����(��0	�7����	�����	%���+�ก EF��
�2��
	3.2���������/ 

11-13 ��/�2M��	���)	+����)	%����/+
�����<��2�B�0	�7����	�����	%���%+�=����/
�2��
	3.2�������@��������/ 10-11 .��
��3�
��������2M��	��(/�)	7+��/+
��
���	
%+���� �=�+��@��� 
���	
�@����@
��/
������ 

 
2) .�:��	��G� 

���$��i >�����/()	+�@	��2M��	���)	+����)	��
25�0	�7����	�����	25���� EF��%2J��2M����
�2��
	3.2����������@���
�����/ 13-14 ��/
�2��
	3ก��%�t���� EF��ก��%�t�%2J�.2��������ก��(	ก�2M��	�� .����3�
����(/
���	
%+���� ��/�=�+��@��� 
���EF
��)	;��
	ก ���	��@�ก	������/ก	�+
�ก �)	7+���
25�
���30	1��;����2��� 
���	�7+<@ ��/%�=���/%����%+������@
 

 
3) .�:�����()กH)������I
��� 

���$��i >�����/()	+�@	��2M��	���)	+����)	�/+
��กF���)	%�t(��20	�7����	�����	%������ EF��
�2��
	3.2���������/ 
10 } 12 .����3�
��������2M��	��(/�)	7+��/+
��
���	
%+���� ��@
 ��%+�=���@�� �@	���2�/�	� 

 
4) .�:��,�ก,3 
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���$��i >�����/()	+�@	��2M��	���)	+����)	���ก��0	�7����	�����	ก��+�� EF��
�2��
	3.2�����@����	���)	�F�2	�
ก�	����@��������/ 9-10 .���2M����ก�@	�
���	
%+������/���EF
��)	���1�%+
	/�)	+����)	���ก�� ��
25�ก��� ��
;�@ ��&%&C� 
�1�%��ก .����%��ก ��
�	��� ��/��
����@	� v 

 
5) .�:���	ก�����19 

���$��i >�����/()	+�@	��2M��	��%��ก2�/���'0	�7����	�����	��กก���� EF��%2J��2M����
�2��
	3.2����2	�ก�	�
2�/
	3�����/ 10-11 
���	
%+���� �=�+��@� ��/���EF
��)	1�%+
	/ 7,��)	��
;��+�	ก+�	�,��� %,@� �/+
�� 2	�@��.ก| 
.���� .��� %��ก ���กก�� ��
%2D~�/ ��
;�@ ��
�	��� �1�%��ก �	&%&C�E	�	%2	 ��/��
����@	� v 

 
6) .�:��������3'9 

���$��i >�����/()	+�@	��2M��	���)	+���7,�>�
�	+	�����'0	�7����	�����	ก��	��� %,@� �	+	�ก��� �	+	�2�	 
�	+	������ %2J���� EF��
�2��
	3.2����7�����@�������/ 13 

 
7) �B)	J 

���$��i >�����/()	+�@	��2M��	�����
���3�
�����)	+����)	;2�)	�	+	��@	�v ;����ก
	ก
	� �=� 
1) �2M��	���)	+����)	E	�	%2	 0	�7����	�����	��	+��%2	 EF��
�2��
	3.2������)	���@��������/ 7 - 9 %�=��

�2M� 
����	��/%���� %�	 2��
	3%��	��)	 
���	
%+�������� %+
	/�)	+����)	;2�)	E	�	%2	 %��ก ���กก�� 2��
AM	� ��
�	��� %�����' .
(� ��
.�� ��
;�@ 

2) �2M��	���)	+����)	2	�@��.ก| 0	�7����	�����	��@.ก| .��
�2��
	3.2�������@��������/ 11 -13 ���EF
��)	��

	ก 
���	
%+����1�%+
	/ EF��(/�)	7+�;��2	�@��.ก|���&������ ก��� ;��2��
	3
	ก;
@�
��)	
�� 

3) �2M��	���)	+����)	%��ก 0	�7����	�����	 +��7( %,@� ���%���'%��ก �25�('%��ก ,�&&B��%��ก %2J���� .��
�2M��	�����ก�@	�(/
�2��
	3.2�������@��������/ 7-9 %�=���2M�
����	��/%���� 
���3�
���������)	 ��)	�	� 
;�
��;��
	ก ��/,@��7+�ก	�>�
�@���@	�v %��	ก��;���� �)	7+�;��%�=��%��ก�/%����
���	
��@
��� 

4) �2M���
25�.q���� 0	�7����	�����	 25���� �2M��)	%�t(��2�)	+����)	��
25�.q���� 
�2��
	3.q����
����F������/ 50 �	
	���)	;2>�����
25�;���@	���/;��%�=����
25�%+������@
 ���
;2����7��	+	� 
���	
�� ��@ 	�� ��/�	���	����
������/�)	+���>�������ก���0	1 

 
25((������)	��<7�ก	��)	%��� ��ก�(>�����/()	+�@	��2M��	��
	(	กก	���ก�����
���+�@���	��	,ก	� 2 +�@���	� 

;���ก@ 1) ก�
ก	���	0	�7� ��/ 2) ก�/�����	 	�3��� .��ก�
ก	���	0	�7�;��ก)	+��7+��2M��	��%2J������	�����
�	�	
()	+�@	� ��/7+�>��2�/ก��ก	�����2L������	
2�/ก	I�3/ก��
ก	�ก�	��@	�����	�	�����	��/���ก	� %�=��� ก	��(�������� 
�	�	 ��/�	��/%����%ก����ก���2M��	�� %1=�����+�@���	��	,ก	�(/�	
	������	
��	
%��=���;+�����	�	 7+��	�	%2J� ��
 
��/2M��ก��ก	�u��.�ก	�%�	���%�	%2����>�����.0� ����%+�����(F��)	7+�>��2�/ก��ก	�;
@�	
	���F�� �	�	�	�7+����ก�@	�	�	���
>��2�/ก��ก	��(��;�� ������� +	ก�	�	��	��	��7���	�.�ก2���%1��
�F�� (��)	7+��	�	�	������	���ก�@	�	�	�	����;���(��;�� 
.���	�>����2M��	��;
@�	
	��>��ก0	�/������7+��ก@��ก��	;������+
�%�=���(	ก
����()	ก��7�ก	�2����F���	�	 EF��.���	�
(/����;��������<	�(	กก�
ก	���	0	�7�ก@��(F�(/2����F���	�	;�� ��
�F�%�=�����	
2���0���@�>�����.0�%�=���(	ก�2M��	��
%2J���������+��ก7�ก	��)	;2>��������	
	ก
	����%�	���.0�7���@�/��� �������ก�/�����	 	�3���
����	�����)	��<7�ก	�
�)	%���ก	�7+�.���	��	
	��>��������	���2���0������	
�����ก$3/��ก��@	� 
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2.2 ก��3��� .��ก��.�&���	 
25((������;�����
���.0���
25�
	ก�F�� %1�	/��
25�%2J�%
���	+	����+	���2�/�	�;���@	� ��/�/��ก7�ก	�E=��

+	 ��
�������
��	�	���;
@�1� ��/+	E=��;���@	� ��/ ��ก�(��
25�
����@+�	������'
	�)	��	� %1=�����	������ ��/%1��
�	�%�=�ก
7+�ก��>�����.0� ��
�F���	��/+
��กF���)	%�t(��2��	�����F��(	ก2D���>@	�
	 �@�>�7+���	�
���	
����ก	��2M��	��%2J�()	���
	ก
%1=��;2>���%2J������	.�����;
@��
��	
����ก	�ก	��)	�2M��	��;2>��������	,����=�� 
 
��ก=C�ก��3���  

%�=���(	ก�����	������$��i %2J������	�2���2�)	;2>��������	7+��ก@>�����.0� ���$��i (/%���ก	�>�����/()	+�@	�
�����	���
���30	1 .��7,�%��=���(�ก���2ก�3'�2���2�2M��������
�� %1=��7+��	
	�������
ก	�>��������2M���@	��
@��)	 �/�	� 
��/��ก�����ก$3/ ��ก(	ก������$��i ���7+���	
�)	��<ก��ก	�>��������	7+�
���	
+�	ก+�	�%1=��7+����ก����	
����ก	����
��ก��	 .��>����2M��	���	
����%u1	/������$��i ��
�F�ก	�7+����ก	�>����2M��	���	
����%u1	/�����ก��	����ก	� (Tailor-
Made Flour) ��/
�ก	��������2M��	������7+
@ (Novel Products) %1=�����������	
����ก	����+�	ก+�	������ก��	 ��ก(	ก
ก	�1�p�	��30	1��������	EF��%2J�ก���� 'ก	���	�����)	��<������$��i ���� ���$��i ;��
�ก	�IFก$	ก	�%��=���;+������	� 
�)	ก	���%��	/+'��@��@���� ��/�������	
�.��	������K�	���@	��@�%�=��� %1=���)	
	ก)	+��ก���� '7�ก	��)	%����	����
%+
	/�
  

 
ก���� 'ก	���@���� 
�F��
��@	���$��i (/%1���%���
�)	%��� ��ก�(.���	�>����2M��	��%
=��ก�	�2D 2550 ��@+	ก1�(	�3	(	ก2��
	3ก	��	�

�����	����1��@	���$��i 
�ก	�%���.���@	��@�%�=��� EF��ก���� 'ก	���@����7��	�ก	���	�
���	
�)	��<
	ก����)	7+����$��i 
�	
	��%1��
����	�;�� 
�@�%���ก	��@�
�������	���
���30	1 ก	�7+�ก	����ก	����%���ก	�%�	7(7�@��	
����ก	������ก��	 �������
7���	�ก	���	����$��i (F�
�ก���� 'ก	���@����.����@���ก;��������  

1) ก���� '��	���30	1 ���$��i %�=�ก7,���2ก�3'%��=���(�ก��������
��7,��/���2���2�2M��	�����.�
���EF��
�
��	
�	
	��1�%I$7�ก	������
��30	1����2M��	�������@	� v ;����@	��
@��)	 �/�	���/��ก�����ก$3/ ��
�F�ก	�
�AB	�
2�/ก����30	1���������30	1ก	�>���������@ก�/���ก	������������ >���0�3H'�/+�@	�ก�/���ก	�>��� (��F�>���0�3H'����
�����	�ก@��ก	��@�
��%1=��7+�ก	����(���%2J�;2�	
�/�� GMP, HACCP, ISO 22000 ��/ HALAL .��7�ก�/���ก	�
�����������AB	����(�����30	1(/��@
%กt������@	�����������กv 2 ,���.
��)	+���ก�3����E=�����%�ก�� ��/%กt������@	�(	ก��
��ก���ก�3�E=��%2J� Container %1=���)	
	��%��	/+'�@	��	
,=�� .2���� ��/%��	 �)	+���>���0�3H'�/+�@	�ก�/���ก	�>���(/
�
ก	���@
%กt������@	�%1=����%��	/+'�@	�=�� v %1��
%��
 ;���ก@ ก��%��  ���(�����2M� ��%��	/+'%,=��(��������'  ��/�)	 Baking test (�)	
�2M�
	�)	%2J�>���0�3H'�	
�����ก��	(/�)	;27,�) ��
�F�ก	������2M����>���%��������7+�%กt�7���	�������2���0���@��0	�/
�	ก	I ����'�
�� %,@� 
�� %2J����  

2) ก���� '��	����ก	�  1��ก�	��	�(/%���ก	�%�	7(7�@��	
����ก	������ก��	%2J��)	��< ��/
�ก	�����	

��ก��	%1=��2�/%
����30	1�����	�@	����	
��	
����ก	������ก��	+�=�;
@  ��
�F�
��>�ก��(����/1�p�	>���0�3H'����)	ก	�
��%��	/+'��(��+	>���0�3H'7+
@ v %1=��7+���ก��	
������	7+�%�=�ก���+�	ก+�	�
	ก�F�� ��ก(	ก��� ���$��i 7+���	
�)	��<ก��ก	�
7+����ก	�+���ก	��	� +���(	ก�@�
�������	7+���ก��	����+	ก�����	
�25<+	���$��i (/����@�AB	����(�����30	1%1=��
���(+	�	%+��7+�ก����ก��	��/(/����)	%���(���@������	7+
@7+���ก��	;
@%ก�� 7 ���  

3) ก���� '��	��	�	 7�,@��%���
%2C��)	%��� ��ก�(ก	�7,�ก���� '��	��	�	�=�%2J�ก���� '����)	��<%�=���(	ก���$��i 
%1���%���
�)	%��� ��ก�(;
@�	� �������	�K	���ก��	7+�%��
��t�%1=��(/%1��
����	�7���	���@�;2 ����%+����� ���$��i (F�()	%2J�����
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()	+�@	������	7��	�	���(��7(�@���ก��	7�,@����ก ��/25((����;��2����	�	%1=��7+�
���	
%+
	/�
ก����30	1��������	�����ก��	
;����� 

��ก$3/��ก��	��/ก��@
��ก��	%2M	+
	� 
%�=���(	ก�2M��	��%2J���������+��ก���()	%2J�����7,�7�.���	�����	+ก��
>����	+	�+�	�2�/%0�   EF����ก��	��@�/

2�/%0�(/���
E=���2M��	�����
�2��
	3.2������ก�@	�ก���F�����@ก�������2�/���'7�ก	�7,� ����������$��i (/>����2M��	���	

����%u1	/������$��i ��/>����	
����%u1	/�	
�����ก��	����ก	� (Tailor-Made Flour) %1=���	
	���������	
��	
����ก	�
�����ก��	���+�	ก+�	�;�� .��ก��@
��ก��	���E=���2M��	��.2����������%2J�����@���	�;��2�/
	3�����/ 75 ����	�;����
 
;���ก@ >��2�/ก��ก	�.���	�����	+ก��
>��� �/+
��กF���)	%�t(��2 >����/+
���� >�����
25� ��/>����	+	�����' �@���2M�
�	��.2������)	���%2J�����@���	�;�������/ 25 (/%2J�>��2�/ก��ก�(ก	��	��@�� ;���ก@ ��	�%�%ก���� ��	���
��กก�� ��
��%����� 
��
���	�	,��� E	�	%2	��/2	�@��.ก|  

��ก$3/��ก��	������$��i (/�	
	����@���ก%2J� 2 2�/%0� �=� 1) ก��@
��ก��	 �������E=�������	%2J������ .��;
@
�ก	�>�ก
��<<	�/�/�	� EF��ก��@
��ก��	��ก$3/������$��i(/�)	ก	��@�7�%����	�	�@	���;27+��	
�����	�����ก��	��@�/�	�����ก	�����E=�� 
��/ 2) ก��@
��ก��	���
�ก	�>�ก��<<	%2J��	�;��
	� .��ก��@
��ก��	2�/%0���� ���$��i(/
�ก	��@�7�%����	�	;2%,@�ก����@(/
�/��7+�,��%(��@	�	�	����)	%���%2J��	�	����������
,@���/�/%��	7� ��/7���@�/%�=��(/
�2��
	3ก	�(���@�
	ก����%1���7� 
��/��
���������<<	(/
�2��
	3%�@	7� .��(/
�ก	�2���2������
��7+�%2J����
���@	���7+�ก����ก��	;��
	��/ 1 ����� .�����
>@	�
	���$��i
�����@������	������ก��	��@�/2�/%0����@���2�/
	3�����/ 80 ��/�����/ 20 �	
�)	��� 

ก��@
��ก��	%2M	+
	�������$����@�;�� 3 2�/%0� ;���ก@  1) .���	�����	+ก��
��	�7+<@ ;���ก@ .���	�
����	+ก��
>����/+
���)	%�t(��2 >����/+
���� >�����
25� ��/>����	+	�����'  2) >���	��@�+�=����25~��	�7+<@ ��/ 3) >��7,�
�2M��	����	�ก�	���/�@�
 (SME) ���$��i 
�ก	�7+�%�����7�ก	�,)	�/�@	�����	2�/
	3 15 } 60 ��� EF���F�����@ก����ก��	��@�/
2�/%0� .��1=�����ก��@
��ก��	������$��i .���@��7+<@(/���@���%�3ก���%�1
+	��� ��/%��2��
3H� ��
;2�F����0	�
�/�����ก 

      
�.��	�ก	�ก)	+���	�	 
�2M��	��������$��i ()	+�@	�
�+�	�2�/%0�.����ก%2J��2M��	�����
�2��
	3.2���������/.2������)	 ��/7��2M��	��

���
�2��
	3.2��������	
	����@�;��+�	�,��� ;���ก@ �2M��/+
��กF���)	%�t(��2 �2M��/+
���� �2M���
25� ��/�2M��	+	�����'  
�@���2M��	�����
�2��
	3.2������)	%2J��2M��	��()	1�ก�2M�%��ก2�/���' ���ก��  %��ก E	�	%2	 ��/2	�@��.ก|  (	ก��3�
�������
��ก�@	�ก��(F�
�>��@�������ก	�>�������2M��	���)	7+��	�	�	������	��@�/2�/%0���ก�@	�ก�� ��
�F����$��i �����)	�F��F�
ก��@
��ก��	���E=�������	(	ก���$��i �@	%2J�����	+ก��
.���	���	�7+<@+�=�%2J�����	+ก��
.���	���	�ก�	���/%�tก 
���$��i (F�
��.��	�7�ก	�ก)	+���	�	�2M�7���ก$3/������7�ก	�>�����ก��������	ก)	;��	
����3/ก��
ก	����+	�;��
ก)	+��;�� .��(/1�(	�3	�	�	�	������	���>��2�/ก��ก	��	��=��2�/ก������ EF��7�ก	������	�	�	����ก�@	�����;
@%ก���	�	
�	�������$��i �(��ก��ก�
ก	���	0	�7�;�� 

 
ก	�()	+�@	���/,@���	�ก	�(��()	+�@	�  
��ก$3/ก	��	�������$��i (/%���ก	��	����7+��ก@��ก��	 .����ก��	(/���������	%2J��t��.��
�ก	�ก)	+���	�	

�@��+��	%2J��/�/���� v  ��/���$��i (/����(���@�7+���ก��	�	
�����ก��	����ก	��	
�	�	����ก��;��.��ก	�,)	�/%���
��������
ก	�7+�%������	�ก	���	 ��/���%�����  7�ก	��	�������ก�@	����$��i 
���
�	��	�������$��%��  .��(/%���ก���%�1��/
2��
3H�%2J�+��ก 7�2D 2557 
���
�	��	�()	��� 6 �� ������ก��	ก�@	 270 �	� EF��1��ก�	��	�
�2�/��ก	�3'��	
%,����,	<
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��/,)	�	<7���	�ก	��	� .���)	+��	�������@���/2�/�	��	�7�ก	��	�ก��ก��@
��ก��	%2M	+
	� .��%u1	/ก��@
>����	�@�+�=�
���25~�(/%2J�,@���	�7�ก	�(��()	+�@	������	%1=��7+������	ก�/(	��F�>�����.0���@	������F���/
�2�/��� �0	1 
 
6�'��+3���ก��� 

 
0	�/����	+ก��
>�����	��	����/�2M��	��7���	�.�ก 
>�>�����	��	��7�2D�������@	
�2��
	3
	ก��/
����.��
�	�	�������7����+�	�v2D���>@	�
	 2�/
	3ก	�3'(	ก

2��
	3>�>���(	ก��	��	������.�ก���
�
	ก������7���� 11 2D ���(	ก2D 2003 %2J����
	 >�>�����	��	������.�ก7�2D 2014 ���@��� 
718.5 ��	���� %1��
�F��(	ก2D 2013 �
��@	ก)	���ก	�>���(	ก2�/%�I>���@���ก+��ก��@	��+��K�%
��ก	 ���	�	 ��/���%��%���(/
���� ��@กt;
@
�>�ก�/��7�v %�=���(	กก	������(	กก)	���ก	�>������%1��
�F��(	ก���%E�� (�� ��/���%��� 

 
2��
	3ก	�E=���	���	��	��7���	��)	+���2D 2014/2015 �	��@	(/
�2��
	3����2�/
	3 4.6% %
=��%����ก��2Dก@�� 

25((�����
�>��@�ก	�����%�=���
	(	กก)	���ก	�E=��7���	�%�%,�� ��/��&��ก	������� �
��@	��	
����ก	������	��	����30	1��
(	ก��.�2���
�
	ก%�@	%��
กt�	
 

2��
	3��	
����ก	���	��	������+
�7����2D 2014/2015 �	��@	
�2�/
	3 701��	���� ����F��(	ก2D 2013/2014 
2�/
	3 1.7% %�=���(	ก��	
����ก	���	��	��7�ก��@
����	+ก��
�	+	�����'
�����	�@��7�ก	�%���.�
	ก�F��+���(	ก���E�
%E	
	�F� 2 c��ก	� 


�ก	�2�/
	3ก	��@	�����	��%+�=���	��	������.�ก 3 ����c��ก	�2D 2015 (/����F� 192.4 ��	���� ���������7���� 11 2D
������@2D 2003 ��/(	ก���%�����ก�@	�
	��	�������
�ก	�2�/
	3ก	��@��@	����@�������	��%+�=��@���	
����ก	�(/%1��
�F��%2J� 
26.9% 7�2D 2014/2015 (	ก 25.2% 7�2D 2013/2014 EF������@�����ก�@	�(/
�>�ก�/�����ก	�%1��
�F�����2��
	3��	��	��
��%+�=�.�������@	�2�/%�I>���@���ก��	��	��+��กv %,@� �+��K�%
��ก	 ���	�	��/���%��%��� %2J� 14.1% (	ก 15.6% 
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%�=���(	ก>�>������
	ก�F�� 0	1��
�����	��	��7�2D���>@	�
	 
�>��)	7+��	�	��	��	���ก��)	������7�������2D���������@%�=��
ก���	�� 2014 %2J����
	 (���
��(	ก Food Outlook October 2014 ��� FAO) 

 
              3����.������?B)������8��
��,3.������,3�
�'���(�	K����,3�� 2556/2557 .�� 2557/2558 

?B)������8 
����,3 

�� 2556/2557 
(1&������,	) 

����,3 
�� 2557/2558 

(�����Cก��) 
��3&��  

 ������� ���	�
 

�+0	1��.�2 143.70 147.10 2.40 

(�� 121.90 125.30 2.80 

���%��� 93.50 95.90 2.60 

�+��K�%
��ก	 58.00 55.20 -4.80 

���%E�� 52.10 59.00 13.20 

���	�	 37.50 27.70 -26.10 

���%��%��� 27.00 24.20 -10.40 

2	ก���	� 24.20 25.30 4.50 

���ก� 22.00 19.80 -10.00 

��%��� 22.00 23.00 4.50 

��+�@	� 14.00 13.00 -7.10 

�	E����	� 14.00 13.60 -2.90 

�	�'%(����@	 9.20 11.50 25.00 

����2�' 8.80 9.00 2.30 

��E%�ก���	� 6.90 7.30 5.80 

�=�� v 62.30 61.60 -1.10 

����,3�'������@�5�ก   707.1 718.50 0.20 

���
	 : Food Outlook October 2014 ��� FAO (Food and Agriculture Organization of the United Nations +�=��3/ก��
ก	�1=,%I�$Kก�(%ก$��
���'ก	��	+	���/%ก$��)  

  

+���(	ก����	�	��	��	��1�@�����F��7�%�=��ก�
0	1�� ' ��/1c$0	�
 %
=��2D 2557 �	�	��	��	������.�กกt����7�%�=��

����	��%�=���(	ก�0	�/ก	�%1	/2��ก��	��	��������F�� %ก3H'�	�	��	��	�� Hard Red Winter no.2 (F.O.B. Gulf) 
��@	%u�������@��� 
279 ����@	�'�@���� %2J��	�	%u���������)	������7���� 4 2D %2J� 11% ��)	ก�@	�/�/%��	%����ก��7�2Dก@�� �	�	��	��	��2���%1��
�F��
7�%�=�����+	�
 �=�%�=���(	ก25<+	%�=�����30	1��/1=�����ก	�%1	/2��ก7���.�2 ��/�%
��ก	%+�=� ��@.����
�����	�	���
��	��	������.�กกt���@7�����	��%�=���(	กก	�2�/
	3ก	��@	2��
	3��	��	��(/%1��
�F��(	ก�����7���� 2 2D���>@	�
	 EF���������
ก���

��K	�ก@��+��	��� %�=���(	ก��	��	��(	ก Black Sea ������@���ก�@�%�=�����/���
�>��)	7+��	�	����%,@�%����ก��ก	�
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����������	��@��+��	��������	��	��	�� (wheat future) (	ก�/���������%��;�@�F�7�,@�����2D.���	�	��	��	���)	+���ก	�
���@�7�%�=�� ���	�
 3 ��	�,��	.ก (CBOT) �ก��)	��
	ก������7���� 4 2D EF����)	�F� 185 ����@	�'�@����7�%�=��ก���	�� 
��ก(	ก���2��
	3��	��	�����%1��

	ก�F������.�ก ���
�ก	��	�+����@	ก	�%1	/2��ก��	�.1���/ก	���t��@	�F�����%�������@	
�+��KEF��
�>��@�
���@	�����	��	��  

���'ก	��	+	���/%ก$���+@��+2�/,	,	���	�ก	��@	ก	�E=���	���	��	�� (��
�F��2M���	��	��) 7�2D 2014/2015 3 
%�=��
����	��/ก�ก8	�
 %1��
�F��%2J� 2 ��	���� ������@%�=��ก���	�� .��%���
������ 150 ��	���� %ก=�� 4.2 ��	���� (27%) ��)	ก�@	
�����2D 2013/2014 

7�%�%,�� 2��
	3��	��	���)	%��	�	�ก	��@	(/����F� 74 ��	���� ��)	ก�@	c��ก	�ก@��2�/
	3 2 ��	���� ��@กt���
���	

�	�+����@	2��
	3�)	%��	(/����F��ก�@	2Dก@�� 1 ��	���� 7�%
=��(��
�ก	��	�%�	�@	2��
	3ก	��)	%��	��	��	��(/����%�=���(	ก
ก	�%1	/2��ก��	��	��7�2�/%�I(�����
���	
�
���3'
	ก �	((/�����F� 2.7 ��	����(	ก 4 ��	����7�2D 2014/2015 ��	��	��
�)	%��	�)	+���2�/%�I��+�@	��	��@	(/���� 5 ������ %2J� 5.5 ��	���� (	ก2Dก@��������
����%��ก	��)	%��	��	��	�����
	ก%2J�
1�%I$ 2�/%�I�=��v%,@� 2	ก���	� %�%
� ��/��E%�ก�E�	� กt
����.��
�@	2��
	3ก	��)	%��	(/����%,@�ก�� 7��	����ก����	
 
2�/%�I�=��v%,@� %ก	+����/����	%��กt
����.��
�@	(/�)	%��	��	��	���)	+����	+	�����'
	ก�F��%�=���(	ก2��
	3��	��	�����
�
���3' .��%u1	/(	ก��.�2 2�/%�I>��E=����	��	����@	�%,@����.���%E��
����.��
�@	(/�)	%��	��	��	��
	ก�F��7�2D 2014/2015 
%2J�;2�	
ก�/����	
����ก	������	������	����)	(	ก��	��	�����
	ก�F�� 

  
0	�/����	+ก��
>����2M��	��7�2�/%�I;�� 

 25((������;��
���	
����%��ก��>���0�3H'(	ก�2M��	��%2J���@	��� ;
@�@	(/%2J���
25� �/+
��กF���)	%�t(��2 �/+
����
>���0�3H'%�%ก�����@	� v �	��%,@� %��ก E	�	%2	 2	�@��.ก| ��
��%�������/�=��v �)	7+�����	+ก��
>���0�3H'(	ก�2M��	��7�
2�/%�I;��
����.��
%���.���@	��@�%�=��� ��/(	ก>��)	��(ก	�%���.�����2M��	��7�2�/%�I;��
�����	ก	�%���.�7�2D 
2557 %1��
�F��(	ก2D 2556 .����@���ก%2J�����	+ก��
�2M��	��7���	�ก	����.0�%���.�%1��
�F��(	ก 14.5 ��	����%2J� 15.5 
��	���� ��/7���	��	+	�����' (	ก 15.5 ��	����%2J� 16 ��	���� ���%2J� 6.8% ��/ 3.2% �	
�)	��� (Australian Grains 
Industry Conference (AGIC) Singapore 9 March 2015) EF�����.��
��	
����ก	��	+	�����'7���	�.�ก
���I�	����%���.��F��
��@	��@�%�=���1�v ก������	+ก��
��	�ก	�>����2M�,����@	�v �����������	
����ก	����ก	�>����	+	����;��'�/����ก 
(ASTV >��(��ก	����;��' 16 
��	�
 2557) 
 ��������+��ก7�ก	�>����2M��	�� �=� ��	��	�� EF��%2J� �<1=,���%(��<%���.�;����7��0	1������
���
��	ก	I%�t���/
;
@�	
	��2��ก;��7�2�/%�I  2�/%�I;��(F�()	%2J�����
�ก	��)	%��	(	ก�@	�2�/%�I .��2�/%�I;���	
	���)	%��	;������7�
��2�����	��	����/�2M��	�� .����	��	����/�2M��	������)	%��	(	ก��@�/2�/%�I(/
���3�
���������ก�@	�ก��  .��2ก����	��	��
��@�;�� 2 ()	1�ก ;���ก@ ��	�%
�t���t� (Hard Wheat) ��/��	�%
�t��@�� (Soft Wheat) EF���2M����;��(	ก��	�%
�t���t�(/
�.2����
���7��3/����2M����;��(	ก��	�%
�t��@��(/
�.2������)	 �������>��2�/ก��ก	������)	ก	���%��	/+'��30	1�����	��	��ก@���@	
�
��	
%+
	/�
(/�)	
	�2���2%2J�>���0�3H'2�/%0�7�%1=���@	��@�ก	�����E=�� ��	��	�����2�/%�I;������E=��%2J�2�/()	 ;���ก@  

- Hard Wheat (	ก�+��K�%
��ก	 ;���ก@ Dark Northern Spring (rDNSs) ��/ Hard Red Winter (rHRWs) 
- Soft Wheat (	ก�+��K�%
��ก	 ;���ก@ Western White ��/(	ก���%��%��� ;���ก@ Australian Standard White   
 
2�/%�I;��
�ก	��)	%��	��	��	��(	ก2�/%�I�+��K�%
��ก	��/���%��%���%2J�+��ก �����
	%2J���%�����/���	�	 

��/
��	��@���)	%��	(	ก2�/%�I0	�7����2%�%E������%,@�ก�� ��@%2J�����@���������%
=��%����ก���������E=��(	ก�+��K�%
��ก	
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��/���%��%��� .���	�	�	���	��	����กก)	+��.�� Grain Exchange 7��+��K�%
��ก	 ������+�@���/2��
	3ก	��)	%��	��	�
�	�����2�/%�I;��7�,@�� 5 2D���>@	�
	������@2D 2553 (��F�2D 2557 %2J������� 

      +�@�� : ��� 

�����8 �� 2553 �� 2554 �� 2555 �� 2556 �� 2557 

�+��K�%
��ก	 529,520 422,904 477,233 606,521 500,109 

���%��%��� 438,703 642,451 1,381,790 369,563 449,969 

���	�	 138,998 310,349 198,636 250,037 107,850 

��%��� 62,837 0 245,308 388,321 374,549 

(�� 6,360 6,360 0 0 0 

���%��� 0.02 41,584 267,267 77,016 1,756 

2	ก���	� 0 0 7,387 0 0 

���%E�� 117,757 2,552 2,939 0 483 

��	E�� 108,024 0 0 0 0 

A����%I� 66,020 0 0 0 0 

���ก� 56,250 0 0 0 0 

���กc$ 53,100 0 0 0 0 

;��+��� 999.5 0 0 0 0 

�=�� v  0.01 4.9 204 6 8 

�'� 1,579,102 1,426,204 2,580,764 1,691,464 1,434,724 
  ���
	 : ก�
I��ก	ก� 

 
��ก(	กก	��)	%��	7���2��	��	������2�/%�I;��
�ก	��)	%��	�2M��	������%,@�ก��.���+�@��)	%��	�2M��	������)	��<

���;��7�2D 2557 ;���ก@ %�����	
 ���ก� &C��22C��' <��2�B� ��/I�����ก	 .�������ก	��)	%��	�)	+�����	�ก	��)	%��	�2M��	��7�
2�/%�I;��������@2D 2553 (��F�2D 2557 %2J�������  

 
               +�@�� : ��� 

�����8 �� 2553 �� 2554 �� 2555 �� 2556 �� 2557 

(�� 35,367  32,006 23,213 9,134 865 

����.2�' 18,432  16,746 14,446 11,211 10,651 

<��2�B� 18,991  15,375 17,081 14,227 12,486 

&C��22C��' 11,002  15,919 13,812 15,610 15,181 

���ก� 28,716  35,973 51,601 32,507 20,009 
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�����8 �� 2553 �� 2554 �� 2555 �� 2556 �� 2557 

%�����	
 14,736  28,234 49,699 51,153 54,071 

���%��%��� 4,341  6,421 5,353 3,823 3,953 

I�����ก	 16,329  28,148 16,337 14,275 11,239 


	%�%E�� 2,562  1,906 2,262 3,320 2,607 

���.���%E�� 7,755  22 0 9,197 7,221 

�.�%�%��� 21,229  14,105 16,124 5,825 4,987 

%��%����
 515  547 0 0 0 

%ก	+��7�� 2,097  1,913 1,796 2,071 0 

�=�� v  6,028 14,636 3,329 3,197 11,316 

�'� 173,107  211,952 215,053 175,550 154,586 
 ���
	 : ก�
I��ก	ก� 

 
ก	��)	%��	��	��	�����2�/%�I;�� �@��7+<@(/�)	%��	��	��	��%1=���)	
	>����	+	� .��+��ก v (/
	(	ก 3 2�/%�I 

;���ก@ �+��K�%
��ก	 ���%��%��� ��/���	�	 �������%
=��1�(	�3	���%��ก	��)	%��	��	��	��(	ก 3 2�/%�I ��/���%��ก	��)	%��	
�2M��	��7�,@��2D 2553 } 2557 1��@	����	ก	�7,��2M��	��.����
���
�ก	�%���.��F����@	��@�%�=���.��2���%1��
�F�������/ 22.4 
�����/ 1.46 �	
�)	��� ��/����7�2D 2556 �����/ 18.36 ��/2D 2557 �����/ 11.94 .���)	��3(	ก����	ก	��2���2(	ก��	�
�	�� 1 ����	
	���2�%2J��2M��	��;�� 750 ก�.�ก��
    

7��@�����ก	����+���(	ก0	���K�)	+�������	+ก��
��	��	����/�2M��	��(/%2J�7���ก$3/ก	��ก%���ก	�%���ก
%กt�0	$��	ก��	%��	��	��	����/ก	���1�ก������	0	$��)	%��	�2M��	��7�2D 2548 ��ก(	ก���(/%2J�ก	����
����7��@�����
>�����.0�
	กก�@	;
@�@	(/%2J�ก	�ก)	+��7+��2M��	��%2J������	�����
���ก�
ก	���	0	�7�+�=�ก	�>��������	7+�
���30	1
����	

	��K	����ก�/�����	 	�3��� ��ก(	ก���2�/%�I;�����;��
�ก	��)	����ก��ก���
	,�ก%��ก	���	%����	%E��� 
(AFTA) EF��
�>��)	7+�����
�ก	���0	$��)	%��	����2M��	��%+�=������/ 0 .��
�>�%���
������7,�������@2D 2553 %2J����;2 �)	7+�
�
ก	���@������	��	�	����F����/�@�>�ก�/���@�>��2�/ก��ก	�.���	��2M��	���������1�p�	��30	1�����	��/���ก	�7+�%2J����
1�7(�����ก��	7��3/���������ก$	�/����	�	���%+
	/�
����%,@�ก��  

 
 0	�/ก	���@���� 

 ����	+ก��
>����2M��	��7�2�/%�I;��%���
�)	%���ก	�
	ก�@	 40  2D .��%���
��ก
�>��>�����
 4 �	� ;���ก@ �
(. 
��;�%�t�&�	�
���' (UFM) %2J����$��(��/%����7���	�+��ก���1�'�+@�2�/%�I;��������@2D 2521 ��/;�������+���(	กก	�
%2J�+��ก���1�'(��/%���� (Delisting) ����������@2D 2553  ���$�� �+�
����+ก	� ()	ก��  ���$�� ��	
&�	���	�2M� ()	ก��  
���$�� ����	+ก��
�2M���	��	��;��  �@�
	+���(	ก2D 1.I. 2534 %2J����
	
�>��>���%1��
�F�������� ���$�� �	�ก�ก &�	� 
���' 
()	ก�� ���$�� ���,�� %����E�  &�	�
������ ()	ก�� ���$�� %����� &�	�
���' ()	ก�� ���$�� ����' 
������ ()	ก�� ���$�� �2E�&C�&�	�
���' 
()	ก�� ��/���$�� %(��<.0�0�3H'�	+	�����' ()	ก�� (>���%1=��7,�%�����ก���.��%u1	/) ��/���$�����%1���2�/ก������	+ก��
�2M�
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�	��;���ก@ ���$�� %1�E�%���'&�	�
���' ()	ก�� ��@	�;�กt�	
7�25((����ก��@
.���	�>����2M��	��7�2�/%�I;��
�����+
� 11 
���$�� (��
���$������) .����@�/.���	�
�ก)	���ก	�>������@�/+�@	� 250 } 1,500 ����@����  

 
�0	�/ก	���@�������>��2�/ก��ก	�7�����	+ก��
>����2M��	��7�2�/%�I�@��7+<@(/%���ก	���@����ก��7���@

�����30	1��/ก	�7+����ก	� +	ก%2J�>��2�/ก��ก	��	�7+
@(/%���ก	�7,�ก���� '�	�	%2J�+��ก ��ก(	กก	���@����0	�7�
����	+ก��
����ก������>��2�/ก��ก	��������
�ก	��)	%��� ��ก�(��@����ก��>��2�/ก��ก	�����)	%��	�2M��	���)	%�t(��2(	ก
�@	�2�/%�I����%�=���(	กก@��2D 2548 2�/%�I;��
�ก	�ก)	+��1�ก������	0	$��	%��	����2M��	��7�����	�������F������/ 40   (F�
�)	7+�����	+ก��
>����2M��	��;�����ก	����
���� ��@+���(	ก���;������2L������	
1�� /ก�3�����ก��ก���
	,�ก%��ก	���	
%����	%E��� (AFTA) ��
����ก	��)	��<<	 FTA ก���	�2�/%�I ;���ก@ ���%��� ���%��%��� 
�>��)	7+�%
=��2D 2548 ;��;����
����	0	$��	%��	%+�=�%1��������/ 5.0 ��/%
=�����2D 2553 ����	0	$��	%��	�2M��	��(	กก��@
2�/%�I�	%E���;����%+�=������/ 0  
�)	7+�
�ก	��)	%��	�2M��	��
	ก�F��.��2D 2552 ก@��������	0	$�2�/%�I;���)	%��	�2M��	�� ()	��� 113,052 ��� �@�
	2D 2553 
2���%1��
�F��%2J� 173,107 ��� 2���%1��
�F�������/ 53 ��/%1��
�F����ก7�2D 2554  2555 ��/����7�2D 2556 ��/2D 2557 2�/
	3
�����/ 22 �����/ 1 �����/ 18 ��/�����/ 12 �	
�)	��� .���	
	����ก%2J�ก	��)	%��	�����@�/2�/%�I;��������   

 
�2,3,ก��	����
�.�:����(�	?&'��� 2553 2H��� 2557 

�����8 �� 2553 �� 2554 �� 2555 �� 2556 �� 2557 

(�� 35,367  32,006 23,213 9,134 865 

����.2�' 18,432  16,746 14,446 11,211 10,651 

<��2�B� 18,991  15,375 17,081 14,227 12,486 

&C��22C��' 11,002  15,919 13,812 15,610 15,181 

���ก� 28,716  35,973 51,601 32,507 20,009 

%�����	
 14,736  28,234 49,699 51,153 54,071 

���%��%��� 4,341  6,421 5,353 3,823 3,953 

I�����ก	 16,329  28,148 16,337 14,275 11,239 


	%�%E�� 2,562  1,906 2,262 3,320 2,607 

���.���%E�� 7,755  22 0 9,197 7,221 

�.�%�%��� 21,229  14,105 16,124 5,825 4,987 

%��%����
 515  547 0 0 0 

%ก	+��7�� 2,097  1,913 1,796 2,071 0 

�=�� v  6,028 14,636 3,329 3,197 11,316 

�'� 173,107  211,952 215,053 175,550 154,586 
���
	 : ก�
I��ก	ก� 
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+	ก1�(	�3	(	ก�����2��
	3ก	��)	%��	�2M��	��7�,@�� 2 2D���>@	�
	���2���%1��
�F����@ก	��)	%��	�2M��	��
��������7�
��@���ก	������
��30	1%�=���(	ก����7,��/�/%��	7�ก	����@� ��	
%�����(	ก��	
,=�� ��/
�� �
���)	7+���30	1�2M��	��
;
@%2J�;2�	
�����ก��	����ก	�;��  �)	+������$��i ;�����>�ก�/��(	กก	��)	%��	���ก�@	�;
@
	ก��ก%�=���(	ก%2J�ก��@
��ก��	��
�/ก��@
ก��������$��i .���@��7+<@ก��@
>��2�/ก��ก	�����)	%��	�2M��	��%��(/;
@%���ก	�7,��2M����
���30	1�)	+���ก	�>��� 
(F�;
@7,@ก��@
��ก��	%2M	+
	�������$��i  ��@	�;�กt�	
 ���$��i 
��>��	�7�ก	�7�ก	����+	�(��ก	�7�%�=������ก�@	������� 

- ก	�%�����30	1��������	 ���$��i (/
�@�%���>��������	���;
@
�����2��
2� EF���	(�����	��@�ก	����.0�;�� ��/
7+���	
�)	��<�@���	
����ก	������ก��	 .�����$��i (/>��������	�	
����%u1	/ (Tailor-Made Flour) %1=��7+�
����	
��	
����ก	������ก��	 ��/��	�ก��@
��ก��	7+�
���	
+�	ก+�	�
	ก�F��  

- ก	����ก	�+���ก	��	� %
=����ก��	E=�������	(	ก���$��i (/
�ก	����(�����30	1��ก�����ก@��(���@� ��/+	ก
�
ก	�����%����%ก����ก����30	1����2M��	�� ���$��i (/%�@��)	%���ก	��ก�;�7+���ก��	��@	����%�t�;
@%ก�� 7 ��� 

- 2��
	3ก	�����E=�� 7�ก	�����E=���2M��	��(	ก�@	�2�/%�I(/��������E=��7�2��
	3
	ก v ��/()	%2J�����7,�%���
()	���
	ก7�ก	�����E=�� ��
�F�
���	����%1���1�7�ก	�������2��
	3�2M��	���������E=��EF��(/%+
	/ก��
>��2�/ก��ก	��	�7+<@%�@	���� +	ก%2J�>��2�/ก���	��@��7�2�/%�I(/
����()	ก��7�%�=�����	����(��%กt� %
t�%���
���7,�7�ก	�(��E=�� �������ก	�����E=��ก�����$��i 7+���	
�=�+��@�ก����ก��	;��
	กก�@	����7���@2��
	3��/��	����
(��%กt� �)	7+���ก��	�	
	������E=��;��7�2��
	3�������ก	�;�� 

 
2.3 ก��
������,36�CD9��B���,ก�� 

 ��������+��ก7�ก	�>����2M��	���=���	��	�� EF��%2J������������(/�����)	%��	(	ก�@	�2�/%�I����+
� .���+�@���������
+��ก������$��
	(	ก2�/%�I�+��K�%
��ก	��/���%��%��� EF����������+�@��=�%2J��+�@�%1	/2��ก��/�@���ก��	��	�����7+<@
���������.�ก ���$��i 
�ก	�����E=����������(	ก�+��K�%
��ก	%2J��@��7+<@.��E=�����%�ก�� (Bulk)  EF���/�/%��	7�ก	�(��E=��
(/���@7�,@��c��%กt�%ก����>�>���2�/
	3%�=��
��	�
��/%�=��ก���	�������ก2D ��/(	ก���%��%���%2J����������%��%���' 
.��(/(��E=��%u����2�/
	3%�=���/ 3 } 4  ������F�����@ก��2��
	3��	
����ก	�7���@�/,@�� ��	��	��������$��i 7,�7�ก	�>���
� 2 
2�/%0� ;���ก@ ��	�%
�t���t� (Hard Wheat) ��/ ��	�%
�t��@�� (Soft Wheat) �2M��	������)	(	ก��	�%
�t���t�
�ก(/
�.2����7�
����@��������2�/
	3�����/ 13 } 15 
���3�
����%�=��%+���� 
�ก(/�)	;27,��)	�/+
��กF���)	%�t(��2 �/+
���� ��
25� ��/�	+	�
����'  �+�@��)	%��	�=��+��K�%
��ก	 7��3/����2M��	������)	(	ก��	�%
�t��@��(/
�.2������)	ก�@	�����/  10 } 11 (/
���	

%+�������� ��/
���ก$3/%�=����@
 �@��7+<@(/�)	;2>���%��ก E	�	%2	 2	�@��.ก| ��/��กก��  .��
��+�@��)	%��	(	ก���%��%���  

 �)	+���ก	����+	�(��ก	��������� ���$��i ;
@
��.��	�7�ก	�%กt�ก)	;�(	ก�������� ��/;
@
�ก	����+	�(��ก	���������
7���ก$3/ก	�%��	�)	��<<	 futures %�=���(	กก	������	�	�	��2M�(/2����F�����	
�	�	��������	� EF����ก��	%��	7(�� �)	+���
�������ก	�(��E=����	��	��(	ก�@	�2�/%�I(/%2J�ก	�E=��.��>@	� Trader 7��@	�2�/%�I .��7,��	�	��	����(	ก�	�	E=���	�
�����	�@��+��	��� Grain Exchange Market ����+��K�%
��ก	 �	�	������$��i E=���@��7+<@(/%2J���� C&F EF��>���	�(/
�+��	���
(��+	%�=����@�(	ก�@	�2�/%�I(��F�2�/%�I;��  �@�����$��i (/���>��,���@	�����	��/�@	2�/ก��0�� +	ก�����	%ก����	

%���+	��/+�@	��	�  ���$��i (/;�����,�%,�(	กก	��)	2�/ก��0��;��  ������� ���$��i 
�ก	������
��30	1�����	��	��%2J�
��������+��ก������$��i .��%
=���)	%��	��	��	��(	ก�@	�2�/%�I����(/
�ก	��)	ก	����(�����30	1�����	��	��.��ก	���@

���((	กAB	�2�/ก����30	1 (Quality Assurance) ������$��i ��ก�����%1=��7+�
���7(�@	�����	�������E=��
���30	1����/%2J�;2�	


	��K	� 

 7�ก	����+	�(��ก	���������%+�@	��� .�� ��
%���
2L�������� ��ก�(.��.
@�2M� ���$��i (/���+	�������;
@7+�%ก�� 4 - 
6 %�=�� %1�	/��	���$��i%����
�����%���;���	�ก�@	���� ���$��i(/
���������/���%���%2������@	�
	ก %,@� ���$��i (/������ก
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���0	�/�������	�ก	�%�������)	
	7,�7�ก	�(��+	�������� ��ก(	ก����	�	��	��	��7���	�.�ก
�ก	�%2������2�����@����%��	 
��	���$��i(��%����
��������;��
	ก%ก��;2 ���$��i (/
���	
%�����7�ก�3�����	�	2�����������)	7+�%���%2������@��@�;����@	�;�กt
�	
7�ก	�(��E=����	��	��(	ก�+��K�%
��ก	(/����E=�����%�ก�� .�����@�>@	�%�=���	�7+<@EF��()	%2J�(/��������E=��7�
2�/
	3
	ก ���$��i(F�����+	����	�7�ก	����+	�(��ก	���������%+�@	���;
@7+����@7��������	�%ก��;2 %1=��%2J�ก	�����	

%�����������;��ก�@	�
	���� 7��	�,@�����$��i(F�
���	
()	%2J�(/�����	����������	��@��7+�ก��ก��@
��ก��	7�����	+ก��
�	+	�
����'���
���	
()	%2J�����E=�������������@����%1=��%2J�ก	����+	�������;
@7+�%ก�� 4 - 6 %�=���	

	��K	�����	�%�	;�� ��ก(	ก���
���%2J�ก	����	�1�� 
����	� ��ก�(7��@�����.���	��	+	�����'���()	%2J�(/����E=����	��	��;2%���������'%1��
%��
 
 
ก���'	ก����,3 

 ���$��i 
�ก	��	��>�ก	�>���7+���������ก���>�ก	��	���/
�ก	�%2����%����ก	�>������>���;��(���ก����	

����ก	������	���AB	��	��@	%2J�;2�	
�>��	����;��ก)	+��;��%1=��7+�ก	������
ก	�>���%2J�;2��@	�
�2�/��� �0	1 ��
�F�
�
ก	�(���)	2�/
	3ก	��	��>���	
����ก	�7,������	 �	��%,@� ��	��	�� �	�%�
� %2J���� ;���@��+��	7+���������ก���>�ก	�
>�����/
	��K	����ก)	+�� 

 ���$��i ;��7+���	
�)	��<ก��ก�/���ก	�>���%2J���@	�
	ก%�=���(	ก�����	������$��i    %2J������	%1=��ก	����.0�  
�����F�+��ก��	
�/�	�%2J��)	��<  .��7��/+�@	�ก	�>���(/
�ก	���@
���(�����30	1��������	(	กAB	�2�/ก����30	1 
��/
�ก	�(������+�@���	����(������AB	�>���%��%1=�����(��������	�/+�@	�>���ก@��ก	����(� ��
�F�ก	����(���
��30	1��������	��กv 2 ,���.
�.��AB	�2�/ก����30	1 ��/+	ก1��@	�����	;
@;��
	��K	�(/
�ก	���%��	/+'%1=��+	�	%+��
��/2���2����ก�;��@�;2  

 
 ��ก(	ก��� ���$��i ���;��%�=�ก7,�%��.�.����������
���)	+���ก	�>����2M��	��%2J�%��=���(�ก�������+�� ���%���'  

(Buhler) (	ก2�/%�I����%E��'����' ��/
�ก	�(���	��>�ก	����(%,t�E@�
�)	���%��=���(�ก����@%2J�2�/()	 ��
�F�
�ก	�(���)	
�������ก	�>���7���@�/�@���	�;����@	��/%����%1=��7+�%2J�;2�	
�/�� ISO 22000 : 2005 / GMP / HACCP .��
ก�/���ก	�>����2M��	���	
	�����2;������+
� 4 �������+��กv ������ 

1) ก	���	���	��	�� (SILO) %2J�ก�/���ก	��)	%������	��	��(	ก;E.�+��ก
	;��;E.����%1=��%����
;���)	+���ก	��)	
��	
�/�	���/2����0	1��	
,=�������	��	��7+�%+
	/�@�ก�/���ก	�>����2M��	���@�;2 ���$��i 
�;E.�
����+
� 11 ;E.� .����@�%2J�;E.���	�7+<@ 8 ;E.�
���	
(�;E.��/  2,500 ���  ��/;E.���	�%�tก 3 ;E.�
�
��	
(�;E.��/ 300 ��� �)	+������(���	��	����������)	%��	
	 

2) ก	��)	��	
�/�	�%
�t���	� (Wheat Cleaning) %2J��������ก	��)	��	
�/�	� 2����0	1��	
,=�� ��/�/�/%��	
ก	�+
�ก��	��	��%1=��7+�%+
	/�@�ก	��)	;2.
@�2M��	�� .���)	%
�t���	��	��
	>@	�%��=������((��.�+/ �����ก%I$
A�B�%2�=�ก��	� A�B���	� &	� +�� �)	ก	������ก%
�t���	�+�ก��ก����+
� �����)	;2���>��%
�t� ��/%��	�%2��'��)	%1=��
2����0	1��	
,=��7+�%
�t���	����E����)	(�+
�%1=��7+���	��@�����%+
	/ก��ก	��)	;2.
@  %
�t���	��	��(/>@	�
�������ก	��)	��	
�/�	���/2�����	
,=������+
� 2 ����� �/�/%��	ก	��)	��	
�/�	���/2�����	
,=��(/
��ก�@	�ก��������@2�/%0����%
�t���	��	�� +	ก%2J�%
�t���	������t�����7,�%��	7�ก�/���ก	��)	��	
�/�	�
%
�t���	�2�/
	3 42 ,���.
��@���	� 100 ��� 7��3/���%
�t���	�����@��7,�2�/
	3 30 ,���.
��@���	� 100 ���    

3) ก	�.
@�2M��	�� (Milling) ก	��)	��	��	�����>@	�ก	��)	��	
�/�	�����
	>@	�%��=������>��%
�t���/���((��.�+/
�����
@%+�tก��ก�����+�F��%1=��2M��ก��%I$%+�tก2�%2���� �@�
	>@	��������ก	��� .��(/�)	ก	�������+
� 2 ����� .��
ก	���,����ก%2J�ก	���%1=��7+���	���ก��ก(	ก%2�=�ก%
�t���	� ��	������ก(/>@	��/�ก��%1=���@��%�	�@������/%���� 
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��/%��	��,��������7+�ก�	�%2J��2M� 7��@�����>@	��/�ก���@������
���ก$3/+�	�(/�@�;2��ก����กก������ก(�ก�@	
(/;����	��������ก	� >�>������;��(/%2J��2M���/�)	��	����%2J�����@�������/ 75 ��/ 25 �	
�)	��� EF��(/%กt���ก
;E.�ก�� .���2M����.
@%��t(���(���;E.�.����ก�	
�	�1�� �'�����	��	�� 

4) ก	�>�
��/���(� (Blending and Packing) ก	��)	�2M��	��(	ก;E.����>���;��.����@�%2J���@�/�	�1�� �'
	>�
ก��
�	
���������ก��	����E=��;�� +���(	ก����(/�)	ก	��@���2M�%1=��7+���@7(�@	�2M��	��;
@
�%I$%(=�2�ก@��(/�)	;2���(���
�����	� 22.5 ก�.�ก��
 ��/ก@���)	;2(��%กt�7����������	(/>@	�ก	���ก(��.�+/��ก����� 

 
  

 
 

   
 
 
 
 
 
 
 

 �/�/%��	7�ก	�>����2M��	��7+�1���
()	+�@	��)	+�����	�%
�t���t���/%
�t��@�����@2�/
	3 9.5 ��� ��/ 9.0 ��� 
�@���	��	�� 100 ��� �	
�)	��� 25((�������$��i 
��	�ก	�>��� 1 �	�ก	�>��� .���	
	�����(/>���;��%���%��=���(�ก����� 24 
,���.
���@�%2J� 3 ก/ .��7���@�/�����(/�	
	��>���%u1	/��@�/�	�1�� �' ก)	���ก	�>������������@��� 250 �����	��@���� .��
����	ก	�7,�ก)	���ก	�>���7�,@��2D 2553 �F�2D 2557 %�@	ก�� �����/ 82.60 �����/ 67.00 �����/ 84.30 �����/ 95.63 ��/�����/ 
98.20 �	
�)	��� .������	ก	�7,�ก)	���>���7�,@��2D 2553 ��/2D 2554 
�����	����%�=���(	ก%2J�,@�����>�>�����	��	��7���	�

�2��
	3����%1�	/2�/��25<+	�0	1�	ก	I7��+�@�%1	/2��ก��	��	��+��ก���.�ก (F��)	7+��	�	��	��	��2���%1��
����F��

	ก ����%+��������$��i (F�����2���ก���� '7�ก	�>�����/ก	�()	+�@	������	.��%���>����2M��	�����7+�����	ก)	;����������ก	�
>���7�2��
	3
	ก��@;������	ก)	;������)	 ����%+�����(F��)	7+�����	ก	�>���������$��i ���� ��@��@	�;�กt�	
7�2D 2556 ��/ 
2557 ���>@	�
	���$��i 
�����	ก	�7,�ก)	���ก	�>���%1��
�F��%u�������@��������/ 13.44 ��/ 2.68 �	
�)	���  

ก����,3.�:����( �� 2553 �� 2554 �� 2555 �� 2556 �� 2557 
ก)	���ก	�>��� (���/���) 250 250 250 250 250 
2��
	3ก	�>���%�t
��� (���)* 78,000 78,000 78,000 78,000 78,000 
2��
	3ก	�>���(��� (���) 64,408 52,264 65,754 74,594 76,595 
ก	�7,�ก)	���ก	�>��� (%)  82.6 67.0 84.30 95.63 98.20 
����	%1��
 (����) ���2��
	3ก	�>��� (%) -9.0 -18.9 +25.82 +13.44 +2.68 

        +
	�%+�� : *()	���������>������(	ก 26 ����@�%�=�� 

��ก����3&��,)�.'��
��  
 >�ก�/���@�����������
;
@
�%�=���(	ก7,�%��.�.���ก	�>����������
��%2J�ก�/���ก	�>������2C�(F�;
@
�A�B��2M�
&�M�ก�/(	���ก;20	���ก���(/�@�>�ก�/���@�,�
,������	� �@��ก	�7,���)	7�.���	�(/7,�%1=��2�����	
,=����	��	��EF��7�
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�/+�@	�ก�/���ก	�>�����	�(/���E����)	����+
��)	7+�.���	�;
@
�ก	�2�@����)	%���EF��(/�@�>�ก�/���@�����������
 .�����
>@	�
	;
@
�ก	��)	%������%ก����ก������������
 
 
2.4 ��	�()���>�&>�
�&����  

3 ������ 31  ���	�
 2557 ��/ 2556 ���$��i 
�0	�/>�ก1��%ก����ก����<<	�	������	������;
@;���@�
��()	��� 0 ��	�
�	� ��/ 61.29 ��	��	� �	
�)	��� .����<<	����+
�
��	����<<	;
@%ก�� 1 2D 
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3. �G

��1'����()��  

 (	ก��ก$3/ก	�2�/ก�� ��ก�(������$��i ก	�>�����/()	+�@	��2M��	�����
���30	17+�;������ �����)	�F��F�25((��
�@	�v 
	ก
	����(/�@�%���
7+����$���	
	������������2�/���'��/%2M	+
	�������$���������;��;�� %���
������@ก	���������������
���
���30	1 ก	�%กt���ก$	��������7+�����30	1ก@���)	%��	ก�/���ก	�>��� ก	������3��30	1�2M��	���/+�@	�>���;2(��F�
�������ก	�(��%กt���/(���@��2M��	��7+���ก��	 ����(���ก$	��30	1ก	�7+����ก	� %1=��7+���ก��	%ก����	
1F�1�7(����������7�
��	������30	1�����	��/���ก	� ก	�2�/%
��25((����	
%��������(/�@�>�ก�/��7+����$��;
@�	
	�������%2M	2�/���';��กt
�
��	
�)	��<%,@�ก�� ����������$��i ;����%��	/+'25((����	
%���������	((/%ก���F�� ��/�@�>�ก�/���@�ก	��)	%����	�7���	�� 
;�� ������  
 
1'����()��
�กก��7H)�7,��+11��()�ก()�'�
��ก�	 

 ��	
%�����(	กก	�
�1=�����%กt���������;
@%1���1��@�ก	��)	%����	� 
 25((���� ���$��i 
�;E.���	�%�tก��/7+<@��
ก������ +
� 11 ;E.� �)	+���(��%กt����������=���	��	��EF��;E.����
���$��i 
����@����+
����
�1=�����;
@%1���1��@�2��
	3��������������$��i 7��	�,@��%��	���
���	��	��%2J�()	���
	ก (F��)	7+�
���$��i 
���	
()	%2J�����%,@	;E.�+�=�.ก���%1��
(	ก���$�����%ก�������� EF���/�/�	����<<	%,@	(/�F�����@ก����	
()	%2J�7�ก	�
(��%กt�7���@�/,@��%��	 ���>@	�
	���$��i (/�)	��<<	%,@	�/�/�����	��2�/
	3 2-6 %�=�� ��@	�;�กt�	
���$��i �	(
���	

%�����+	ก7�,@��%��	�������ก	�%,@	;E.�+�=�.ก������ก�@	�+�=�ก�3�����ก	�%,@	;E.�%1��
��@���$�����%ก��������;
@�	
	��7+�
���$��i %,@	1=�����;�� �)	7+�%ก��>�ก�/���@����$��i 7���@ก	�(��+	��	����%กt���	��	�� ��/7���@�@	7,�(@	����%1��
�F�� %�=���(	ก
�	�	�@	%,@	7�25((����%2J��	�	�@	%,@	%����ก��ก��������$��7�ก��@
7+�%,@	ก��%�� ��/%
=��%2����%����ก���	�	�@	%,@	;E.����
�����0	� ��ก7����%�3%����ก��1��@	�	�	�@	%,@	;E.���)	ก�@	�	�	�@	%,@	��������0	���ก��
�F��@	���@��������%1��
�F�� 
��@	�;�กt�	
 ���>@	�
	���$��i %��
���	
����ก	�%,@	1=�����(��%กt���������%1��
��@;
@�	
	��%,@	;E.�(	ก���$�����%ก��������;�� (F�
������%,@	1=����� (	ก>��7+�%,@	���������	�	��=�� EF�����$��i �	
	���)	%���ก	�%,@	;E.�(	ก�����0	���ก;�� .���@	7,�(@	���

�@	���@��@	�v %1��
�F��(	ก%��
2�/
	3 0.6 ��	��	��@��/�/%,@	()	��� 3 %�=���@� 1 ;E.� EF���=�%2J�()	������;
@
	ก��ก  �������
7���	�����$��i 
�ก	������ก@����	����;E.�(��%กt�����������	����(� 40,000 ��� �)	7+�
�1=�����7�ก	�(��%กt���������%1���1�
;
@()	%2J�����%,@	.ก���%1=��(��%กt�����������ก�@�;2 
 
1'����()������
�	ก����,	 

 ��	
%�����(	ก��	
>��>���������	��ก%���� 
 3 ���� 2D 2555 ���$��i 
�����	�@��+���������
�0	�/��ก%�����@��@�����>���=�+��� %�@	ก�� 0.4 %�@	 ��/ 2���%1��
�F��%2J� 
0.5 %�@	7�2D 2556 ��/ 0.8 %�@	7�2D 2557 �	%+��
	(	กก	�ก��%���(	ก��	���ก	�%���%1=���������	�ก)	���ก	�>��� .�� 3 31 
 ���	�
 2557 ���$��i 
�%���ก���=
(	ก��	���ก	�%������@7���2���%���ก���/�/������/%���ก���=
�/�/�	�2�/
	3 490.8 ��	��	� 
��/0	�/��ก%����(@	�()	��� 8.5 ��	��	� .������	��ก%������������	����(	ก����	��ก%����%2J���������� EF��+	ก
�ก	�2���
����	��ก%����%���ก���F���@�
�@�>�ก�/���@����$��i �)	7+�
�0	�/��ก%����%1��
�F�� �@�>��@�>�ก	��)	%����	��)	7+�ก)	;����
���$��i ���� ��
�F��	(�)	7+�>��������@�>���=�+����������� ��@	�;�กt�	
���$��i ;��
�ก	����+	���	
%�����(	ก����	
��ก%���� .��ก	�(�����%���ก���=
���%2J�����	��ก%�����������/������7+�%+
	/�
��/����	
���.��
�������	��ก%������@	�
�
�)	%�
� 
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 ��	
%�����(	ก��	
>��>���������	��ก%2�����%�����	�@	�2�/%�I 
 7�ก	��)	%��� ��ก�(>�����/()	+�@	��2M��	�� ��������+��ก����)	��< �=� ��	��	��EF��%2J�����������������)	%��	(	ก
�@	�2�/%�I EF��ก	�,)	�/%���(/7,�%����ก��%+���<�+��K%2J�+��ก7��3/��������	����+
�������$��i >���(/()	+�@	�
0	�7�2�/%�I EF��ก	��)	%��� ��ก�(���ก�@	��	(�@�>�7+����$��i ;�����>�ก�/��(	ก��	
>��>���������	��ก%2��������
%ก���F�� +	ก�@	%����	��@���@	��%
=��%����ก���@	%���%+���<�+��K(/�)	7+���������� ���$��i %1��
����F�� ��@7��3/%����ก�� 
+	ก�@	%����	���t��@	�F��%
=��%����ก���@	%���%+���<�+��K(/�)	7+�������������$��i ����)	�� ������� %1=������	
>��>�����
����	��ก%2����� ���$��i (F�;��
�ก	��)	 ��ก��
�	�ก	�%���.��ก	�(��E=������	��ก%2������	
�ก��%���7�ก	��)	%��	>���0�3H'
(	ก�@	�2�/%�I�@��+��	 (Fixed Forward Exchange Rate) %1=��2M��ก����	
>��>���������	��ก%2���������	(�@�>�ก�/���@�
>�ก	��)	%����	�������$��i ��
�F����$��i ;
@
��.��	�%กt�ก)	;�(	ก����	��ก%2����� ก	��)	��<<	(��E=������	��ก%2����� 
�@��+��	���� (/���@7�����1���(������������>�����+	�������$��i EF��7�ก	��)	��<<	���ก�@	��@�>�7+����$��i ���+	�������
;
@7+�
���	
>��>��
	ก��ก��/��	��������@��+��	;�� ������� 7�,@��>�ก	��)	%����	����>@	�
	���$��i ���;
@;�����>�ก�/��
(	ก��	
>��>���������	��ก%2�������@	�
�����)	��<%�=���(	ก7�,@��2D 2555 2D 2556 ��/2D 2557 ���$��i 
�ก)	;�(	ก����	
��ก%2�����()	��� 2.5 ��	��	� 1.2 ��	��	� ��/ 1.5 ��	��	� �	
�)	��� ��@	�;�กt�� ก	��)	��<<	�@��+��	���>@	�
	
�;��
2�/ก���@	���$��i (/�	
	�����+	�(��ก	�7+�
�ก)	;�(	ก����	��ก%2������@�%�=���;����ก2D %�=���(	ก�F�� ���@ก����	
>��>�����
����	��ก%2�����7��3/����)	��<<	�@��+��	 
 
1'����()���	ก�����ก��*+�ก,
 

 ��	
%�����(	กก	�(��+	��������7+����ก��2��
	3��/��30	1�������ก	� 
 ��������+��ก7�ก	�>����2M��	�� �=� ��	��	�� EF��%2J� �<1=,���%(��<%���.�;����7��0	1������
���
��	ก	I%�t� EF��
2�/%�I;��;
@�	
	��%1	/2��ก;��(F�()	%2J�����
�ก	��)	%��	��	��	��(	ก�@	�2�/%�I����+
� 2�/%�I���2��ก��/()	+�@	���	�
�	�� ;���ก@ �+��K�%
��ก	 ���%��%��� ���	�	 (�� ���%��� �	�'%(����@	 ��/��ก+�	�2�/%�I7���.�2 .����30	1�����	��	��
(/
���	
��ก�@	�ก��7���@�/�+�@�%1	/2��ก �)	+������$��i (/%�=�กE=����	��	��(	ก2�/%�I�+��K�%
��ก	��/���%��%���
%2J�+��ก%�=���(	ก��	��	��
��@	.2�������%+
	/ก��ก	�>��������	������$��i +	ก���$��i ;
@�	
	��(��+	��	��	��7+�����	

2��
	3ก	�>�����/����	
��30	1�������ก	�;���	(�@�>�ก�/���@��	�;��������$��i ������%��%ก��
	����������%��%��� EF��
2�/���0	�/�	ก	I�+�������)	7+�>�>�����ก
	���� ���$��i (/%ก����	
%�����(	กก	�;
@
���������%1���1��)	+���>��������	
�@�
��7+�ก����ก��	;�� ��@	�;�กt�	
���$��i ;���)	����ก��E=���	��@��+��	ก��>����	��������7�ก	�(��+	��	��	�����
���30	1��/

�2��
	3�	
������$��i ����ก	�(	ก�������2�/%�I���� ��
�F�ก	�������$��i 
��.��	�ก	������
��/��ก$	�/�������������
����7+�
�2��
	3%1���1��@��>�ก	�>�����/()	+�@	�%1=��2M��ก��ก	��	����������������� ��ก(	ก���(	กก	����25((����
�+�	�
2�/%�I7�.�ก���%2J��+�@�%1	/2��ก��/>�����	��	��;�� ���$��i (F��	
	��+��;2�)	%��	��	��	��(	ก2�/%�I�=��;�� �	��%,@� 
���	�	 2�/%�I7�����%
��ก	7�� (��+�=����%��� �F��
���30	1�����	��	���	((/;
@%����%�@	ก����	��	������)	%��	(	ก
�+��K�%
��ก	��/���%��%��� ��@���$��i �	
	���)	%��	
	>���.
@%2J��2M���/>�
����7+�%+
	/ก����	
����ก	������ก��	;�� 
 
 
 ��	
%�����(	กก	�>��>������	�	��	��	�� 
 ��	��	��%2J������	.0�0�3H'2�/%0�+�F�����
���	�E=���	��@��+��	 (Grain Exchange) 7��+��K�%
��ก	 EF��������+��ก
������$��i �=� ��	��	�� ���%2J�����	�@��2�/
	3�����/ 90 ����������	� EF��7�ก	�(��E=����	��	��������$��i (/(��E=�� 
+��ก v 2D�/2�/
	3 3 ����� EF��7���@�/�����(��E=�� 
�2��
	3
	ก2�/
	3 20,000 ��� �	�	��	��	�����(��E=�� �����+�F��v �	(7,�
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�)	+���ก	�>��������	;2�F� 4 - 6 %�=�� +	ก�	�	��	��	��
�ก	�%2������2��(/�@�>�7+�������������$��i 
���	
>��>����/
�@�>�ก�/���@�>�ก)	;�������$��i %�=���(	ก���$��i ;
@�	
	��2����	�	�	��2M��	��7+�ก����ก��	;������� ����+
�%�=���(	ก
��	��	��%2J�+�F��7������	�����
���ก�
ก	���	0	�7� +	ก����ก	�2����	�	()	+�@	������(���@�ก�
ก	���	0	�7�ก@�� 
��@	�;�กt�����$��i 
�ก	����+	���	
%�����%1=����>�ก�/��(	ก��	
>��>������	�	��	��	��;��.��
��>�กก	���	�
�@	�2�/%�I����	
���.��
�	�	��	��	��7���	�.�ก��@	��@�%�=��� ��/7�,@������	�	��	��	���F�� ���
	กv ���$��i (/(��E=��
7+�%1���1�ก����	
����ก	�>�����/()	+�@	�%�@	���� ��
�F����
�ก	�(��ก	�2M��ก����	
%�������	���	
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 �@�>�7+�������7��@�������	��	�������������� 
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�ก	�2������%1��
�F�� 
�@�
�����@�>�ก�/���@��������	�������$��i ��/
��@���)	7+�>�ก)	;�������$��i 2������� ��@	�;�กt�	
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�
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���$��i (/
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1'����()��
�ก	5�������6�1��0 

 ��	
%�����(	กก	�����	�	�	��2M��	��%2J������	�����
 
 7�2D 2552 ก�
ก	���	0	�7�;��2�/ก	I7+��2M��	��%2J������	�����
.��>��2�/ก��ก	������(��������ก	�>��� 
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������������$��i �	
	��()	+�@	�;�� ������� +	ก��������������
��	�	����F��(�%ก��%1�	��	�	�	����%���(��;�� (/�)	7+�ก	��F�� 
�	�	�2M��	�����>��2�/ก��ก	��)	;���	ก��/�	���	
��@�����7�ก	�2����	�	�	��2M��	�� %�=���(	ก�����(��7+�ก�
ก	���	
0	�7���	�ก@�� ����%+�����>��2�/ก��ก	�(/�������+	�(��ก	�������%����/;
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�ก(/��)	ก�@	�	�	%1�	�����(��;�� ��@+	ก�����������	������$��i 2�������F�� 

	ก�)	7+����$��i ()	%2J�������2����	�	�	��F�� EF��(/
�ก	��(��7+�ก���	�0	���K�����	���/2����F���	�	%1=��7+���������
ก��������ก	�>����������	+ก��
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0	$��	%��	%+�=�%1��������/ 5.0 ��/%
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�	(����;�� ��/�@�
�@�>��F�ก)	;��������2����������� ��@	�;�กt�	
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4. ���7�9�,	�()�?
�	ก�����ก��*+�ก,
 

4.1 ���7�9�,	2�'����ก�()�?
�	ก�����ก��*+�ก,
  

 ���$��i 
����1�'����	�����7,�7�ก	�2�/ก�� ��ก�(���+�ก�@	%�=��
�	�	 .���� ��)	��3���%�������	
�	��ก	�7,��	�
.��2�/
	3������1�'���%2J��/�/%��	 3 - 30 2D�F�����@ก��2�/%0�������1�'��� .�� 3 ������ 31  ���	�
 2556 ��/ 31 
 ���	�
 2557 ���1�'���������$��i 
�
���@	�	���<,���� �()	��� 347.3 ��	��	� ��/ 752.9 ��	��	� �	
�)	��� �	
	�����2
;�������� 
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2556 .��.���ก	����ก�@	�;��
	EF�����1�'��� EF��+	ก�)	��3��	��	�ก	� .��7,�%ก3H'
���@	��
������������� �	

2�/ก	I�3/ก��
ก	�ก)	ก����	������� �(.20/2551 %�=���+��ก%ก3H'7�ก	��)	�	�ก	����
�����)	��<���%��	�@	�%2J�ก	�;��
	+�=�
()	+�@	�;2EF��������1�' �������� 31 ���+	�
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����6�/��ก=C����7�9�,	 
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���1&�������?(�+�*, 
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6�����ก7�	 

 C 31 *.1. 
2556 

C 31 *.1 . 
2557 

4.1.1 �	�	� ��/�@��2���2����	�	�*     
.���	� 1 �+@� ��/�	�	��)	��ก�	� 3 
,��� ������� : 90/9 +
�@ 1 E����	
;E.� 
���2�B%(�	�
��1�	� �)	���)	.��ก�	� 
�)	%0�1�/2�/���  
(��+����
���2�	ก	�   

%(�	��� 61.5 59.1 

;
@
�0	�/>�ก1�� 

4.1.2 %��=���(�ก���/��2ก�3'  %(�	��� 217.7 219.1 
4 . 1 . 3  % ��=� � �� ก� �@ �� �/ % ��=� �� 7 ,�
�)	��ก�	� 

%(�	��� 3.3 3.4 ;
@
�0	�/>�ก1�� 

4.1.4 �	�1	+�/ %(�	��� 7.2 8.2 ;
@
�0	�/>�ก1�� 
4.1.5 �/���	 	�3�2.0� 
 

%(�	��� 21.4 19.8 ;
@
�0	�/>�ก1�� 

4.1.6 ������1�'�/+�@	�ก@����	� 
 

%(�	��� 36.2 443.3 ;
@
�0	�/>�ก1�� 

�'�  347.3 752.9  
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 2551 ��/2�/ก	I�3/ก��
ก	���	�+��ก���1�'�+@�
2�/%�I;�� %�=��� ก	�%2C�%>����
����/ก	�28�����ก	�������$��(��/%����7�ก	�;��
	+�=�()	+�@	�;2 EF��������1�' 1.I. 
2547 �������� 29 ���	�
 2547 �	�ก	����ก�@	���	���� (��%2J��	�ก	�2�/%0���� 2 EF�����$��i 
�+��	�������%2C�%>��	���%�I�@�
��	�+��ก���1�'i ��/�)	+����=�%����7+�>���=�+�����	�0	�7� 21 ������������@�������(����	�+��ก���1�'i ���$��;��%2C�%>�
�	���%�I%2J����%������������ 

 
���7�9�,	�()>�&�(3�'3	 

 ���$��
�%��=���+
	�ก	���	����+
� 12 ��	�����	 .�����$��i ;���=��(��/%����%��=���+
	�ก	���	ก���)	��ก
%��=���+
	�ก	���	 ก�
���1�'����	�25<<	 ก�/����1	3�,�' ������@������ 27 
��	�
 2555 EF��+	ก�)	%���ก	�%��t(���� ���$��i 
(/%2J�%(�	���%��=���+
	�ก	���	.��
��	��  10 2D ���(	ก�������=����(��/%����%��=���+
	�ก	���	 �	��/%�������%��=���+
	�
ก	���	
������� 
 

�������(�� 
�1�B)������ก��1
� /��,ก�� 

6�7�1�B)������ 
 

����6��,	1
� 

1. ��	25����  
 
 
 
 

�2M��)	%�t(��2�)	+����)	��
25�.q�
��� 
�2��
	3.q��������F� �����/ 
50 ���
;2����7��	+	� ���	
�� ��@
 	 ��  � � / � 	 � �� 	 � � �� 
� � �� � � /
�)	+���>�������ก���0	1 

2. ��	25����  
 
 
 
 
 

 �2M��	����30	11�%I$�)	+����)	��

25� %+
	/�)	+���7,��)	��
25�,���
�@	�v %,@� ��
25��E���,  ��
25�
ก/.+�ก ��
25�;�@7���@	�v  
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�������(�� 
�1�B)������ก��1
� /��,ก�� 

6�7�1�B)������ 
 

����6��,	1
� 

3. ��	25�%+�=��  
 
 
 
 

�2M��	���)	+����)	��
25� 
���	

%+������/�=�+��@���   �2M�,������
%+
	/�)	+���7,��)	��
25��E���,  
��
25� 7�@ 7��  .��� �����'  %��� �  
�1�����  1�EE@	 

4. ��	%������  
 
 
 

�2M��	���)	+����)	�/+
��กF���)	%�t(��2  
 

5. ��	%���+�ก  
 
 
 
 

�2M��	���)	+����)	�/+
����30	1��
1�%I$ �)	�/+
���� ��/+
��%ก���� 
 
 
 

6. ��	%���%+�=��  
 
 
 

�2M��	���)	+����)	�/+
���� +�=�
�>@�%ก����  
 

7. ��	��กก����  
 
 
 
 

�2M��	���%�ก2�/���'%+
	/�)	+���
7,��)	��
;��+�	�,���%,@� .���� 
.��� ��กก�� ��
%2D~�/ ��
;�@ ��

�	��� �1�%��ก  
�	&%&C� E	�	%2	 ��/��
����@	�v 

8. ��	ก��+��  
 
 
 
 

�2M��	�����%+
	/�)	+���7,��)	���ก�� 
��
25�ก��� ��
;�@ �	&%&C� �1�
%��ก .����%��ก 
��
�	��� ��/��
����@	�v 
 

9. ��	��	+��%2	 
;��������ก	�(��/%����
%��=���+
	�ก	���	%
=�������� 
3 
ก�	�
 2557 

 
 
 
 
 

�2M��	��%+
	/�)	+���7,��)	E	�	%2	 
%��ก ��กก�� 2��AM	� ��
�	��� %�����' 
.
(� ��
.��  
��
;�@ 
 



               ������ �� 	
� �
����

� ���ก�� (�����)                                                                               ��� 56-1 

                                                                                                                                                 ��������	
��ก����................... 

- 27 -

�������(�� 
�1�B)������ก��1
� /��,ก�� 

6�7�1�B)������ 
 

����6��,	1
� 

10. ��	��@.ก|   
 
 
 

�2M��	���)	+����)	2	�@��.ก| 
 
 
 

11. ��	+��7(  
 
 
 
 

�2M��	��>@	�ก��
�� �1�%I$�)	7+�%�=��
�2M�
����	��/%����  
%+
	/�)	+���7,��)	���%���'%��ก �2
���'%��ก ,�&&B��%��ก  
��/%��ก�@	�v 

12. ��	ก��	���  
 
 
 

� 2M � � 	 �� . 2 � �� � �� �  �) 	 + �� � 7 ,�
�)	�	+	�����' %,@� �	+	�ก��� �	+	�
2�	 �	+	������ %2J���� 

 
4.2 	5����ก�����+	�����,=���	��,=���&��.����,=���&'��	�	�13 

 �	

���3/ก��
ก	����$�� �������� 3/2555 ������ 15 
��	�
 2555 ;��
�
��ก)	+���.��	�ก	������7����$���@����//
+�=� ���$���@�
������$��7���	�� .��7���	�����$��i �	(
�ก	���	����%��ก	��)	%��� ��ก�( (F��	(
�ก	�(���������$��
�@��+�=����$���@�
�F��%1=��%2J�ก	���������ก	��)	%��� ��ก�(+��ก������$��i EF�����$��i 
��.��	�(/�@�ก��
ก	����$��i %��	
;2%2J�ก��
ก	�������$���@��+�=����$���@�
���ก�@	� %1=���@�
ก)	+���.��	�ก	��)	%����	�7+�%2J�;27���I�	�%����ก����/
%�=���@�ก	��)	%��� ��ก�(���ก��@
  

 ก	������
�������$���@����/���$���@�
���� .���@��7+<@(/
�����ก��ก��>���@�
����� %,@� ก�3�  ก	������7�
ก�(ก	��@�
��	(/ก)	+��()	���ก��
ก	�EF��%2J������������$��i %2J�>��ก)	+��.��7,�����@��        ก	��=�+���%2J�%ก3H'ก)	+��
()	���ก��
ก	����(/%��	;2�����
���� �)	+������$���@�� ���$��i (/�@�ก��
ก	�%��	;2%2J�������
	กก�@	กF��+�F�����
()	����3/ก��
ก	�����+
� +	กก	��)	%���ก	�
�>�ก�/���@����$��i ��@	�
�����)	��< (/���������
���(	ก���2�/,�

ก��
ก	�������$��i ก@��   ��/7�ก�3����%2J�ก	�%��	�)	�	�ก	����%ก����.��ก��(/����>@	�ก	�1�(	�3	���
���(	ก�3/ก��
ก	�
���(�����ก���� 
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5. �
�7,7�����กS���� 
 
 3 ������ 31  ���	�
 2557 ���$��i ;
@
����1�1	��	�ก8+
	�EF���	(
�>�ก�/���@����1�'���������$��i ���
�()	���
���ก�@	�����/ 5 ����@�����>���=�+��� ��/;
@
����1�1	��	�ก8+
	�7����
�>�ก�/��7�%,�����@�ก	��)	%��� ��ก�(������$��i
��@	�
�����)	��< 
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6. �
������)'>�.���
�������1���B)	 
6.1 �
������)'>� 
 

 ,=�����$��    :      ���$�� �� %�� &�	�
���' ()	ก�� (
+	,�) 
 ��ก$3/ก	�2�/ก�� ��ก�(+��ก : >�����/()	+�@	��2M��	�� 
 ��������)	��ก�	���/���������	  : 90/9 +
�@��� 1 ���2�B%(�	�
��1�	� �)	���)	.��ก�	�  
      �)	%0�1�/2�/��� (��+����
���2�	ก	� 
 %���/%�������$��   :      0107553000131 
 .��I�1�'    :      0-2183-4570 
 .���	�    :     0-2183-4575 
 E-mail Address    :      info@tmill.co.th 
 Website    :      www.tmill.co.th 
 ���(��/%������/%���ก,)	�/���� :      285,000,000 �	� (��������2����+�	��	��	�) 
      2�/ก������+����	
�< 285,000,000 +��� 
���@	+����/ 1 �	�  
      %���ก,)	�/����()	��� 285,000,000 +���   
      %2J�()	���%��� 285,000,000 �	� (��������2����+�	��	��	�) 
������������������������������������������������� 
 �������	���� 
 �	��/%����+��ก���1�'  :      ���$��I���'���A	ก+��ก���1�' (2�/%�I;��) ()	ก�� 

%����� 62 �	�	���	�+��ก���1�'�+@�2�/%�I;��  
�����,�	0�%$ก %������%�� ก���%�1i 10110 
.��I�1�' : 0 2229-2800  
.���	� : 0 2359-1259  
TSD Call center: 0 2229-2888 
E-mail : TSDCallCenter@set.or 
Website: http://www.tsd.co.th 

 
��
.�	��
2B��+
	ก�
   : ;
@
�  

 
��
������?(       : ���$�� �)	��ก�	� %� %�t
 E� ()	ก��        .�� 

�	��	�2�/0	I��  ���	��0	   >�������<,�������<	�  %�����  4664
+�=� 
�	� �)	1� ()	����p�' >�������<,�������<	�  %�����  4663 
+�=� 
�	��	���1�� ,�@
7(  >�������<,�������<	�  %�����  8622 
191 �	�	����
��
%1�tกE' ,��� 19  ����� 4 
������
 �������
 %���	���ก ก���%�1i 10500  
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.��I�1�'  0-2231-3980-7 

.���	�  0-2231-3988 
E-mial:amc@amc-mri.com  

 
��
3�'
���6���	   : ���$�� �����<,� ��
���� ()	ก��      .���	�I�ก���I��  �)	1���    

267/1  ���2�/,	�	$8�' �	� 1 
�����	�E=��  %���	�E=��  ก���%�1
+	��� 10800 
.��I�1�' : 0-2587-8080 
.���	� :  0-2586-0301 
 

�()��Hก=����ก����,	  : ;
@
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�()��Hก=���B���

��ก��6���3
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�&'	�() 2 ก��
��ก��.��ก��ก��ก����.�ก,
ก�� 
 
7. �
�������ก���7�9.����
2B��+
	 
7.1 
��	'	�+	
�����(�	.���+	?����.�
' 
 3 ������ 31  ���	�
 2555 ���$��i 
����(��/%����()	��� 285,000,000 �	� ��@�%2J�+����	
�<()	��� 285,000,000 
+��� 
���@	�����	;��+����/ 1 �	� %2J�������,)	�/����()	��� 285,000,000 +��� ���%2J� 285,000,000 �	� .�����$��(��/%����7�
��	�+��ก���1�' %�t
 %� ;� (mai) 
 
7.2 ��
2B��+
	 
 �	�,=��>���=�+�����/����@��ก	��=�+���(	ก���(��/%������/%���ก,)	�/���� �	
���2�	กL7���<,��	�,=��>���=�+������
���$��
+	,�()	ก�� 3 ������ 5 
ก�	�
 2558 
������� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 +
	�%+��: 1. ������������$�� ;��,�ก	�' %���'
�%���� ()	ก�� (
+	,�) ����)	���)	�+�@�ก��
ก	�7����$��i
�����+
� 9 �@	� 2�/ก������ 
  �	�2��,	 ������0�,�' �	�2�/0	� ,���
	��1�� ' �	�,�/,�� ,���
	��1�� ' �	�3���' %(��	0��p�ก�� �	���0�� ,.����3 
  �	�,��, ,�� ��

���'�	��
,	� ,�� ��

���'�	� ��� ��(�0�<.< ��/�	�,	<กc, %�,����ก$' 
   2. ����6)
<'576
��5�$
%����(��ก��76
��5�@
#������ 4���'ก��� 	�
����	��&
 ���ก�� (�����) (MTSTEN) 10 ���$�กQ �����) 31 

  S����!� 2557 
 
 
 
 

������ ���?B)� 
��	'	�+
	 ����&'	�
���� 
1 ���$�� ;��,�ก	�' %���'
�%���� ()	ก�� (
+	,�) 197,633,100 69.35 
2 �	�,����� ��  �����/%
��	ก�� 5,800,000 2.04 
3 ���$�� ��22C��� %�t�(�%������� %�t�%���'� ()	ก�� (
+	,�) 3,913,000 1.37 
4 �	�������' ���/���(� 3,824,500 1.34 
5 �	���)	 ,��	�1�� ' 2,893,400 1.01 
6 ���$�� ;��%�t������	�' ()	ก�� 2,647,935 0.92 
7 �	������� ���

+������� 2,500,000 0.88 
8 ���$�� ����	+ก��

���%ก$�� ()	ก�� 2,103,639 0.74 
9 �	���I�	 %1�����0	1 2,080,083 0.73 
10 �	�.,�������' 
+���1�I'�)	�� 2,034,300 0.71 
11 �	�I���<	 +�����,�ก�� 1,555,500 0.55 

 ��
>���=�+��� 11 ��������ก����=�+���
	กก�@	�����/ 0.5% 226,985,457 79.64 
12 >���=�+����	��@���=��v 58,013,489 20.36 

 ��
>���=�+�������+
� 285,000,000 100.00 
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7.3 ก����ก���ก���7�9�B)	 

 3 ������ 31  ���	�
 2557 ���$��i ;
@
����1�1	��	�ก8+
	�EF���	(
�>�ก�/���@����1�'���������$��i ���
�()	���
���ก�@	�����/ 5 ����@�����>���=�+��� ��/;
@
����1�1	��	�ก8+
	�7����
�>�ก�/��7�%,�����@�ก	��)	%��� ��ก�(������$��i
��@	�
�����)	��< 
 

7.4 	5����ก��
&����,	�G	�� 

���$��i 
��.��	�ก	�(@	�%���25�>�7+��ก@>���=�+���7�����	;
@��)	ก�@	�����/ 50 ���ก)	;���� �+���+�ก0	$�%���;������
����������ก	�%���%u1	/ ��/+���+�ก�)	����	
ก8+
	� ��/%����/�
�=��v �	
������$��iก)	+�� ������� ก	�(@	�%���25�>�
���ก�@	��	(
�ก	�%2������2���F�����@ก��K	�/ก	�%��� >�ก	��)	%����	� �>�ก	������ ��	
()	%2J���/��	
%+
	/�
�=��v 7�
��	�� �	
����3/ก��
ก	����$��i ��//+�=�>���=�+���������$��i%+t��
��� 

 

�
����ก��
&����,	�G	���
�	���� 

�� 2555 2556 
����	ก)	;���� ��@�+��� (�	�) 0.43 0.22 
����	%���25�>��@�+��� (�	�) 0.15 0.10 
����	ก	�(@	�%���25�>��@�
ก)	;���� � (%) 

47.44 45.83 

 

 

 

������ ���?B)� 
��	'	�+
	 ����&'	�
���� 
1 ���$�� ��)	�	�����ก@� ()	ก�� (
+	,�) 34,583,736 23.82 
2 �	� ,�/,�� ,���
	��1�� ' 24,173,680 16.65 
3 ���$�� 2�/(������	+ก��
 ()	ก�� 14,109,084 9.72 
4 �	� %�	���, %�,����ก$' 11,881,540 8.18 
5 �.�. %�	���ก$3' ,���
	��1�� ' 10,305,559 7.10 
6 ���$�� ��)	�	��	,���� ()	ก�� 6,882,480 4.74 
7 ���$�� ����	+ก��

���%ก$�� ()	ก�� 6,070,898 4.18 
8 �	� 2�/0	� ,���
	��1�� ' 5,483,532 3.78 
9 �	� ��<1���
 ,��1��	I 3,585,560 2.47 
10 �	� 1�,�� ,�� ��

��� 1,506,997 1.04 
 �'� 107,589,115 81.68 
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8. 51����
��ก��
��ก�� 

 .������	��3/ก��
ก	����$��i 2�/ก�������3/ก��
ก	�����+
� 4 ,�� �=� �3/ก��
ก	����$��i �3/ก��
ก	�
���(��� �3/ก��
ก	����+	��/1�(	�3	�@	������ ��/�3/ก��
ก	����+	� .��
��	�,=����/���%���)	�	(+��	���
������ 
 

8.1 1C�ก���ก����,=��Q 

 ������ 31  ���	�
 2557 �3/ก��
ก	����$��i 
�()	�������+
� 12 �@	� .��7�2D 2557 
�ก	�(��2�/,�
��ก��	����
(Board Retreat) ()	��� 1 ����� %1=��%2���������	ก	I7�ก	�2�/,�
 �3/ก��
ก	����$��2�/ก������ 

������ ���?B)� 3��.�	&� ก�����?+�1C�ก���ก�� 


��	'	1��@�
ก�����?+� 


��	'	1��@�
�()��
��&'�
���?+� 

1 �	� 2��,	  ������0�,�' 2�/ 	�ก��
ก	� 
ก��
ก	�����/ 

12 12 

2 �	� 2�/0	�  ,���
	��1�� ' ก��
ก	� 
2�/ 	�ก��
ก	����+	� 

12 11 

3 ��.,	<กc,  %�,����ก$' ก��
ก	� 
���2�/ 	�ก��
ก	����+	� 
ก��
ก	�>��(��ก	� 

12 12 

4 �	� ,�/,��  ,���
	��1�� ' ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	� 

12 12 

5 �	� 3���'  %(��	0��p�ก�� ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	� 

12 11 

6 �	� ,��,  ,�� ��

���' ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	� 

12 9 

7 �	�  ���  ��(�0�<.< ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	� 

12 11 

8 ��.��0��  ,.����3 ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	��/1�(	�3	
�@	������ 

12 11 

9 �	� �
,	�  ,�� ��

���' ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	��/1�(	�3	
�@	������ 

12 10 

10 �	� �
,��  ��	���� 2�/ 	�ก��
ก	����(���
ก��
ก	�����/ 

12 11 
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3. 2�/%
��>�ก	�28������	�����3/ก��
ก	����$��i%2J�2�/()	��ก2D%1=���	��	��@��3/ก��
ก	����$��i 

4. ก)	+����/����	�ก����.��	� ����	� ��/�@	��������@	�%+
	/�
 �)	+���ก��
ก	���/
>�����+	����$��i7+���������%+
	/�
ก����	
���>��,����/%2����%����;��ก���/������2L��������@7�ก��@

����	+ก��
%����ก�� %1=��7+�%ก��2�/.�,�'�	
�.��	�����3/ก��
ก	�ก)	+�� .��%,=��
.��ก��>�ก	�
�)	%����	�����3/ก��
ก	���@�/�� ��/+	ก1�(	�3	����%+t����7+�
�ก	�%2������2��;2(	ก
�����
2�/,�
>���=�+���%��
 7+��)	%���%�=����@��3/ก��
ก	����$��i1�(	�3	%1=���)	%����@����2�/,�
>���=�+���%1=��
1�(	�3	���
����@�;2 

5. 28�����+��	����=��v�	
����3/ก��
ก	����$��i
��+
	� 

 

1C�ก���ก����,��� 
 

 3 ������ 31  ���	�
 2557  �3/ก��
ก	����+	�������$��i 
�()	�������+
� 6 �@	� 2�/ก������ 
 

������ ���?B)� 3��.�	&� 
1 �	�2�/0	� ,���
	��1�� ' 2�/ 	�ก��
ก	����+	� 
2 ��.,	<กc, %�,����ก$' ���2�/ 	�ก��
ก	����+	���/ก��
ก	�>��(��ก	� 
3 �	�3���' %(��	0��p�ก�� ก��
ก	����+	� 
4 �	�,�/,�� ,���
	��1�� ' ก��
ก	����+	� 
5 �	� ��� ��(�0�<.< ก��
ก	����+	� 
6 �	�,��, ,�� ��

���' ก��
ก	����+	� 
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�����3���	�
�	
��()���1C�ก���ก����,��� 
���2�/,�
ก��
ก	����$��i �������� 7/2553 %
=�������� 29 ก�ก8	�
 2553 ;��
�
��ก)	+�����%����/�)	�	(+��	�������3/
ก��
ก	����+	� ;�������� 
1. �)	%���ก�(ก	���/���+	�ก�(ก	�������$��i�	
�����2�/���' ��������� �.��	� �/%���� ���ก)	+�� �)	���� ��/


��������2�/,�
�3/ก��
ก	� ��//+�=�
�����2�/,�
>���=�+���������$��i��ก2�/ก	� 
2. 1�(	�3	ก)	+���.��	� ��I�	� ��/ก���� ' ก	��)	%��� ��ก�(������$��i ก)	+���>�ก	�%�����2�/
	3 ก	�

���+	����1�	ก������ ก	��������	�%��.�.����	���%�I ก	���	��	� ก	�2�/,	��
1�� ' ��/�����

ก)	ก������7+�ก	��)	%����	�����3/�)	�	������@�����������	
%2M	+
	� 

3. 1�(	�3	%�=���ก	�(�������2�/
	32�/()	2D�	
���AB	�(��ก	�%���ก@�����(/�)	%���7+��3/ก��
ก	����$��i
1�(	�3	��/���
��� �������7+���
�F�ก	�1�(	�3	��/���
��� ก	�%2������2����/%1��
%��
��2�/
	3�	�(@	�
2�/()	2D7��/+�@	����;
@
�ก	�2�/,�
�3/ก��
ก	����$��i��/7+��)	%����3/ก��
ก	����$��i %1=����	�7�
���2�/,�
��	��@�;2 

4. 
��)	�	(1�(	�3	���
��� ก	�7,�(@	�%���7�ก	��)	%���ก	� �	
2ก�� ��ก�(������$��i %,@� ก	�(��E=�����1�'��� 
�������� %��=���(�ก� �	�1	+�/ ก	�2�/
���	� i�i     7���%����)	+�����@�/�	�ก	�;
@%ก�� 10,000,000 (���
��	�) �	� ��/���
�����%����)	+���ก	�(��E=���������� ;���ก@ ��	��	��  �)	+�����@�/�	�ก	�;
@%ก�� 250,000,000 
(�������+�	�����	�) �	� ��/7+��	��	��@����2�/,�
�3/ก��
ก	������	� 

5. ���
���ก	�7,�(@	�%������������)	��<v ���;��ก)	+��;��7���2�/
	3�	�(@	�2�/()	2D�	
���(/;�����
��+
	�(	ก
�3/ก��
ก	����$��i  +�=��	
����3/ก��
ก	����$��i;��%��
�
�����
���7�+��กก	�;������ 

6. 
��)	�	(1�(	�3	���
���ก	�ก���=
%��� ก	�(��+	��%������%,=�� +�=�ก	���ก��	�	�+��� ��
�F�ก	�7+�+��ก2�/ก�� 
ก	���)	2�/ก��%���ก��+�=����%,=�� +�=�ก	������%,=��7�v ������$��i 

7. %2J��3/���2�Fก$	AB	�(��ก	�7�%�=���%ก����ก���.��	���	�ก	�%��� ก	���	� ก	����+	��	������ ��/��	�ก	�
2L�����ก	��=��v  

8. ก)	+��.������	����'ก� �)	�	(ก	����+	����'ก� ��
�F�ก	���@����� ก	��@	(�	� ก	�.�ก��	� ก	�ก)	+��%���
�@	(�	� �@	������ .����1��ก�	��/���>�����+	� ��/ก	�%��ก(�	� 

9. 7+�
��)	�	(7�ก	�
���)	�	(7+�ก��
ก	���+�F�� +�=�+�	��� +�=�������=��7�2L�����ก	���@	�+�F����@	�7� 
.�����@0	�7��ก	������
����3/ก��
ก	����+	� +�=��	(
���)	�	(%1=��7+���������ก�@	� 
��)	�	(�	
���
�3/ก��
ก	����+	�%+t��
��� ��/0	�7��/�/%��	����3/ก��
ก	����+	�%+t��
��� EF���3/ก��
ก	��	(
�ก%��ก %1�ก��� %2������2�� +�=��ก�;� ��������;�����
���)	�	( +�=��)	�	(����v ;���	
����3/
ก��
ก	����+	�%+t��
��� 

10. �)	%���ก	��=��7�v �	
����3/ก��
ก	����$��i
��+
	�%2J���	�v ;2 

������� �)	�	(����3/ก��
ก	����+	�(/;
@��
�F�ก	����
����	�ก	�7�����	(
���	
������� +�=��	�ก	�7�
����3/ก��
ก	����+	� +�=���������%ก����.��ก��ก���3/ก��
ก	����+	�
��@��;��%��� +�=�>�2�/.�,�'7���ก$3/
�=��7��������ก�����$��i +�=����$���@�� �	
ก8%ก3H'�����	�+��ก���1�'�+@�2�/%�I;�� EF��ก	����
����	�ก	�7�
��ก$3/���ก�@	�(/����%����@����2�/,�
�3/ก��
ก	���//+�=����2�/,�
>���=�+���%1=��1�(	�3	��/���
����	�ก	�
���ก�@	��	
������������������$��i+�=�ก8+
	����%ก��������ก)	+�� 
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8.2 ��
��,��� 

51����
����19ก� 

���
����	

�����2�/,�
�3/ก��
ก	����$�� �������� 7/2557 ������ 31 ก�ก8	�
 2557 
 

 
 
 

 3 ������ 31  ���	�
 2557 �3/>�����+	�������$��i 
�()	�������+
� 6 �@	� 2�/ก������ 

������ ���?B)� 3��.�	&� 
1 ��. ,	<กc, %�,����ก$' ก��
ก	�>��(��ก	� 
2 �	��	����	��'����' (�2�/�1���1�' >��,@��>���)	���ก	�AB	�.���	� 
3 �	������ ����)	�	< >��,@��>���)	���ก	�AB	��	� 

4 �	�����	 %���'1�� ' >��(��ก	�AB	�ก	�%�����/��<,� (�	��.�) 
5 �	��	�,���	 I����1��	I >��(��ก	�AB	�ก	���	� 
6 �	��	�(�H	
	I 
	��� >��(��ก	��)	��ก%��	��ก	� 

    
�����3���	�
�	
��()���ก���ก����

��ก�� 
  ���2�/,�
ก��
ก	����$��i�������� 7/2553 %
=�������� 29 ก�ก8	�
 2553 ;��
�
��ก)	+�����%����/�)	�	(+��	���
���ก��
ก	�>��(��ก	�;�������� 
  ก��
ก	�>��(��ก	�
��)	�	(��/+��	���%ก����ก��ก	����+	����$��i  �	
����3/ก��
ก	�
��+
	���/(/����
���+	����$��i�	
�>��	�+�=���2�/
	3���;��������
���(	ก�3/ก��
ก	���@	�%��@����� E=������'��(�����/�/
���/���  
��ก$	>�2�/.�,�'������$��i��/>���=�+�����@	���������   

 

���2���%���)	�	(+��	�����/��	
���>��,������)	��<���ก��
ก	�>��(��ก	�;�� ������  

*�������
���?��S����������ก�������5���)	/;�<'5�����
�8��.�@
#������*  
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1. �����
����ก	��)	%���ก�(ก	���//+�=����+	��	�2�/()	���������$��i 
2. �)	%���ก	�+�=�2L������	�7+�%2J�;2�	
�.��	� �>��	� ��/��2�/
	3���;��������
���(	ก�3/ก��
ก	���//

+�=��3/ก��
ก	����+	�������$��i 

3. %2J�>�����
���)	�	(������$��i 7�ก	����+	�ก�(ก	�������$��i7+�%2J��	
�����2�/���' ��������� �.��	� 
�/%���� ���ก)	+�� �)	���� 
�����2�/,�
>���=�+�����//+�=�
�����2�/,�
�3/ก��
ก	���//+�=��3/ก��
ก	�
���+	�������$��i ��ก2�/ก	� 

4. 7+�
��)	�	(7�ก	�
���)	�	(,@�� ��//+�=�
��+
	�7+�������=��2L������	�%u1	/��@	����;�� .��ก	�
��
�)	�	(,@�� ��//+�=�ก	�
��+
	����ก�@	�7+����@0	�7�����%���+@�ก	�
���)	�	(�	
+����=�
���)	�	(u���
��� ��//+�=�7+�%2J�;2�	
�/%���� ���ก)	+�� +�=��)	��������3/ก��
ก	�������$��i ��//+�=����$��i ;��
ก)	+��;�� 

5. ����	
��/2�/%
��>�ก	��)	%����	�������$��i ��@	��
�)	%�
� %1=��2M��ก����	
%�����(	ก25((���@	�v ;
@�@	
0	�7���/0	���ก���$��i 

6. 1�(	�3	ก	�%��	�)	��<<	%ก����ก�� ��ก�(������$��i ��/��<<	�@	� v EF��%2J�>�2�/.�,�'�@�ก�(ก	�������$��i 
��
����ก)	+�����������/�� �ก	�(���)	��<<	���ก�@	� %1=���)	%����@��3/ก��
ก	����+	���//+�=�
�3/ก��
ก	����$��i 

7. 
��)	�	(1�(	�3	���
���ก	�7,�(@	�%���7�ก	��)	%���ก	� �	
2ก��.��������2�/
	3;��������$��i %,@� ก	�����@�
%�=�����<,�%���A	กก�� �	�	�  ก	�(��E=����������7�ก	�>���  7���%����)	+�����@�/�	�ก	�;
@%ก�� 100,000 (+�F��
���) �	�  

8. 1�(	�3	(����� %����)	%+�t( %����	���� +�=�>��������@	�v EF��;��������
���(	ก�3/ก��
ก	����$�������ก@
1��ก�	�+�=���ก(�	�������$��i +�=������7�v ���ก�/�)	ก�(ก	�7+����$��i 

9. 
��)	�	(1�(	�3	�@	(�	�1��ก�	� ��/���(���@����� ����(�ก	�.�� .�ก��	���	
�	��	�/AB	�/�>�ก +�=�ก	�1��
(	กก	�%2J�1��ก�	� ก)	+������	�@	(�	� �@	������ %���.���� ��
�F�������ก	� %ก����ก��1��ก�	�����+
����
���$��i�ก%���1��ก�	��/���>�����+	� 

10. 
��)	�	(��ก�)	���� �/%���� 2�/ก	I ����Fก %1=��7+�ก	�2L������	�%2J�;2�	
�.��	���/>�2�/.�,�'������$��
i ��/%1=����ก$	�/%���� ����� ก	��)	�	�0	�7����'ก� 

11. 2L�����+��	����=��v �	
���;�����
��+
	� (	ก�3/ก��
ก	����$��i%2J���	�v ;2 

  ������� ก	�
���)	�	(�ก@������=�����%+t��
��� (/;
@��
�F��)	�	(��//+�=�ก	�
���)	�	(7�ก	����
���
�	�ก	�7������+�=����������	(
���	
������� 
��@��;��%���+�=�>�2�/.�,�'7���ก$3/�=��7��������ก�����$��i+�=�
���$���@���	
ก8%ก3H'�����	�+��ก���1�'�+@�2�/%�I;�� EF��ก	����
����	�ก	�7���ก$3/���ก�@	�(/����%����@����
2�/,�
�3/ก��
ก	���/ / +�=����2�/,�
>���=�+���%1=��1�(	�3	��/���
����	�ก	����ก�@	��	
������������������$��i
+�=�ก8+
	����%ก��������ก)	+�� 
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8.3 ����	+ก����,=�� 

�3/ก��
ก	����$�� �� %�� &�	�
���' ()	ก�� (
+	,�) ;��
�
����@�����7+��	��	�(�H	
	I 
	��� �)	��
�)	�+�@�%2J�%��	��ก	����$�� ������@������ 28 1cI(�ก	�� 2556 .����3�
�������>���)	���)	�+�@�%2J�%��	��ก	����$��2�	ก8
7�%�ก�	���� 1 
 
8.4 1&�3��.�	ก���ก��.����
��,��� 

(1) 1&�3��.�	�()��;	3�'��,	 

(ก) 1&�3��.�	1C�ก���ก����,=��Q 
  ���2�/,�
�	
�<>���=�+����������� 1/2557 %
=�������� 24 %
$	�� 2557 ;��ก)	+����%�����
�������)	+����@	������
��/.��������3/ก��
ก	� �3/ก��
ก	����(��� ��/�3/ก��
ก	����+	�7�2D 2557 ��/
��+
	�7+��3/ก��
ก	�
���+	��/1�(	�3	�@	������%2J�>��1�(	�3	(������@	������(	ก��%������������>���=�+������
���%2J��@	������ EF��7�2D 
2557 ;�����ก	����
���()	��� 11,075,500 �	� EF��2�/ก������%����2�/,�
ก��
ก	��3/�@	� v ��/.����ก��
ก	�.��
�
�	��/%�����@	������ก��
ก	����$��i 2D 2557 ������ 
 

������ ���?B)� 3��.�	&� 1&�3��.�	ก���ก�� (���) 

1C�ก���ก��
��,=�� 

1C�ก���
ก��

3�'
��� 

1C�ก���ก��
�����.��
7,
��C�

1&�3��.�	 

5�	�� �'� 

1 �	�2��,	  ������0�,�' 2�/ 	�ก��
ก	����$�� 420,000 - - 140,000  560,000 
2 �	�2�/0	�  ,���
	��1�� ' ก��
ก	� 

2�/ 	�ก��
ก	����+	� 
300,000 - - 100,000 400,000 

3 �	�,�/,��  ,���
	��1�� ' ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	� 

300,000 - - 100,000 400,000 

4 �	�3���'  %(��	0��p�ก�� ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	� 

300,000 - - 100,000 400,000 

5 ��.��0��  ,.����3 ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	��/
1�(	�3	�@	������ 

300,000 - 5,000 100,000 405,000 

6 �	�,��,  ,�� ��

���' ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	� 

300,000 - - 100,000 400,000 

7 �	��
,	�  ,�� ��

���' ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	��/
1�(	�3	�@	������ 

300,000 - 5,000 100,000 405,000 

8 �	� ���  ��(�0�<.< ก��
ก	� 
ก��
ก	����+	� 

300,000 - - 100,000 400,000 

9 ��.,	<กc,  %�,����ก$' ก��
ก	� 
���2�/ 	�

ก��
ก	����+	� 

300,000 - - 100,000 400,000 
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������ ���?B)� 3��.�	&� 1&�3��.�	ก���ก�� (���) 

1C�ก���ก��
��,=�� 

1C�ก���
ก��

3�'
��� 

1C�ก���ก��
�����.��
7,
��C�

1&�3��.�	 

5�	�� �'� 

10 �	�%��ก �)	,�@
 ก��
ก	� 
ก��
ก	����(��� 

2�/ 	�ก��
ก	����+	
��/1�(	�3	�@	������ 

300,000 60,000   5,000 120,000 485,000 

11 �	�%u��
,�� �@��;�����' ก��
ก	� 
ก��
ก	����(��� 

300,000 60,000 - 120,000 480,000 

12 �	��
,�� ��	���� ก��
ก	� 
2�/ 	�ก��
ก	�

���(��� 

300,000 120,000 - 140,000 560,000 

�'� 3,720,000 240,000 15,000 1,320,000 5,295,000 
 

(2)  1&�3��.�	�B)	J 
o ;
@
� 

 

(�) 1&�3��.�	ก���ก����,���.����
��,��� 

(1)  1&�3��.�	�()��;	3�'��,	 
 

1&�3��.�	 �� 2557 


��	'	ก���ก�� 
��,���.����
��,��� (���) 


��	'	��,	 (���) 

%���%�=����
 12 12,359,310 
�@	.��I�1�'��/�@	%�=��
�����' 12 94,000 
.������
 12 4,185,870 
ก������)	���%�����,�1 12 165,525 
>�2�/.�,�'1��ก�	� 12 18,207 

�'� 12 16,822,912 
+
	�%+�� :  

� r>�����+	�s 7������� +
	��F� >�����+	�������$��i ����	���ก�@�(	กก��
ก	�>��(��ก	���
	 ��/>�����+	��	���������ก�	� �	
���	
7�2�/ก	I
�)	��ก�	��3/ก��
ก	�ก)	ก��+��ก���1�'��/��	�+��ก���1�' ���(	กก��
ก	�>��(��ก	���
	 
�>��(��ก	�AB	�ก	�%�����/��<,� (�	��.�) >��,@��
>���)	���ก	�AB	�.���	� >��,@��>���)	���ก	�AB	��	� >��(��ก	�AB	�ก	���	� ��/>��(��ก	��)	��ก%��	��ก	� 

� ���$��i ��/1��ก�	�������$��i �@�
ก��(������ก������)	���%�����,�1 .��
�>�������7,�������@������ 1 ก���	�� 2551 EF��2�/ก������%������
1��ก�	�(@	��/�
%2J��	�%�=��7�����	�����/ 2 ��/%���������$��i (@	��
��7+�7�����	�����/ 2 ���%���%�=�� ก������)	���%�����,�1���
���+	�.�� ���$�� I���'���A	ก+��ก���1�' (2�/%�I;��) ()	ก��  
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(2)  1&�3��.�	�B)	J 
 1. ก��
ก	�>��(��ก	�  : 
���2�/()	�)	�+�@�1��ก�	��������/�@	��)	
���� 
 2. >��,@��>���)	���ก	�AB	�.���	� : 
���2�/()	�)	�+�@���/�@	��)	
���� 
 3. >��,@��>���)	���ก	�AB	��	�  : 
���2�/()	�)	�+�@���/�@	��)	
���� 
 

8.5 �+1��ก� 


��	'	�+1��ก� 
 3 31  ���	�
 2555 2556 ��/ 2557 ���$��i 
�()	���1��ก�	�.��;
@�����
ก��
ก	����$����/>�����+	�����	���ก
�@�(	กก��
ก	�>��(��ก	���
	 �	
	����@���ก1��ก�	��	
�	��	�;������@�;2��� 
 

������ �����	 C 31 *.1. 2555 C 31 *.1. 2556 C 31 *.1. 2557 
1 >�����/E@�
�)	��� 34 34 46 
2 QA ��/ R&D 9 8 13 

3 �)	��ก�	� 7 11 11 
4 ��<,� 5 4 6 
5 ก	�%��� 4 4 4 
6 �	���/ก	���	� 5 10 12 
7 ���������	 8 9 9 
8 %��	��ก	�  1 1 1 
9 �)	��กก��
ก	�>��(��ก	� 2 2 2 

�'� 75 83 104 

��3��.�	�'�����+1��ก���,=��Q 
                                                                                                                                 +�@�� : �	� 

��ก=C���3��.�	 �� 2555 �� 2556 �� 2557 
%���%�=�� 14,086,366 15,490,104 18,295,707 
.���� 3,727,192 4,772,283 5,159,600 
�@	�@��%��	 1,894,615 2,634,979 2,848,268 
������ก	� 85,933 90,361 108,799 
%����
��ก�������/�=��v 1,055,637 943,277 1,431,910 

�'� 20,849,743 23,931,004 27,844,284 

 
	5�����	ก��7�<	��+1��ก� 

  ���$��i 
���	

�@�
������(/1�p�	���1�	ก������7+�
���	
%2J�%��I %�=���(	ก���$��i��/+��ก���@	���1�	ก���������
�
2�/��� �0	1�=�25((���)	��<7�ก	��)	%��� ��ก�(7+�2�/����	
�)	%�t( ก	���/+��ก�F���	
�)	��<������1�	ก���������
���$��i����%+t�;��(	ก1�� ก�(������ 2 ������$��i EF���/��;���@	���$��i
�@� r�@�%���
7+�1��ก�	�
�0	�/��	
%2J�>���)	7���ก
�/�����/���	�����	ก	I7+�%2J����'ก��+@�ก	�%�������s 



               ������ �� 	
� �
����

� ���ก�� (�����)                                                                               ��� 56-1 

                                                                                                                                                 ��������	
��ก����................... 

- 45 -

 ���$��i ;��
�ก	��	��>�ก	�A�ก���
2�/()	2D7+��ก@1��ก�	���@�/�>�ก�@	�vก��;2�	
��	
()	%2J���/��	

%+
	/�
��/%���
+��ก����%1��
%��
%1=��%1��
I�ก�0	1�@	�v 7+�ก������	ก�.��AB	��)	��ก�	�(/�����
����>�ก	�A�ก���

���ก�@	�(	กก��
ก	�>��(��ก	��� �ก	�A�ก���

�����ก	�����	�7�,���%������/ก	�A�ก28����� ��
;2�F�
��� �ก	�2�/%
��>�;��
��@	�,��%(� ������� +��ก����ก	�A�ก���
������$��i(���F������
�@�%���1�p�	7+�����	ก�2L�����ก	�;����ก�����	

	��K	�������$��
iก)	+��;�� ��/�)	�	�;����@	�
�2�/��� �0	1
	ก�F�� �	�� %,@� +��ก������	
���1=��K	� GMP/HACCP/ISO22000 ��/
�����ก$3/�@������� ��/+��ก����ก	���%��	/+'(�������	�7�ก�/���ก	�>����2M��	�� %2J����  
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9. ก��ก��ก����.�ก,
ก�� 

  �3/ก��
ก	����$��i 
�%(��	�
3'
�@�
������(/�)	%��� ��ก�(0	�7��+��กก	�ก)	ก������ก�(ก	������ �	
+��ก%ก3H'ก	�
ก)	ก������ก�(ก	������ ��/�/%����2L���������3/ก��
ก	�ก)	ก��+��ก���1�'��/ ��	�+��ก���1�' (ก.�.�.) ��/��	�+��ก���1�'
�+@�2�/%�I;��%1=���)	
	%2J�25((��+��ก7�ก	�%���
���	����'ก�7+�
��/��ก	����+	��	����
�2�/��� �0	1 EF���	
	�����2
�	�/�)	��<ก	��)	%���ก	���	�ก	�ก)	ก������ก�(ก	�
������� 

 
9.1 	5����ก��ก��ก����.�ก,
ก�� 
 �3/ก��
ก	����$��i 7+���	
�)	��<7�ก	�ก)	ก������ก�(ก	������ .��;��
�ก	�(�������3/ก��
ก	�,���@�� �F�� 3 �3/ 
;���ก@ �3/ก��
ก	����(��� �3/ก��
ก	����+	� ��/�3/ก��
ก	����+	��/1�(	�3	�@	������ 1���
����(������
�3/�)	�	����+	���	
%�������ก 1 �3/ EF���3/ก��
ก	����(���(/
�+��	�����/��	
���>��,��7�ก	��)	%���ก	�%ก����ก��
ก	�ก)	ก������ก�(ก	����� �������%1=��,@��ก����ก����	����
���	
�)	��<��@	�������0	�7��+��กก	�ก)	ก������ก�(ก	������ 
�@�%���
ก	����	�2�/.�,�'������7+��ก@>���=�+���.���)	�F��F�>�����
��@��;���@��%���.����

���3 ��
7�ก	��)	%��� ��ก�( 
���	
.2�@�7� 
��/���(���;�� �3/ก��
ก	�%u1	/%�=�����ก�3/2�/ก������ก��
ก	� ���
���3�
������/+��	������>��,���	
���ก)	+��
�����	�+��ก���1�'�+@�2�/%�I;�� ��/
�ก	�ก)	+�����	�0	�/+��	�����	
���>��,��%2J��	���ก$3'��ก$�;����@	�,��%(� 

1.  �,�*,�����
2B��+
	 
�3/ก��
ก	�(/�)	�����	
�/��ก7+�ก	�2�/,�
>���=�+��� .��7+�
�ก	�2L�������@	�%�@	%���
ก����ก�	�

��/�/%���ก	�ก�/�)	7�v ��� %2J�ก	�()	ก���	���%�I������$��i ��/ก	�%��	�@�
2�/,�
>���=�+��� .��
�3/ก��
ก	�(/����7+����$��i 
�ก	�7+����
�� ��� %��	 ��	���� ��/�	�/ก	�2�/,�
 ����(����
������+
����
%ก��������ก��%�=����������������7(7����2�/,�
�ก@>���=�+���%2J�ก	��@��+��	��@	�%1���1���/���%��	 ��/�(��7+�>���=�
+�����	�ก8%ก3H'�@	�v ���7,�7�ก	�2�/,�
 �������ก	���ก%������
�� ��
�F�ก	�%>��1�@���
�����ก�@	�;��7�
%�t�;E�'������$��i ��� www.tmill.co.th ��ก+�F��,@���	� %1=��%2C�.�ก	�7+�>���=�+����	
	��IFก$	���
��
2�/ก��ก	�2�/,�
�@��+��	��@	�%1���1���ก(	กก	�;��������
��7���2���%�ก�	�(	ก���$��i %1����	�%����
�3/ก��
ก	�
�ก	��)	�����	
�/��ก7+�>���=�+���;��7,���� �7�ก	�%��	�@�
2�/,�
��/��ก%������@	�%�t
�����/
�@�%���
7+�>���=�+���
�.�ก	�7�ก	�������	
%+t���/�����)	�	
�@����2�/,�
7�%�=������%ก��������ก�����$��i ;�� 
��
�����	(%2C�.�ก	�7+�>���=�+����@��)	�	
�@��+��	ก@�����2�/,�
 ������� ก��
ก	���ก�@	� .��%u1	/2�/ 	�
ก��
ก	�/2�/ 	��3/ก��
ก	�,���=��v (/%��	�@�
2�/,�
>���=�+������� 

 
2.  ก���U,��3,3&���
2B��+
	��&����&���(��ก�	 

 ���$��i ��/+��ก���@	ก	��)	%���ก	������ก$	��� �1=��K	����>���=�+���1F�;�������/��	
%�@	%���
ก�����>��
�=�+�����ก�	�����>���=�+������%2J�>�����+	���/>���=�+������;
@%2J�>�����+	���
����>���=�+����@	�,	����/>���=�+����@������
7+�%2J�;2�	
���ก8+
	�ก)	+����
�F�ก	�(��ก	����%+
	/�
 
�2�/��� �0	1��/%2J������
������>���=�+�����/
>��%ก����������กAB	�%1=��%2J�ก	�ก)	ก������ก�(ก	������ (/%2J���������)	7+�>���=�+���;���	�7(��/%,=��
���7�ก	����%��	

	�@�
�����7� ��ก�(������$��i  

• ���$��i ;��ก)	+��7+�
�ก	�(��2�/,�
�	
�<>���=�+���2�/()	2D0	�7�%��	;
@%ก�� 4 %�=�������@���
����������2D��<,� ��/+	ก
���	
()	%2J�%�@��@������%����	�/%2J�ก�3�1�%I$ EF��%2J�%�=������ก�/��
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+�=�%ก��������ก��>�2�/.�,�'���>���=�+��� +�=�%ก��������ก��%�=���;�+�=�ก8%ก3H' ก8+
	� ���7,�
�������������;�����ก	����
���(	ก>���=�+������� ���$��i (/%���ก2�/,�
���	
�<>���=�+���%2J�ก�3�;2 

• ���$��i 
�ก	�%2C�.�ก	�7+�>���=�+����@�������	
	��%���,=�������%1=��%��	�)	���)	�+�@�ก��
ก	�
�@��+��	7�%��	����
��� ��/
�ก	�%2C�.�ก	�7+�>���=�+������;
@�	
	��%��	2�/,�
������%�� �	
	��
7,���� ���ก%����.��
��u���/7+�>���=��
	2�/,�
��/��ก%������
����� ��/���%���,=��ก��
ก	�
����/��@	����� 1 ��%2J��	�%�=�ก7�ก	�
��u���/���>���=�+��� 

• �3/ก��
ก	����$��i ;��
�ก	�ก)	+��
	��ก	�2M��ก��ก�3����ก��
ก	���/>�����+	�7,����
��0	�7�
%1=��+	>�2�/.�,�'7+��ก@��%��+�=�>���=��7��	�
�,�� .��ก)	+��;��%2J��	���ก$3'��ก$���/�(��
����	����ก�@	�7+���ก��7����$��i�F��=�2L�������@	�%��@�����  

• �3/ก��
ก	����ก)	+��7+�ก��
ก	����$��i��/>�����+	�%2C�%>����
��%ก����ก���@��;��%��������
��/>��%ก�������� %1=��7+��3/ก��
ก	��	
	��1�(	�3	 ��ก��
������$��i����	(
���	
����������
>�2�/.�,�' ��/�	
	��������7(%1=��2�/.�,�'������$��i.����
 ������� ก��
ก	���/>�����+	����
�
�@��;��%���ก�� ��ก��
����)	ก�����$��i;
@���
��@���@�
7�ก	�������7(�)	 ��ก��
���ก�@	�  

 
3.  ����������
�(�&'	>�
��(� 

 ���$��i;��7+���	
�)	��<7�ก	�������/�)	�F��F�>��
��@��;���@��%�����กก��@
����0	�7���/0	���ก
���$��i;���ก@ ��ก��	 >���=�+�����/1��ก�	� ��
�F���	
���>��,���@�����
��/����������
 EF���3/ก��
ก	�
��/+��ก��/7+���	

���7(�@	 >��
��@��;��%���������$��i(/;�����ก	�������@	�%�t
��� .���3/ก��
ก	�(/�/���@	
>��7��=�ก��@
>��
��@��;��%���������$��i7+����������/ก)	+���)	�����	
�)	��<7+�%2J����1�(	�3	%1=��;
@7+�%ก��
��	
>��1�	� +�=��)	7+�ก	��)	%���ก�(ก	�������$��i������
%+�� +�=�;
@�)	%�t( ��/�3/ก��
ก	�(/�	��	�
���
����ก%+�=�(	ก�	�ก	�%����������7+�%+t��@	>��
��@��;��%���;�����ก	����� ��/�)	�F��F�%2J���@	���7�ก	�
������7(�)	%����	�������$��i 
 ��@	�;�กt�	
 �3/ก��
ก	�;��ก)	+������	�ก	�2L�����%1=�����������	
����ก	����ก��@
>��
�
�@��;��%�����@�/ก��@
;����@	�,��%(� %1=��7+��3/ก��
ก	� AB	����+	���/1��ก�	����$��i�F��=�%2J�+��ก2L�����
7�ก	��)	%����	� .���F�%2J�0	�/+��	�����/%2J�����������ก��1F�2L����� ���2;��������  

��
2B��+
	:  >�����+	�
���	

�@�
������(/�)	%��� ��ก�(%1=�����	���	
1F�1�7(������7+��ก@>���=�+���.�� 
• 2L�����+��	���������	
E=������'��(��� ����(�������7(�)	%���ก	�7�v ������	
������ ��7( 

��/%2J� ��
�@�>���=�+��������	�7+<@��/�	��@��  %1=� �2 �/ . �,�'�� ��� � �� �>�� �=� +�� �
.����
 

• ���+	����$��i������	
�/
���/�����/��	
������%1=��2M��ก����	
%������@�>���=�+���
.���)	�F��F��0	�/��	
%���������7�25((������/��	�� 

• 2L�����+��	���.��ก	�2�/��ก�'��	
�����/��ก$/ก	����+	�(��ก	���@	������	
�	
	��7�
��กก�3�  

• (��ก	�����
�7+�������1�'7�v ������$��i%�=��
�@	+�=���<+	�.��
�,�� 
• (��7+�
�ก	��	��	���	�0	1������$��i.���
�)	%�
���/��������	
��	
%2J�(��� 

��/�(��7+�>���=�+�����ก�	���	���@	�%�@	%���
ก���F����.��
7���	��������'ก�����7�
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��	���ก��/��	���EF���������@��1=��K	������	
%2J�;2;����/
����
������������@	�
%1���1� 

• ;
@����+	>�2�/.�,�'7+���%����/>��%ก��������.��7,����
��7�v������$��iEF�����;
@;��
%2C�%>��@��	 	�3/ 

• ;
@%2C�%>����
�����������$��i�@������0	���ก.��%u1	/��@��@����  
• ;
@�)	%���ก	�7�v 7���ก$3/����	(ก@�7+�%ก����	
��������	�>�2�/.�,�'�@����$��i 
 

7	�ก��	: ���$��i ;��7+���	
�)	��<��/2L�����ก��1��ก�	���@	�%�@	%���
ก�������� 
• (���/��ก	�7+�>����������%2J� ��
�ก@1��ก�	��	
	��%����%����;��ก�����$��i����)	

 ��ก�(7�ก��@
����	+ก��
2�/%0�%����ก�� 
• ������ก$	�0	1������
7�ก	��)	�	�7+�
���	
2���0���@�,������/���1�'������

1��ก�	����@%�
� 
• (��7+�
��/��ก	����+	�����	ก�7�%�=���ก	���@�����.�ก��	���
�F�ก	�7+��	������/ก	�

��.�$1��ก�	����,��%(� 
�ก	�2L�����.����	
��(���7( �������@��1=��K	������	
��� 
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	����/��	
%+
	/�
���1��ก�	� 

• 7+���	
�)	��<�@�ก	�1�p�	��	
�����	
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	�����1��ก�	�.��7+�.�ก	�1��ก�	���@	�
�����F���/�
�)	%�
� 

• ���&5�������%+t���/���%�����/EF���������@��1=��K	���	
����	���,	,�1���1��ก�	� 
 
1�&1
� : 

• 2L������	
%�=���;��	�ก	���	�	
��<<	�����@��	��ก�	� +��ก%������� �ก	�����	(%2J�ก	�;
@
��(��� 

• 2L������	
ก���ก��ก	���ก	���@��������� ;
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���ก@�����2�/,�
����.��(/����.�$3	%2J��/�/%��	�	
���
����@�ก�� 

12. ���2�/,�
>���=�+����	(��
��7+�ก��
ก	���7���ก(	ก�)	�+�@�ก@���F���	���ก�	
�	�/;�������/���
%����;
@����ก�@	�	
7�������()	���>���=�+���EF��
	2�/,�
��/
���� ���ก%�������/�����/
�+������
��
ก��;��;
@����ก�@	กF��+�F�����()	���+�������=�.��>���=�+������
	2�/,�
��/
���� ���ก%�������/��� 

 
9.4 ก����.���B)��ก���?
�
����6���	 

 ���$��i 
��.��	�+�	
ก��
ก	� >�����+	� ��/����	ก�������$��i  �)	���
��0	�7����%2J��	�/�)	��<������$��i 
��/���;
@;��%2C�%>��@��	 	�3,�;27,�%1=��2�/.�,�'�@���%�� ��������%ก�������� +�=�������=�� ��
�F�ก	��)	���
��0	�7�;2
7,�E=���	�+��ก���1�'������$��i .�����$��i ;���	�����	�
��� �ก	�2M��ก��ก	��)	���
��;27,�2�/.�,�'���>�����+	���/
����	ก�������$��i ������ 

1. ���$��i (/7+���	
����ก@ก��
ก	���/>�����+	�%1=��7+������	��F�+��	���7�ก	��	��	�ก	��=�+��ก���1�'����� ��@
�
�� ��/����������;
@���������0	�/7����$��i �	

	��	 59 �+@�1�/�	,��<<���+��ก���1�'��/��	�
+��ก���1�' 1.I. 2535 ��/�	
2�/ก	I�)	��ก�	��3/ก��
ก	� ก.�.�. ��� �(.12/2552 %�=���ก	�(���)	��/%2C�%>�
�	��	�ก	��=�+��ก���1�'���ก��
ก	� >�����+	���/>�������<,� ��/��ก)	+��.�$�	

	��	 275 �+@�
1�/�	,��<<���+��ก���1�'��/��	�+��ก���1�' 1.I. 2535 

2. ���$��i ก)	+��7+�ก��
ก	� ��/>�����+	� �	��	�ก	�%2������2��ก	��=�+��ก���1�'  �@� �)	��ก�	�
�3/ก��
ก	�ก)	ก��+��ก���1�'��/��	�+��ก���1�' �	

	��	 59 �+@�1�/�	,��<<���+��ก���1�'��/��	�
+��ก���1�' 1.I. 2535 ��/2�/ก	I�)	��ก�	��3/ก��
ก	� ก.�.�. ��� �(.12/2552 %�=���ก	�(���)	��/%2C�%>�
�	��	�ก	��=�+��ก���1�'���ก��
ก	� >�����+	���/>�������<,� ��/(���@��)	%�	�	��	����7+��ก@���$��i 7����
%����ก������@��	��	��@��)	��ก�	��3/ก��
ก	�ก)	ก��+��ก���1�'��/��	�+��ก���1�' 

3. ���$��i ก)	+��+�	
ก��
ก	� >�����+	� +�=�>��2L������	�������$��i ���;�������	����
��0	�7�%2C�%>����
���@�
�����0	���ก +�=���������;
@
�+��	������%ก�������� ��/����/%���ก	�E=���	�+���������$��i 7�,@��%��	 1 %�=��
ก@��������$��i (/%>��1�@��ก	�%��� +�=�%>��1�@��	�/������$��i ��
�F� %>��1�@���
�����%2J��	�/�)	��<�=��v 
��@�	 	�3,�  

4. ก)	+��%��	7�ก	�2�/ก	I>�ก	��)	%����	���/���
���@	��	����%2J��	�/�)	��<EF��
�>��@�ก	�%2������2���	�	
���+��ก���1�' ��/
�>�ก�/���@���ก	�%���������$��i 0	�7� 45 ������(	ก�������;��
	���/ 60 ��� ���
(	ก������������<,� 

5. ���$��i ก)	+��7+�
�ก	�2M��ก��ก	��)	���
��������$��i ;27,� .��ก)	+��+�	
��������+�@���	��@	�v ������
���
��0	�7�EF��%2J��	�/�)	��<��/���;
@%2C�%>��@��	 	�3,��)	���
�����ก�@	�;2%2C�%>����+�@���	�+�=�
��������;
@%ก�������� 
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 ��ก(	ก��� ���$��i ;��ก)	+��
	��ก	���.�$�)	+���>������+	>�2�/.�,�' (	กก	��)	���
��0	�7�;27,�+�=�
�)	;2%2C�%>�(��)	7+����$��i ;�������	
%�=��
%��� +�=�%���+	� .�����$��i (/2�/�	��	�ก��+�@���	�ก)	ก���������
%ก��������%1=���)	%���ก	��	
 ก8+
	��@�;2 
 
9.5 1&�3��.�	�����
������?( 

 ���$��i 
��@	�����<,�7�2D 2557 .����ก%2J� 
 (1) �@	������(	กก	������<,�()	���%��� 615,000.00 �	� 
 (2) �@	���ก	��=��()	���%��� 60,000.00 �	� 
 .��7�2D 2557 �	��	�2�/0	I�� ���	��0	 >�������<,�������<	� %����� 4664 ���$�� �)	��ก�	� %� %�t
 E� 
()	ก�� %2J�>�������<,�������$��i 
 
9.6 ก���U,��3,3�����กก��ก��ก����.�ก,
ก���()�(�	��B)���B)	J  

 ���$��i 
�ก	�2L������	
+��กก	�ก)	ก������ก�(ก	�������)	+������$��(��/%����.�����$��;��7,����
2�/%
����%���)	+���ก	�2L������	
+��กก	�ก)	ก������ก�(ก	�����������	�+��ก���1�'2�/ก��ก	�(���)	ก	�%2C�%>����
�� 
 

 ���
��ก	�%��	�@�
2�/,�
ก��
ก	����$��7��3/ก��
ก	�,���@�� 7�2D 2557 ������ 
 

��� 

��� 

���?B)� 1C�ก���
ก��

3�'
��� 

1C�ก���ก��
�����.��
7,
��C�

1&�3��.�	 

1C�ก���
ก����,��� 

ก����
��&'�
���?+���
2B��+
	 

1 �	�2��,	  ������0�,�' - - - 1/1 
2 �	�2�/0	�  ,���
	��1�� ' - - 12/12 1/1 
3 �	�,�/,��  ,���
	��1�� ' - - 9/12 1/1 
4 �	�3���'  %(��	0��p�ก�� - - 9/12 1/1 
5 ��.��0��  ,.����3 - 1/1 - 1/1 
6 �	�,��,  ,�� ��

���' - - 10/12 1/1 
7 �	��
,	�  ,�� ��

���' - 1/1 - 1/1 
8 �	� ���  ��(�0�<.< - - 10/12 1/1 
9 ��.,	<กc,  %�,����ก$' - - 11/12 1/1 
10 �	�%��ก �)	,�@
 4/4 1/1 - 1/1 
11 �	�%u��
,�� �@��;�����' 4/4 - - 0/1 
12 �	��
,�� ��	���� 4/4 - - 1/1 
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10. 1'������,�?��3&����1� (Corporate Social Responsibilities : CSR) 
10.1 	5����6�7�'� 

���$��
�@�%�����/7+���	
�)	��<ก����	
���>��,��������'ก��@�����
 +�=� Corporate Social Responsibility (CSR) 
%2J���@	�
	ก��/�=�%2J�%2M	+
	�+��ก���������v������$�� .�����$��;���	��.��	���/(���)	.���ก	��@	� v ���%2J�
2�/.�,�'�@�����
 ;
@�@	(/%2J�ก	��ก�/����0	1������
����@	���@
	ก�F�� ก	��ก�/���
	��K	�ก	�����,�1 ��/��	

�
���0	1��������,�
,� ����(�ก	��=��	���p� ��
��	
%2J�;�� .��2�/%0����ก�(ก��
���� (/
�ก	��@�%���
��/
��������ก�(ก��
%1=������
 ก	����(	�%1=��ก	�ก�I� ��/ก	��	�	,@��%+�=�,�
,� 7���@�/ก�(ก��
 ���$��(/�	�%2M	+
	�
.��>�
>�	�ก	�7,����1�	ก�����0	�7���/0	���ก���'ก��@�
ก�� %1=��7+���@�/ก�(ก��
%ก��2�/��� �>�
	ก������ ������� 
��	
�)	%�t(�����@�/ก�(ก��
 (/;
@%ก���F��(	กก	����(	����1�'���%�@	���� ��@���%�����	

��@���@�
���1��ก�	�7����'ก�
��/��	
�@�

=����+�@���	�0	���ก ����(���	
�@�

=����,�
,���ก����  

���ก	��)	%����	�0	�7����'ก����� ���$��(��7+�
��3/ก��
ก	�%1=���	��>�ก	��)	%���.���ก	��@	� v .��
2�/ก��;2��������	ก�(	ก+�	�+�@���	� %1=���/�
��	
���7�ก	���ก���.���ก	� EF��(/%2J�ก	������
��	
��� ก	�
�=���	� ��/ก	��)	%����	� %1=��ก)	+����2���7���@�/ก�(ก��
 ������ 

1. ก	���ก���%1=��ก)	+��ก�(ก��
 %2J�ก	�ก)	+����@�/.���ก	� ��
�F������2�/���' ��/>����(/;�����(	กก	�
�)	%���.���ก	����� v 

2. ก	��)	%���ก�(ก��
 %2J�ก	�ก)	+���������ก	��)	%����	� ��2�/
	3 ����	ก����(/%��	
	
��@���@�
 ��/ก)	+��
+�@���	�0	���ก���(/
����	��@�
 

3. ก	�����	
2�/%
��>� 0	�+���(	กก	��)	%���ก�(ก��
 (/
�ก	�2�/%
��>��@	%2J�;2�	
%2M	+
	����ก)	+��;��+�=�;
@
��@	�;���/�=���	�7+�0	�7����'ก���/����
��	� ��
����2�/�	�7+�ก�(ก��
%2J��@��+�F����/%2J������
������
����
 

.�����$���)	%��� ��ก�(������$��%2J�;2������	
���>��,���@�����
 ����������
 ��/ก��@
>��
��@��;��%��� (stakeholders) �	

+��กก	������� 

(1) ก	�2�/ก��ก�(ก	�������	
%2J� ��
 
�3/ก��
ก	����$��i 
�%(��	�
3'
�@�
������(/�)	%��� ��ก�(0	�7��+��กก	�ก)	ก������ก�(ก	������ �	
+��ก%ก3H'ก	�

ก)	ก������ก�(ก	������ ��/�/%����2L���������3/ก��
ก	�ก)	ก��+��ก���1�'��/ ��	�+��ก���1�' (ก.�.�.) ��/��	�+��ก���1�'
�+@�2�/%�I;��%1=���)	
	%2J�25((��+��ก7�ก	�%���
���	����'ก�7+�
��/��ก	����+	��	����
�2�/��� �0	1��/7�2D 2557 
���$��
�ก	�2���2����.��	�����)	��<������$��������  
�.��	���	���30	1 �	,����	
�� ��	
2���0�� ��/����������
 

���$��i �F�
���7�2��,<	ก	��)	%��� ��ก�(7���	�1	3�,�' ��/���>��,���@�����
��/����������
 .��
�
��	

�@�
������(/ )	����ก$	;��EF����30	1 �	,����	
�� ��	
2���0����/ ����������
��@	�%��@�����  ��
�F�ก	����+	�ก	�
(��ก	� ��/ก	�7,����1�	ก�7���กv ��	���@	� %+
	/�
 %1���1� ��/��@	�
�2�/��� �0	1 %1=����	

����� ��	

%(��<��@�%�=�����ก�(ก	� ��;��EF�� I�ก���I�� ��/,=��%����������$��i  %1=��7+�ก	��)	%����	��	
	������������2�/���' ��/
%2M	+
	� ���ก�@	� ���$��i ;��ก)	+������	�ก	��)	%����	������� 
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• �)	%��� ��ก�(%1=��7+�;��>�>������
���30	1����	
����ก�������ก��	������	
�@�

=��@�
7(���1��ก�	� 
��/>�����%+
	����)	�	���@	�
�2�/��� �0	1 0	�7���/��ก	�(��ก	���	���30	1 �	,����	
�� ��	

2���0�� ����������
 ��/��	
�	
	�����+���2L�����ก	�������	

	��K	��	ก�  ��
����ก8+
	� 
�/%�����������������	��	,ก	� ��/���ก)	+��������$��i ���;���)	��	
�ก��;��ก��0	���ก��@	�
%��@����� 

• >�����+	���/1��ก�	�(/�����F��=���/2L������	�7+�%2J�;2�	
ก8+
	� �.��	� ���ก)	+����/
	��K	�
�	���	���30	1 ��	
2���0�� �	,����	
����/����������
���%ก����������@	�%��@�����  

• 1�p�	�/�����+	���30	1�����������'ก�7+�%2J�
	��K	��	ก�����ก�/���ก	��)	�	����
�2�/��� �0	1
��@	��@�%�=���%1=���@�
��>���0�3H'���;��
	��K	���30	1 ��/���ก	������%����
%1=��7+���ก��	;�������	
1F�
1�7(������.���F��=���	
2���0��%2J�+��7(7�ก	�2L������	� 

• ���$��i (/�)	%���ก	���ก�����	�%1=�������
��/2M��ก����	
��<%���7���2����@	�v ���%�=���
	(	ก
������%+�� �����0�� ก	��	�%(t�+�=�%(t�2B��(	กก	��)	�	� ���1�'�����<+	�+�=�%���+	� ก	��/%
���/��
��ก$	��	
2���0�� ��/ก	�2L������	����;
@��ก�� �   ��/�)	7+�%ก����	
>��1�	��@	�v ����(���ก$	
�0	1������
7�ก	��)	�	����2���0���@�1��ก�	� ������� �=�%2J�+��	������>��,�����>�����+	���/
1��ก�	�7�ก	��	��	�������%+�� ������ก	�3'.��2L������	
����������ก)	+��;�� 

• (��7+�
��>������
��/2M��ก��%+��u�ก%u��7���ก1=�����2L�����ก	� 
��>�(��ก	�%+��u�ก%u�� ��/�0	�/��กc�
������'ก� %1=��%����
1���
�@�ก	�(��ก	�%+��u�ก%u���@	�v ����	(%ก���F�� %,@� %1���;+
� ก	�+ก���+�=�
����;+�����	�%�
�+�=����%��� ��/
�ก	�%����
1���
�@�%+����กc��=��v ����	(�)	7+�ก	��)	%��� ��ก�(
+���,/��ก��//+�=�%�=��
%���,=��%������/0	1��ก$3'������'ก� 

• (��7+�
�ก	�A�ก���
�ก@1��ก�	���ก��,	,�1 ��ก�/��� ��ก��%1=��(/;�����ก	�1�p�	��@	�%1���1���/
�@�%�=�����	��	,����	
�� ��	
2���0�� ��/����������
 

• (��7+�
�ก	�2�/,	��
1�� ' %1=�����	���	
�����	
%��	7(��/%>��1�@���
���ก@1��ก�	�����(�>��%ก�������� 
%1=��7+���	���/%��	7(�.��	� ก8�/%����  ������� �� �2L�������/�������/����@	�v �	���	���30	1 ��	

2���0�� �	,����	
����/����������
 ����(��)	;2�F��=�2L�����;����@	���ก���� 

• ���$��i 
�@��@�%���
��/2��กA5�(���)	�Fก�	���	���30	1 ��	
2���0��  �	,����	
����/����������
7+�
%2J�����7�ก	��)	%���,����2�/()	������1��ก�	� .��;
@ก@�7+�%ก�������	��@����0	1 ���1�'�����/
����������
 

• ���$��i 
�@�
������(/
��@���@�
7�ก	����>��,���@�����
7�%�=�����30	1 ��	
2���0�� �	,����	
�� ��/
����������
��@	�(���(����/�@�%�=���7�ก	�7,����1�	ก� ��
,	��7+�%ก��2�/.�,�'������ .����/+��ก�F�
��	
�)	��<�������������
��/��	
2���0�� ����(��@�%���
ก�(ก��
�	�����
 7�ก	���ก$	
����������
 ��/1�p�	��30	1,���������7�,�
,��	
+��กก	�1�p�	��@	������=� 

• ���$�� i ��������ก�(ก��
%1=���	 	�32�/.�,�'����
��/����������
 .���@�%���
7+�����	ก���ก�/���
7+���	
�)	��< ��/
��@���@�
ก�(ก��
�	 	�32�/.�,�'ก��,�
,� ����(��@�%���
���'ก�0	���K +�=�
%�ก,����
�0	�ก�(���%2J�2�/.�,�'�@�����
��/����������
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�.��	���	�ก	�E@�
�)	������1�'��� 
  ���$��i 
��.��	���	�ก	�E@�
�)	�����ก$	%��=���(�ก���/��2ก�3'7�.���	�%1=��7+�
���7(�@	%��=���(�ก���/
��2ก�3'�@	�v ����+
����.���	�(/;�����ก	��)	�����ก$	��@	�%2J��/����/;�����ก	����(%,t�������/�)	�����ก$	�	
,@��
�/�/%��	���ก)	+�� %1=��7+��	
	��7,��	�;����@	�
�2�/��� �0	1;
@%ก����	
%���+	�7�����ก	�>�����/�	
	���)	%���ก	�
>��������	;���	
���ก)	+�������ก��	 ����������$��i ;��ก)	+������	�ก	�2L������	���/(������%2M	+
	�7�ก	�2L������	��	

�.��	���	�ก	�E@�
�)	������1�'��� ������ 

• �����
%��	��<%���%��=���(�ก���/��2ก�3'�����	������/�	����
7�����ก	�>���;
@7+�%ก�� 1.5% �@�
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- (��7+�
�ก	�����%�=���������ก	��ก@1��ก�	��	
�
��� %,@� (��7+�
�����	1�ก>@��2�/()	2D ก	��)	�	��@��%��	���
�
%+��>� ก	���ก$	1�	�	��	
��	
()	%2J���/�
���%2J���� 

- >�����+	� ��/1��ก�	�������$��i ����;
@ก�/�)	ก	�7�v ���%2J�ก	��/%
��+�=���ก�	
�@���� � ;
@�@	(/%2J��	�
ก	� �	(	 +�=�ก	�ก�/�)	�@�>���=����1=��K	������� ����
��$�,�;���ก@ %,=��,	�� ��>�� %1I I	��	 0	$	 ��	

%,=���	�ก	�%
=�� +�=���	
%,=���=��7� ��	
�ก1�@��/1�ก	��	��@	�ก	���/(��7( +�=�����1c��ก��
���;
@1F�
2�/���'�)	7+�%�=������ �)	�	<7( ��/%ก����	
%���+	� 

 
(4) ก	�2L������@�����	���@	�%2J� ��
 

���$��2L������	
1�/�	,��<<������
��������	� 1.I. 2541 .��;
@
��.��	����1��ก�	����
��	���@	ก�@	 15 2D ;
@
�
ก	�7,�����	�������7���ก��2���;���ก@ ����	���ก.�$.�������� ����	��	
��<<	 ����	�+��� +�=� ����	��	� ��/
ก	���	
��$�'���%ก��������ก��ก	�7,�����	����;
@��ก�������ก�@	� ��
����2L������	
ก8+
	���/������������%ก��������ก���	,����	

����/��	
2���0����@	�%��@����� ���	��0	1������
ก	��)	�	����
���	
2���0���)	+���1��ก�	� >�����%+
	 ��/>��
	%����

,
ก�(ก	����$��i .��1�	�	
7+���ก��2���(	ก������%+����/�����	�7�v ����	(%ก���F��;�� .��7�2D 2557 ���$��
�ก	�(��
ก�(ก��
������ 
��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) 
�����?+� 	����	�.�	
����	,	��	 ���
���� 2557  
.��
������2�/���'%1=��7+������	ก�
��@���@�
7�ก	��)	%����>�
�)	%����	� 2�/()	2D 2557 ��/%1=����ก%2�������	
���%+t������@�/
+�@���	� 

 
  

��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) 
��ก,
ก���3�'
�+�6�7
���
���� 2557 �	'�	
�	��9�() 22 ก�	���	 2557 
.��
������2�/���'%1=��2M��ก��;
@7+���ก(�	�
����0	1��	
�����>��2ก�� 
%1=��2M��ก����/����	
%��������(/%ก���F���@���	
2���0���	���	�
�	+	� ��/%1=��2M��ก��ก	��1�@ก�/(	����%,=��.�� 

 
  

��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) 
��ก,
ก��� �7,=6��
�ก����73,� .���,�*,���5�?	9������ก�	���1�$ �	'�	����9�() 27 ก�	���	 
2557 
.��
�������%1=��%2J�ก	�%,��,�%ก������ก@��	�2�/ก��ก�(ก	� 7+�%2J������@	�������ก@��	�2�/ก��ก�(ก	� ก�/����7+��	�(�	� 
��/��ก(�	�;���@�
ก���)	%���ก	��@���	��	%�1���2�/��>��)	%�t(��@	�%2J���2 ��
 ��/��ก	���	��������	%�1������ 
�����.��	������K�	�7�ก	��ก�;�25<+	�	%�1��� ;����@	�
�2�/��� �0	1 
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��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) 
��ก,
ก���efก����
����7�,���@	3
	 ก��efกg
���(�����7�,���@	�+	.�� ก��g
��.�	
�7�7�	(>A���
���� 2557 
.��
������2�/���'%1=��7+�1��ก�	�;�������	
���ก	����%1���
%�=������ %1=��7+�1��ก�	�
���	
���7�ก	�2L����� ก	�2M��ก�� ��/
�/��������0�� ��/%1=��7+�1��ก�	��)	��	
������;�����;22L�������/
%>��1�@ %1=��%2J�2�/.�,�'�@���%���������� ��/����
 

  
��.?��กK? ��?',��ก=9 ก���ก����

��ก��.��������*�	
ก���ก����,��� ��
�ก(��3,��;	���*�	�	ก��
����	��(@��������19��
���& ���
���� 2558 ��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) 
.��
������2�/���'%1=��%2J����<ก)	���7(7+��ก@1��ก�	� ��/%1=��
%���
���	���	
�	
����7����$��i 

 
  

 
 (5) ��	
���>��,���@�>�����.0� 

���$��i 
�AB	�2�/ก����30	1���������30	1ก	�>���������@ก�/���ก	������������ >���0�3H'�/+�@	�ก�/���ก	�
>��� (��F�>���0�3H'���������	�ก@��ก	��@�
��%1=��7+�ก	����(���%2J�;2�	
�/�� GMP, HACCP, ISO 22000 ��/ 
HALAL .��7�ก�/���ก	������������AB	����(�����30	1(/��@
%กt������@	�����������ก v 2 ,���.
��)	+���ก�3����E=�����%�
ก�� ��/%กt������@	�(	ก����ก���ก�3�E=��%2J� Container %1=���)	
	��%��	/+'�@	��	
,=�� .2������/%��	 �)	+���>���0�3H'
�/+�@	�ก�/���ก	�>���(/
�ก	���@
%กt������@	�%1=����%��	/+'�@	�=�� v %1��
%��
 ;���ก@ ก��%��  ���(�����2M� ��%��	/+'
%,=��(��������'  ��/�)	 Baking test (�)	�2M�
	�)	%2J�>���0�3H'�	
�����ก��	(/�)	;27,�) ��
�F�ก	������2M����>���%��������7+�
%กt�7���	�������2���0���@��0	�/�	ก	I ����'�
�� %,@� 
�� %2J���� .���3/ก��
ก	�;��ก)	+������	�ก	�2L�����%1=��7+�
�=�%2J�+��ก2L�����7�ก	��)	%����	� .���F�%2J�0	�/+��	�����/%2J�����������ก��1F�2L����� ���2;�������� 

- 7+����ก	����
���30	1�����
���;�������	� 
- %2C�%>��@	��	����
��%ก����ก�������	��/���ก	���@	����������ก������/;
@���%�=�����%�t((���.���)	�F��F�

2�/.�,�'�)	+�����ก��	 
- 7+�ก	����2�/ก�������	��/���ก	�0	�7��%�=���;�7�%��	���%+
	/�
 
- ;
@�@�
�������	��/���ก	�7+��ก@��ก��	����v �������@	�����	��/���ก	�����v 
�����ก1�@��%���+	� +�=��	(%ก��

�����	��@�>�����.0�;�� ��/;
@2�@��7+������	+�=����ก	����
���30	1��)	ก�@	
	��K	����ก)	+���ก�F�
=���ก��	 
- ;
@�)	7+���ก��	%ก����	
%��	7(>��%ก����ก����30	1 �	�	 2��
	3 +�=� %�=���;�7�v ��������	+�=����ก	����� 

v  
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- (���/��%1=��7+���ก��	�	
	������%����%ก����ก�������	��/���ก	�.���)	%���ก	���@	���������%1=��7+���ก��	;�����ก	�
�������>���@	����%�t� 

- ��ก$	��	
��������ก��	��@	�%��@����� ��
�F�;
@�)	
	7,�%1=��2�/.�,�'�����%����/>�����%ก��������.��
�,�� 
- +	�	���������ก	�>���.����ก$	
	��K	���30	1�����	��/���ก	� %1=���	
	��%1��
2�/.�,�'7+�ก����ก��	

��@	��@�%�=��� 
- ��ก$	��<<	��/2L������	
%�=���;����
��@���ก��	��@	�%��@����� 7�ก�3����;
@�	
	��2L������	
%�=���;����7�;��  

��������(��7+���ก��	��	��@��+��	 %1=���@�
ก��1�(	�3	+	����	��ก�;� 
- ;
@��	ก)	;�%ก�����%
=��%2����%����ก����30	1��������	+�=����ก	� ��/;
@ก)	+��%�=���;�ก	���	���;
@%2J�

 ��
ก����ก��	 
 

.��7�2D 2557 
����$��
���ก��	��/%(�	+��	%��	
	���(2�/%
���/����30	1������ 

 

��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) ���ก��3�'
�����,	
����1+C6�7 ISO22000 
�ก SGS  
.��
������2�/���'%1=��%1=�����	���	

���7(7��/�� ก	����+	�
��30	1��	���	
2���0���	+	�7+��ก@��ก��	 ��/%1=��ก	����(
����	
��� ���$�� %�� (� %�� (2�/%�I;��) ()	ก�� %ก����ก���/��
��30	1 ISO22000 : 2005 , TAS 9024-2007-HACCP-CODEX 
�������� 1/2556 

  

 

��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) ���ก��3�'
�����,	
1+C6�7 GMP HACCP ISO22000 ���
���� 2557 
�ก ��,=�� �+
�7�A�o��9 
��ก�� (���?	) 
.��
������2�/���'%1=��%1=�����(ก�/���ก	�>��� ��30	1�����	 
��/�/����30	1 GMP HACCP ISO22000 

  
��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) ���ก����()��?�5����	 .��
ก���'	ก����,3.�:����(
�ก ��,=�� 5����	.�&�'� 
��ก��  
.��
�������%1=��%����
,
.���	� ��/���(2�/%
���/��%�ก�	� 
��
�����/����30	1 ISO22000 
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��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) ���ก��3�'
�����,	
����1+C6�7 ISO22000 
�ก ��,=�� >���7��g,��	�9A���9 
��ก�� 
(���?	)  
.��
������2�/���'%1=�����(ก�/���ก	�>��� ��30	1�����	 ��/
�/����30	1 GMP HACCP ISO22000 

  
��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) ��
����ก��3�'
�����,	
����1+C6�7 ISO 22000 
�ก ��,=�� 8�(A:�5A��g	A�:� 
��ก�� 
.��
������2�/���'%1=��%1=�����(2�/%
��ก�/���ก	�>��� ��30	1 
��/�/����30	1������'ก�  

 
  

 

��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) ��
����ก��3�'
�����,	
����1+C6�7 ISO 22000 ���
���� 2556 
�ก ��,=�� �,กg9
����3��9 
��ก�� 
.��
������2�/���'%1=�����(2�/%
��ก�/���ก	�>��� ��30	1 
��/�/����30	1������'ก� 

  

 

��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) ���ก��3�'
�����,	
1+C6�7.����()��?�5����	
�ก ��,=�� ��1	,A�:��9 �,	�3��9�	?�)	
.	� 
��ก�� 
.��
������2�/���'%1=�����(2�/%
���/����30	1ก	�>���7+�
%2J�;2�	
����ก���/+�@	����$��i ��/��ก��	 
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��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) ���ก��3�'
�����,	
1+C6�7.����()��?�5����	
�ก ��,=�� g(�A�? �,	���3�( 
��ก�� 
(���?	) 
.��
������2�/���'%1=�����(2�/%
��ก�/���ก	�>��� ��30	1 ��/
�/��ก	����+	���30	1������'ก� 

 

  
��.?��กK? ��?',��ก=9 ��
�ก(��3,3
�	���1C��

��	
��()��,���
�ก 
Nippon Flour Mill Co., Ltd. ��
���()��?�5����	 
.��
�������%1=��7+�%ก����
1�� 0	1������/+�@	���ก��	 ก�����$��i
�)	;2��@ก	�%2J�1�� 
�����@��	�����t��ก�@��)	 ��ก�(�@�
ก��7���	�� 

 

  
 
 (6) ก	�������ก$	����������
 

���$��i ���;��%�=�ก7,�%��.�.����������
���)	+���ก	�>����2M��	��%2J�%��=���(�ก�������+�� ���%���'  (Buhler) (	ก
2�/%�I����%E��'����' ��/
�ก	�(���	��>�ก	����(%,t�E@�
�)	���%��=���(�ก����@%2J�2�/()	 ��
�F�
�ก	�(���)	�������ก	�
>���7���@�/�@���	�;����@	��/%����%1=��7+�%2J�;2�	
�/�� GMP/HACCP .��ก�/���ก	�>����2M��	��������$��;
@
�
>�ก�/���@�����������
 ;
@
���)	%���(	กก�/���ก	�>��� ��/;
@
�
�0	�/���ก�/���@�����
 ��ก�������$�����
�ก	�������ก$	
����������
.��ก	�(���@��2M��	��7+�ก����ก��	������%��	�'EF��7�2D 2557 
�ก	�(���@��2M��	��������%��	�'%����%�@	�����/ 21.32 
������ก	��@��2M��	������2D ก	��@��2M�������%��	�'  �=�;
@
�ก	��)	�����ก�/���
	���(��2M��	����ก	�%ก����/ ��/
���$�����%��	�@�
.���ก	������ก$'1����	��)	+���.���	������
�	
1�/�	,กc$8�ก	ก)	+��.���	������
 1.I. 2540 .��
�
ก	�ก)	+���.��	�ก	������ก$'1����	���/2�/ก	I7+�1��ก�	���	�.������ก��%1=��7,�%2J�����	�ก	��)	%����	���	�ก	�(��
ก	�1����	���/%1=���@�%���
ก	�7,�1����	�7+�%ก��2�/��� �0	1��/%ก��2�/.�,�'������ 

 
�)	%���ก	������ก$'1����	����%(�	���.���	������
 �	
1�/�	,��<<���ก	��@�%���
ก	������ก$'1����	� 1.I. 2535 

25((����2�/%�I,	��ก)	���2�/��25<+	��	�1����	� EF��%2J�25<+	���
���	
�)	��< ��/
�>�ก�/���@�ก	��)	��,����
��/%I�$Kก�(���,	��%2J���@	�
	ก ��������	����$��i(F�;���)	%���ก	��)	�/��ก	�(��ก	�1����	�
	2�/��ก�'7,�%2J����
�	�ก	��)	%����	���	�ก	�(��ก	�1����	���/%1=���@�%���
ก	�7,�1����	�7+�%ก��2�/��� �0	1��/%ก��2�/.�,�' ������.��
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���$��ก)	+��%2M	+
	�ก	�7,�1����	�7�ก	�>����2M��	������@������@�Kwh 7�2D 2557 7+�����(	ก2D 2556 �����/ 2 �������7�
2D 2557 ���$����ก	�7,�1����	���;��()	��� 17,149.71 Kwh %����%�@	�����/ 0.3 ���%2J�
���@	 64,267.23 �	��@�2D 
 
 (7) ก	��@�
1�p�	,�
,�+�=�����
 

���$��i (/1�(	�3	��	
����ก	����,�
,�.���@�%���
��/��������7+�1��ก�	�
��@���@�
7�ก�(ก��

�	 	�32�/.�,�'�@�
ก��,�
,�.��7�2D���>@	�
	���$��;��%��	��@
�@�%���
��/��������ก�(ก��
������ 
��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) �&'��	���	+	ก,
ก���
'�	��Iก.�&�?�3, 2557 
.��
�������%1=��7+�2�/,	,�;����/+��ก�F���	
�)	��<���%�tก 
.��
�@��@�%���
7+�%+t���	
�)	��<���%�tก%2J�ก	�2��กA5�7+�%�tก
�
�@���@�
7�����

���	
���>��,���@�2�/%�I,	�� 

 
  

 
10.2 ก������	,	��	.��ก��
����������	  
 ���$��(���)	�	��	�u���%������
ก������������
��2�/()	2D (56-1) ��/�	��	�2�/()	2D (56-2) 
 

10.3 ก������	,	*+�ก,
�()�(��ก����3&�1'������,�?��3&����1� 

 - ;
@
� 

10.4 ก,
ก����7B)����5�?	93&����1�.���,)�.'��
�� (after process) 
 

 

��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) ��
��&'�ก,
ก���
�ก���	
.���()ก��ก+8� 1��@��() 8 C.��B��5���C 
.��+�����ก�� ����6�
�+3���ก���
���'����+�����ก�� 
.��
������2�/���'%1=��ก	��@�%���
7+�2�/,	,���/%�	�,�;��
%+t���	
�)	��<���ก	���กก)	���ก	�.��7,�(�ก��	� %1=��%2J�ก	�
�@�%���
��	
�	
����7�ก��@
�
	,�ก����0	����	+ก��
(��+���
�
���2�	ก	���/+�@���	��@	�v ��/%1=���)	�	�;���@��+�F��
���(	�%1=��ก	�ก�I� 
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��,=�� �( ��� A��'�,��9 
��ก�� (���?	) ��
��&'�51��ก��'����
���+� 

�����ก,
ก��� 5 �. ��� maiA CSR Club 
.��
�������%1=��7+�%ก����	
�	
����7�ก��@
�
	,�ก����
	�

���$��(��/%����7���	�+��ก���1�' %�t
 %� ;� ��/%2J��@��+�F��
7�ก�(ก��
�@�
ก�� " maiA CSR Club " 7�ก	��	��>�(��ก�(ก��
 5 
�. �=�������	���� .��(��ก�(ก��
�)	��	
�/�	�7+�ก��������;�����
ก	����%�=�ก ���. 

 
  

 

��.?��กK? ��?',��ก=9 >�
��
�ก(��3,��;	7,*(ก�����	,	���ก���	
��	�����+	 51��ก���w�,�7���ก(��3, ��
��g&��.g��
�	
���?�?	 ��
��ก+8�2'��7&����.�&	�,	 
.��
�������%1=��,@��%+�=�2�/,	,�>���	ก;����/ก�/�)	��3�	

��	
�� .����	�%2J�1�/�	,ก�I���@���'1�/�	��
%�t(1�/
%(�	���@+�� �@�
ก��ก����10	���� 2 7�ก	����	�E@�
�E
��	�7+��ก@
2�/,	,� 
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11. ก��1'�1+�6���	.��ก����,���
��ก��1'����()�� 
11.1 ��+�1'����I	���1C�ก���ก����,=�� 
 7�ก	�2�/,�
�3/ก��
ก	����$��i �������� 4/2555 %
=�������� 19 %
$	�� 2555 .��
��3/ก��
ก	����(���%��	�@�

2�/,�
()	��� 2 �@	� �3/ก��
ก	����$��i ;��2�/%
���/��ก	������
0	�7�(	กก	�����	
���
��AB	����+	� %(�	+��	��� 
��/+�@���	����%ก�������� ��/;�����2�/��ก	������
0	�7�������$��i 7���	��@	�v ���� 5 ��	�2�/ก������ 1) ��	����'ก�
��/�0	1������
 2) ��	�ก	����+	���	
%����� 3) ��	�ก	������
2L������	����AB	����+	� 4) ��	��/���	���%�I��/ก	�
�=���	����
�� ��/5) ��	��/��ก	�����	
���2�/%
�� EF��;��������2�@	���$��i 
��/��ก	������
0	�7��)	+���%�=���ก	��)	
 ��ก��
�/+�@	����$��i ก��>���=�+����	�7+<@ ก��
ก	� >�����+	� +�=�>�����%ก��������ก���������@	�%1���1����� ��ก���� ���$��i 
�
�/��ก	������
0	�7�7�+������=��v ���%1���1���/�	
	���)	7+�ก	��)	%���ก�(ก	�������$��i %2J�;2�	
+��กก	�ก)	ก��
����ก�(ก	������ (Good Corporate Governance) 
���	
.2�@�7���/%2J� ��
 �	
	������	�;���	
+��ก%ก3H'����/��ก	�
�����
��/ก	����(���0	�7����,��%(� 
 
11.2 ��+�1'����I	���1C�ก���ก��3�'
��� 
 ���$��i ;��%���

��3/ก��
ก	����(���EF��%2J�ก��
ก	�����/()	��� 3 �@	�������@2D 2553 ��/ก)	+��7+�
�3/ก��
ก	����(���
��)	�	(+��	�������	�7+����$��i 
��/�������
0	�7���/ก	����(���0	�7����%+
	/�
��/
�
2�/��� �>� ��/2L������	
ก8+
	��@	����+��ก���1�'��/��	�+��ก���1�' ���ก)	+�������	�+��ก���1�'+�=�ก8+
	����
%ก��������ก�� ��ก�(������$��i ��ก���� ���$��i ;��ก)	+��7+�
�ก	�2�/,�
�3/ก��
ก	����(�����@	�������ก;��
	� %1=��
1�(	�3	��/����	���ก	�%�����/%2C�%>����
�����$��i 7�ก�3����%ก���	�ก	����%ก����.��ก��+�=��	�ก	�����	(
���	
�������
�	�>�2�/.�,�'7+�
���	
��ก�����������  
 

11.3 ก,
ก���()>�
���.3&�3�@�
�ก��,=����
�U,��3,�	
��()3�'
���ก��1'�1+�6���	 

 �)	+����	����(���ก	������
0	�7� 7�2D 2557 ���$�� �����<,� ��
���� ()	ก�� (r ��
����”);�����ก	��@	(�	�7+��)	
+��	���%2J�>�����(���0	�7�����/��/�)	ก	�����	���/2�/%
��>�ก	������
0	�7�������$��i  EF�� ��
����
���	
%+t�
�@	���$��i 
�ก	������
0	�7� ก	����+	�(��ก	���	
%����� ��/ก	������
���� %1=�������
��	
��ก�������ก�/���ก	�
2L������	����%1���1� �@�ก	���������7+����'ก������>��)	%�t(�	
�.��	� %2M	+
	� +�=������2�/���'�	
���AB	�(��ก	�
ก)	+�� +�����ก	����(���0	�7�2�/()	2D 2557 
������� ก	������
�/����ก$	��	
2���0�� ก	����+	��/���	��	� ก	�
���+	���������������/ก	������
ก	�.����	���	��/+�@	����� ��/ก	����+	����	ก���/1�(	�3	�@	������ 
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12. ���ก�����'&��ก�	 
 
  ���$��i 
��	�ก	���<,����%ก���F��ก�����������	(
���	
��������	�>�2�/.�,�'��/���$�����%ก��������ก�� .��
�>���=�+���
ก��@
%����ก��+�=�
�ก��
ก	��@�
ก�� .���	��3/ก��
ก	����(���;���)	ก	����(�����/����	��F���	
%+
	/�
���
�	�ก	���	
�
%+���
>� ����(�ก	�ก)	+���	�	��/%�=���;��=��v �	
�	�	��	� EF��
���ก$3/ก	�ก)	+���	�	%����ก��ก��
�����+�=�ก�(ก	��=�����;
@%ก��������ก�� ��/;
@
�ก	��@	�%�>�2�/.�,�'�/+�@	����$��i ก�����$��7+<@ ���$�����%ก�������� ��/
���������	(
���	
��������	�>�2�/.�,�' 
 

12.1 ���ก�����'&��ก�	�����,=�� 

 �	�ก	��/+�@	�ก�����%ก���F��7�2D 2557 ������������� 31  ���	�
 2557 
��	��/%����������  
 

 12.1.1 ���?B)���,=���()�ก()�'�
��.����ก=C�1'�����7�	*9 

��,=���()�(���ก�����'&��ก�	 ��ก=C�ก�����ก��
*+�ก,
 

��ก=C�1'�����7�	*9 

���$�� ;��,�ก	�' %���'
�%���� ()	ก�� (
+	,�) 
(rTSTEs) 

2�/ก�� ��ก�(7+����@	�
�����	 7+�%,@	���������	 
��/���ก	��@	%����%�=� 

TSTE %2J����$��7+<@������$��i .���=�+������$��i�	���� 98.82% 
ก@��ก	�ก�/(	�+��� ��/������@��ก	��=�+�����%+�=� 69.34% +���ก	�
ก�/(	�+���%
=�� 19 1cI(�ก	�� 2555 ��/
�ก��
ก	��@�
ก�� .��
ก��
ก	���ก�@	�������$��i �ก%���ก��
ก	����(����@	�%2J�
ก��
ก	���� TSTE  ����   

���$�� �� %�� (� ���%Et� ()	ก�� (rTSAs) 2�/ก �� ��ก� (7 +� %,@ 	
����+	��
���1�'        

%2J����$�����%ก��������ก��.��
����$��7+<@�@�
ก���=� TSTE ��/
�
ก��
ก	��@�
ก�� .��ก��
ก	���ก�@	�������$��i �ก%���ก��
ก	�
���(����@	�%2J�ก��
ก	���� TSA  ���� 

���$�� �� %�� ����	+ก��
��)	
�� ()	ก��   
(rTSOs) 

2�/ก�� ��ก�(.���	�
ก������)	
��2	�'
      

%2J����$�����%ก��������ก��.��
����$��7+<@�@�
ก���=� TSTE ��/
�
ก��
ก	��@�
ก�� .��ก��
ก	���ก�@	�������$��i �ก%���ก��
ก	�
���(����@	�%2J�ก��
ก	���� TSO  ���� 

���$�� �� %�� ���@���/.�(����ก�' ()	ก�� 
(rTSTLs) 

2�/ก�� ��ก�(.���	�
��ก�/��� ���@������	   
��/���ก	���ก$	��	

2���0�� 

%2J����$�����%ก��������ก��.��
����$��7+<@�@�
ก���=� TSTE ��/
�
ก��
ก	��@�
ก�� .��ก��
ก	���ก�@	�������$��i �ก%���ก��
ก	�
���(����@	�%2J�ก��
ก	���� TSTL  ���� 

���$�� �� %�� ���������	 ()	ก�� (rTSs) 2�/ก�� ��ก�(���������	
  

%2J����$�����%ก��������ก��.��
����$��7+<@�@�
ก���=� TSTE ��/
�
ก��
ก	��@�
ก�� .��ก��
ก	���ก�@	�������$��i �ก%���ก��
ก	�
���(����@	�%2J�ก��
ก	���� TS  ���� 
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 12.1.2 ���ก��1&��?&�5ก���/>g5� .���()�,	      (+�@�� : ��	��	�) 

��
��
�?&� ��
�?&� ��ก=C����ก��/��B)�	>��()���1�� 

���1&�������ก�� 
1'��
����;	.��1'������3+ 

����������ก�� 
�.1. x 
*.1. 

�� 2557 

�.1. x 
*.1. 

�� 2556 
TSTE ���$��i ���$��i%,@	������%�=����� 7,013 �	�	�%
��(	ก 

TSTE  %1=��7,�%2J�����������.���	���/�	�	�
�)	��ก�	�������$��i .��
�����	�@	%,@	���
%2J� 50 �	�/�	�	�%
�� +�=� 350,650 �	�
�@�%�=�� �)	��<<	%,@	 
��	����<<	 30  2D %���

(	ก 1 ���+	�
 2553 �F������� 31 ก�ก8	�
 
2583 .��
�ก	�2�������	�@	%,@	�F�� 10% ���
����	%,@	%��
��กv 5 2D �@	%,@	������<<	 
162,328,740 �	� ���%2J��@	%,@	���%������ 
2D�/ 5,410, 958 �	� %
=����<<	%,@	��ก�ก%��ก 
���$��i 
�+��	����@�
��������1���
����2��ก
���	��	
�0	1���%2J����@7����������ก)	+��
��<<	%,@	������ %�����@��@��<<	(/;���)	��	

�ก��%ก����ก������2��ก���	�7����������%,@	%2J�
2�/ก	��=�� +	ก���$��i 
���	
2�/���'���(/
���@���<<	%,@	 (/����
�+����=��(��7+� 
TSTE ��	��@��+��	ก@�����ก)	+��;
@����
ก�@	 2 2D ��/�	� TSTE �����
7+���� ���ก@
���$��i %,@	���������ก�@	��@�;2��ก;
@%ก�� 30 
2D  .���������AB	��@�
ก��ก)	+������	�@	%,@	 
.��7+��)	�F��F��0	�/%I�$Kก�( 3 �������ก��
ก�� 
 

5.4 5.4 ��	
()	%2J����ก	��)	�	�ก	� 
� �� $� � i  �) 	 ก 	 � % ,@ 	 ��� �� �
���ก�@	� %1=��7,�%2J�����������
.���	���/�	�	��)	��ก�	�
������$��i  
��	
�
%+���
>�����	�	 
�)	+����	�	�@	%,@	%2J�;2�	

�	�	2�/%
����� ���$�� ��%� 
����%�,��� ����' %�%(�E�� ()	ก�� 
% � � ���  UK 2 0 1 0 / 7 2 4  EF� �
2�/%
��%
=�������� 11 ก���	�� 
2553  
��	
%+t�����3/ก��
ก	�
���(��� 
�3/ก��
ก	����(���;��
1�(	�3	����
���	
%+t�,��
�F���	
%+
	/�
����	�ก	�
��
�F�%�=���;�ก	��)	�	�ก	� 
��/��	
�
%+���
>����
�	�	 

TSTE ���$��i ���$��i %,@	.ก���%กt������	(	ก TSTE  2 
.ก��� �=�  
1. .ก��� 8 %�=����� 1,650 �	�	�%
��  
2. .ก��� 9 %�=����� 1,650 �	�	�%
��  
.���������.ก���  ;�����ก	����
��� 7+��) 	
��<<	%,@	 30 2D%���
(	ก 1 %
$	�� 2557 �F� 31 

��	�
 2587 7�����	�@	%,@	�	�	�%
���/ 85 
�	� +�=� 280,500 �	��@�%�=�� 2����@	%,@	

4.7 2.0 ��	
()	%2J����ก	��)	�	�ก	� 
���$��i �)	ก	�%,@	.ก��� 9 %1=��
7,� %กt������ 	 �) 	 %�t (��2�� �
���$��i ��/%,@	.ก��� 8 %1=���)	
ก	�����������%กt������	%1=��7,�
������ก	���	�ก)	���ก	�>���
���(/%���
7�;��
	� 4/2557 ���
.��.ก�� ��� �ก�@	���� ����@ 7�
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��
��
�?&� ��
�?&� ��ก=C����ก��/��B)�	>��()���1�� 

���1&�������ก�� 
1'��
����;	.��1'������3+ 

����������ก�� 
�.1. x 
*.1. 

�� 2557 

�.1. x 
*.1. 

�� 2556 
�F�� 15% ����@	%,@	%��
��ก 5 2D �@	%,@	����
��<<	 147,325,320 �	� ���%2J��@	%,@	���
%������2D�/ 4,910,844 �	� 

���%�37ก��%����ก��.���	����
���$��i �/��ก�@�ก	����@�
��	
�
%+���
>�����	�	 
�)	+����	�	�@	%,@	%2J�;2�	

� 	 � 	 � � 	 �  EF� � � 	 ( 
� � �	 

��ก�@	�ก����	��F�����@ก���)	%�
���������/�0	1���.ก���  
��	
%+t�����3/ก��
ก	�
���(��� 
�3/ก��
ก	����(���;��
1�( 	 � 3	 % +t �,� � �F � � �	 

%+
	/�
����	�ก	���
�F�
%�=���;�7�ก	��)	�	�ก	� ��/
;��1�(	�3	%����%������	��	�	
� �� � % +t � �@ 	 % 2J � � 	 � 	 ���
%+
	/�
 
 

TSTE ���$��i ���$��i %,@	.ก���%กt������	%�ก�� 3 .ก��� �=� 
.ก��� 33, 34 ��/ 35 %�=����� 1,312,  1,188 ��/ 
2,250 �	�	�%
�� �	
�)	��� %2J�ก	�%,@	�	��
��<<	 3 %�=�� +	ก���$��i 
���	
2�/���'���
(/���@���<<	%,@	 (/����
�+����=��(��7+� 
TSTE ��	��@��+��	ก@�����ก)	+��;
@����
ก�@	 1 %�=�� ����	�@	%,@	�	�	�%
���/ 90 
�	�  ���$��i (@	��@	%,@	%�=���/ 118,080, 
106,920 ��/ 202,500 �	� �	
�)	��� .��%���

%,@	.ก��� 33 ��/ 34 ������@ 16 
ก�	�
 2556 
�� / �� < < 	% ,@ 	 ; �� ��� ��� � � � � ��� % 
=� �  3 0 

����	�� 2556 �@��.ก��� 35 %���
��<<	%,@	
������@ 1 
����	�� 2556 EF����<<	%,@	u���
�@	���
��	����<<	%,@	 9 %�=��������@������ 1 
%
$	�� �F������� 31  ���	�
 2557 
 

2.4 2.3 ��	
()	%2J����ก	��)	�	�ก	� 
� �� $� � i  �) 	 ก 	 � % ,@ 	 . ก �� �
���ก�@	� %1=��7,�%กt������������
���$��i 7�ก�3�������$��i 
����
(��%กt�;
@%1���1� .��.ก���
�� � ก �@ 	 � ��� � � ��@ 7 � � �� % � 3
7ก��%����ก��.���	�������$��
i �/��ก�@�ก	����@�  
��	
�
%+���
>�����	�	 
�)	+����	�	�@	%,@	%2J��	�	
%����ก��ก��������$��7�ก��@
7+�
%,@	ก��%�� ��/%
=��%2����%����
ก� � � 	 � 	 �@ 	 % ,@ 	 . ก �� � � � �
�����0	���ก7����%����ก��
����1��@	��)	ก�@	�	�	�@	%,@	
.ก�����������0	���ก  
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��
��
�?&� ��
�?&� ��ก=C����ก��/��B)�	>��()���1�� 

���1&�������ก�� 
1'��
����;	.��1'������3+ 

����������ก�� 
�.1. x 
*.1. 

�� 2557 

�.1. x 
*.1. 

�� 2556 
 
 

��	
%+t�����3/ก��
ก	�
���(��� 
�3/ก��
ก	����(���;��
1�( 	 � 3	 % +t �,� � �F � � �	 

%+
	/�
����	�ก	���
�F�
%�=���;�7�ก	��)	�	�ก	� ��/
;��1�(	�3	%����%������	��	�	
� �� � % +t � �@ 	 % 2J � � 	 � 	 ���
%+
	/�
 
 

TSTE ���$��i ���$��i %,@	.ก���%1=���)	ก	�ก@����	����;E.�
%กt�����������	���	
(� 40,400 ��� 1 .ก��� 
�=� .ก��� 30 %�=����� 2,800 �	�	�%
�� .��
;�����ก	����
���7+��)	��<<	%,@	 30 2D%���
(	ก 
1 %
$	�� 2557 �F� 31 
��	�
 2587 7�����	
�@	%,@	�	�	�%
���/ 85 �	� +�=� 238,000 
�	��@�%�=�� 2����@	%,@	�F�� 15% ����@	%,@	
%��
��ก 5 2D �@	%,@	������<<	 125,003,640 
� 	 �  �� � % 2J � �@ 	 % ,@ 	 � � � % �� � � � � 2D � / 
4,166,788 �	� 

3.3 - ��	
()	%2J����ก	��)	�	�ก	� 
� �� $� � i  �) 	 ก 	 � % ,@ 	 . ก �� �
���ก�@	� %1=��7,� %2J������� ����
;E.�%กt�����������	���	
(� 
40,400 ��� .��.ก������ก�@	�
�
1=�����%1���1��@���	
����ก	�
��/�������@7����%�37ก��%����
ก��.���	�
	ก������  
��	
�
%+���
>�����	�	 
�)	+����	�	�@	%,@	%2J��	�	
%����ก��ก��������$��7�ก��@
7+�
%,@	ก��%�� ��/%
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�����0	���ก7����%����ก��
����1��@	��)	ก�@	�	�	�@	%,@	
.ก�����������0	���ก  
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��
��
�?&� ��
�?&� ��ก=C����ก��/��B)�	>��()���1�� 

���1&�������ก�� 
1'��
����;	.��1'������3+ 

����������ก�� 
�.1. x 
*.1. 

�� 2557 

�.1. x 
*.1. 

�� 2556 
� �� � % +t � �@ 	 % 2J � � 	 � 	 ���
%+
	/�
 
 

TSO ���$��i ���$��i %,@	.ก���%กt������	%�ก�� 1 .ก��� �=� 
;E.� 2 %�=����� 2,880 �	�	�%
�� ����	�@	%,@	
�	�	�%
���/ 85 �	�  ���$��i (@	��@	%,@	
%�=���/ 244,800 �	� .��%���
%,@	������@ 1 
ก�
0	1�� '  2554 %2J�ก	�%,@	�	����<<	 2 
%�=�� +	ก���$��i 
���	
2�/���'���(/���@�
��<<	%,@	 (/����
�+����=��(��7+� TSO ��	�
�@��+��	ก@�����ก)	+��;
@����ก�@	 1 %�=�� 
EF����<<	%,@	u����@	���
��	����<<	%,@	 6 
%�=��������@������ 1 ก�ก8	�
 2557 �F������� 31 
 ���	�
 2557  
 
 

2.9 2.9 ��	
()	%2J����ก	��)	�	�ก	� 
� �� $� � i  �) 	 ก 	 � % ,@ 	 . ก �� �
���ก�@	� %1=��7,�%กt������������
���$��i 7�ก�3�������$��i 
����
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�
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  12.1.3 ���ก��gB@�����,	1
�.����,ก��  
             (�	&'� : �
�	���) 

��
��� / ��

��
��,ก�

� 

��
gB@� / 
��
�����,ก

�� 
��ก=C����ก�� / ��B)�	>��()���1�� 

���1&�������ก��  
1'��
����;	.��1'������3+ 

����������ก�� 
�.1. x 
*.1. 

�� 2557 

�.1. x 
*.1. 

�� 2556 
TSTL ���$��i ���$��i ;���)	ก	�E=��������(�0�3H'(	ก TSTL 

%1=��7,����(��2M�,����@	�v ��/�)	��	��	�� EF��
%2J�>�>���������$��i  

13.6 13.4 ��	
()	%2J����ก	��)	�	�ก	� 
���$��i ;���)	ก	�E=��������(�
0�3H'(	ก TSTL %1=��7,����(�
�2M�,����@	�v EF��%2J�>�>���
������$��i   
��	
�
%+���
>�����	�	 
���$��i ;��(��2�/ก���	�	
ก�/����	���ก;��
	� ��/
�)	ก	�(��E=��ก�/����	�(	ก
>��,�/ก	�2�/ก���	�	%2J�
+��ก EF��;��
	� 1-4/2557 ���  
TSTL  %2J�>�����;�����ก	�
���%�=�ก %�=���(	ก�	�	��/
%�=���;�%2J�2�/.�,�'������
ก�����$��i 
��	
%+t�����3/ก��
ก	�
���(��� 
�3/ก��
ก	����(���;��
1�(	�3	����
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�F���	
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	/�
����	�ก	�
��
�F�%�=���;�ก	��)	�	�ก	� 
��/��	
�
%+���
>����
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TSTL ���$��i ���$��i 7,����ก	���ก$	��	
2���0��(	ก 
TSTL .����<<	
�ก)	+���/�/%��	 1 2D 
�
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 2557 25((�������$��i 
�;���)	ก	�
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2���0��%��.����� 

0.4 0.9 ��	
()	%2J����ก	��)	�	�ก	� 
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���1�'���������$��i 
��	
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%+���
>�����	�	 
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�� 
��ก=C����ก�� / ��B)�	>��()���1�� 

���1&�������ก��  
1'��
����;	.��1'������3+ 

����������ก�� 
�.1. x 
*.1. 

�� 2557 

�.1. x 
*.1. 

�� 2556 
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2���0��;
@��)	ก�@	 
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%�=���;�%2J�2�/.�,�'������
ก�����$��i 
��	
%+t�����3/ก��
ก	�
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%+t�,��
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%+
	/�
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��
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��/��	
�
%+���
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�	�	 

TSTE ���$��i ���$��i ;��(@	��@	7,�(@	�7�ก	����@	���	�
�	�� %,@� �@	���ก	�����ก �@	���ก	����@	� 
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8.9 6.1 ��	
()	%2J����ก	��)	�	�ก	� 
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���(��� 
�3/ก��
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��
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12.1.4 ��,	�G	�� 
 

��
��� ��

&�� ��ก=C����ก�� / ��B)�	>��()���1�� 

���1&�������ก��  
1'��
����;	.��1'������3+ 

����������ก�� 
�.1. x 
*.1. 

�� 2557 

�.1. x 
*.1. 

�� 2556 
TSTE ���$��i ���$��i ;��(@	�%���25�>�(	กก)	;���� ����2D 

2555 ��/ 2D 2556 EF�� TSTE ;������	

����@��ก	��=�+��� 69.34% +�=�()	��� 
197,633,100 +���7�����	+����/ 0.15 �	� 
��/ 0.10 �	� �	
�)	��� 

19.8 29.6 ��	
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���$��i 
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25�>�;
@��)	ก�@	 50% ���ก)	;�
��� � �ก%���
���	
()	%2J����
(/����7,�%���%1=��+
��%����
+�=�ก	������ 
��	
�
%+���
>�����	�	 
%2J�;2�	
�.��	�ก	�(@	�%���
25�>� �=� ;
@����ก�@	�����/ 
50 ���ก)	;���� � 

 

 

 

 

 

12.1.5 ���ก�����1�1
�����'&����,=��Q .����,=���()�ก()�'�
��ก�	 

 

	,3,�+11��()�(���ก��1�1
�� 
ก����,=�� 

����6����ก�� 

���1&�������ก��  
(7�	���) 

C '�	�() 31 *.1. 
�� 2557 

  TSTE 
   

%���
��()	(@	��@	%,@	��������/.ก��� 2,143 

�@	7,�(@	��=����	�(@	� 7,470 

%���25�>���	�(@	� - 

  TSTL  %(�	+���ก	���	 1,376 

  TSO %���
��()	(@	��@	%,@	.ก��� 490 
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12.2 1'����I	1C�ก���ก��3�'
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ก	��@�
ก�� .��
��3/ก��
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12.3 ��3�ก����B���@	3�	ก���	+��3,ก��������ก�����'&��ก�	 
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2�/,�
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@
���	
,)	�	<7�ก	�1�(	�3	�	�ก	��/+�@	�ก������	(%ก���F�� ���$��i(/
�)	��������
���	
�����	
,)	�	<1�%I$ %,@� >�������<,� >��2�/%
���	�	���1�'��� %2J���� EF��
���	
%2J�����/(	ก���$��i ��/
%2J���������;
@
���	
��������	�>�2�/.�,�'%��	
	1�(	�3	��/7+���	
%+t�%ก����ก���	�ก	��/+�@	�ก�����ก�@	� %1=���)	;27,�
2�/ก��ก	�������7(����3/ก��
ก	����(��� 
  ��@	�;�กt�	
 �	�ก	��/+�@	�ก������	(ก@�7+�%ก����	
��������	�>�2�/.�,�'����	(%ก���F��7���	�� ���$��i
�
ก	�ก)	+��
	��ก	�;
@7+�>�����+	� ก��
ก	� +�=�>��
��@��;��%����	
	��%��	
	
��@���@�
7�ก	����
����	�ก	������%��
��@��
;��%��������	������/�	����
 ������� �3/ก��
ก	����$��i (/%��	
	�����
7+����$��i2L�����7+�%2J�;2�	
ก8+
	��@	����
+��ก���1�'��/��	�+��ก���1�' ��/��������� 2�/ก	I �)	���� +�=����ก)	+�������	�+��ก���1�'�+@�2�/%�I;�� ��/�3/
ก��
ก)	ก����	������� �)	��ก�	��3/ก��
ก	�ก)	ก��+��ก���1�'��/��	�+��ก���1�' ��
����ก	�2L������	
+��ก%ก3H'���
%ก����ก��ก	�%2C�%>����
��ก	��)	�	�ก	�%ก����.����/ก	�;��
	+�=�()	+�@	�;2EF�����1�'���������$��i ��/���$���@���	

2�/ก	I��	�+��ก���1�'�+@�2�/%�I;�� ��/�3/ก��
ก)	ก����	��������)	��ก�	��3/ก��
ก	�ก)	ก��+��ก���1�'��/
��	�+��ก���1�' ��//+�=�+�@���	����%ก�������� ����(�ก	�2L������	

	��K	�ก	���<,����ก)	+��.���0	��,	,�1��<,���/
>�������<,�������<	��+@�2�/%�I;��  
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13. 0�	�ก����,	.����ก������	,	��	 
          �����<,�������$��i %���
������ 1 
ก�	�
 ��/������������� 31  ���	�
 �����ก2D 
 
13.1) �	��	����>�������<,� 
      
     1) >�������<,� 
          2D 2555 �	��	�2�/0	I�� ���	��0	 >�������<,�������<	� %����� 4664 
                       ���$�� �)	��ก�	� %� %�t
 E� ()	ก�� 
          2D 2556 �	��	�2�/0	I�� ���	��0	 >�������<,�������<	� %����� 4664 
                       ���$�� �)	��ก�	� %� %�t
 E� ()	ก�� 
          2D 2557 �	��	�2�/0	I�� ���	��0	 >�������<,�������<	� %����� 4664 
                       ���$�� �)	��ก�	� %� %�t
 E� ()	ก�� 
 
     2) ���2�	��	�ก	����(�����<,����>�������<,�7��/�/ 3 2D���>@	�
	 
          2D 2555 >�������<,�;�����(�����ก	�%���.��������	
%+t���@	�;
@
�%�=���;� ��/
�������%ก� 
          2D 2556 >�������<,�;�����(�����ก	�%���.��������	
%+t���@	�;
@
�%�=���;� ��/
�������%ก� 
          2D 2557 >�������<,�;�����(�����ก	�%���.��������	
%+t���@	�;
@
�%�=���;� 
 
. 
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13.2) #�ก��4�@����� 
                ��(�� : 
5����� 

���ก�� 

����	
��� 
������ 
���� �� 2555 �� 2556 �� 2557 


���	� 
����

�� 
���	� 
����

�� 
���	� 
����

�� ������ 

������             

 ���4�5��กก��@�� 1,034.2  96.9  1,106.9  99.7  1093.9 99.7 (1.2) 

���4�5
6)� 7.0  0.7  3.1  0.3 3.3 0.3 6.4 

���4�5	#����	����ก/�%ก��8�� 26.0     2.4   - - - - - 

�	������� 1,067.2  100.0  1,110.0 100.0  1,097.3 100.0 (1.1) 

&'�()�
'��(�ก�����
�*����            

�5����@�� 867.3  81.3  942.9  84.9  933.7 85.1 (1.0) 

!(�.�5�(��.�ก��@�� 26.1  2.4  28.5  2.6  27.3 2.5 (4.3) 

!(�.�5�(��.�ก�������� 48.8  4.6  49.3  4.4  63.4 5.8 28.6 

<
@�������ก���7����	��������ก4�4�� - - - - - - - 

�	�&'�()�
'�� 942.2  88.3  1,020.8 92.0 1,024.5 93.4 0.4 
ก����(-��./�)ก'����ก
��0�
'����12�3�
�*����
�*�*�/&&� 125.1  11.7  89.2  8.0  72.8 6.6 (18.4) 

�5������#ก��	#�� 20.4  1.9  11.3     1.0 8.9 0.8 (20.7) 

ก����ก'��2�3�
�*�����*�*�/&&� 104.7  9.8  78.0  7.0  63.9 5.8 (18.1) 

8���	#��4�5������!!
 25.4  2.4  15.8  1.4  12.9 1.2 (18.1) 

ก��4���กก�����	���#����)�ก	
�ก ���S���ก8���	#��4�5 - - - - - - - 

ก����(-��./�)�/.4* 79.3  7.4  62.2  5.6  50.9 4.6 (18.1) 

ก��4�(@�����)�(
��5� 0.3791    0.2182   0.1788  (18.1) 

��������5�����?7��	Y
�)� (��(�� : 9����5�) 209.1    285.0   285.0  0.0 

ก��4����S��(
��5� Fully Diluted (����(
��5�) 0.2781    0.2182   0.1788  (18.1) 
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13.3) #�$��#^��%ก��	#�� 

           ��(�� : 
5����� 

���ก�� 

����	
��� 
������ 
���� 31/12/2555 31/12/2556 31/12/2557 


���	� 
 ����

��  
���	� 
 ����

��  
���	� 
 ����

��  ������ 

�*�.�67�8               

�*�.�67�89�/�
	���            
	#����$
%���ก��	����	�(�	#���� 41.8      4.0  45.8 4.9 26.4 2.2 (42.3) 


'ก���&ก��!5�(���S�) 123.9    12.0 145.1 15.5 146.5 12.4 1.0 


'ก���&
6)� 1.4     0.1  1.8 0.2 1.3 0.1 (28.7) 

	#��.�5ก'5�6��%�%��&� - ������.�?(            -         - -  - - -  

	#��
#����%�%�����)!��ก�����8��.���>)#/0            -         -   -        - - -  

	#����	����ก������/�%ก��8��!5�#���            -         -               -        - - -  

���!5�!#	�
6
 523.2   50.6 356.3 38.1 240.1 20.4 (32.6) 

������9������	����
6)� 5.6      0.5  3.6 0.4 4.2 0.4 14.4 

�	��*�.�67�89�/�
	��� 695.9    67.3  552.6 59.0 418.5 35.5 (24.3) 

 
�*�.�67�8��'9�/�
	���          
	#��
#����%�%���            -          -   - - - -  


�!�� $
%
�/ก�Q� - ���S� 332.0    32.1  377.1 40.3 752.9 63.9 99.6 

���9�����8���	#��4�5�
ก�������?�� 2.7     0.3 2.8 0.3 3.8 0.3 37.4 

������9��4�(����	����
6)� 3.5      0.3  3.7 0.4 3.0 0.3 (17.7) 

�	��*�.�67�8��'9�/�
	��� 338.2    32.7  383.5 41.0 759.7 64.5 98.1 

 
�	��*�.�67�8 1,034.2  100.0  936.1 100.0 1,178.2 100.0 25.9 
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           ��(�� : 
5����� 

���ก�� 

����	
��� 
������ 
���� 31/12/2555 31/12/2556 31/12/2557 


���	� 
 ����

��  
���	� 
 ����

��  
���	� 
 ����

��  ������ 

9��0�*�               

9��0�*�9�/�
	���               
	#��ก'5�6��%�%��&���ก�7����ก��	#�� 220.2     21.3  277.3     29.6 120.7 10.2 (56.5) 

	#��ก'5�6��%�%�����ก�7����ก��	#�� 
(7>#ก����� 1 /0) -          -   18.0  

       

1.9   99.2 8.4 100.0 

	�5����&ก��!5�            

  ก��ก����)	ก�)��@5
#ก�� 0.8       0.1  1.3       0.1  1.4 0.1 5.3 

  
6)�: 239.5     23.2  34.3       3.7  48.8 4.1 42.4 

!(�.�5�(��!5�#�(�� 10.0       1.0  13.1       1.4  11.6 1.0 (11.9) 

8���	#��4�5������!!
!5�#�(�� 3.7       0.4  7.3       0.8  8.7 0.7 19.2 

���&�������	����
6)� 6.7       0.7  8.0       0.9  17.2 1.5 114.7 

�	�9��0�*�9�/�
	��� 481.0  46.5 359.3      38.4  307.6 26.1 (14.4) 

 
9��0�*���'9�/�
	���            
	#��ก'5�6��%�%�����ก�7����ก��	#�� -          -   2.9       0.3   270.9 23.0 100.0 

8��%<'ก9��<
/�%"����9��ก#�� 0.3       0.0  0.4       0.0  0.5 0.0 22.6 

!(�	�(���)���!5�#�(�� 2.9       0.3  4.1       0.4  7.5 0.6 81.4 

�	�9��0�*���'9�/�
	��� 3.2        0.3  7.4        0.8  278.8 23.7 3669.6 

�	�9��0�*� 484.2  
       

46.8  366.7  
       

39.2  586.4 49.8 59.9 
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           ��(�� : 
5����� 

���ก�� 

����	
��� 
������ 
���� 31/12/2555 31/12/2556 31/12/2557 


���	� 
 ����

��  
���	� 
 ����

��  
���	� 
 ����

��  ������ 

�'	�-��:;�<=�9/��               

������%	��������%$
5� 285.0     27.6  285.0     30.4  285.0 24.2 0.0 

�(��	ก�������กก������!����9�����            

�(��	ก���'
!(���5�����? 167.3     16.2  167.3     17.9  167.3 14.2 0.0 

ก��4��%��            

    ������$
5�	/;�����
#���ก_���� 15.5       1.5  18.7      2.0  21.3 1.8 13.9 

    ��#4�(4�5������ 82.1       7.9  98.4     10.5  118.2 10.0 20.2 

�	��'	�-��:;�<=�9/�� 550.0      53.2  569.4      60.8  591.8 50.2 3.9 

�	�9��0�*���1�'	�-��:;�<=�9/�� 1,034.2  
     

100.0  936.1  
     

100.0  1,178.2 100.0 25.9 
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13.4) #�ก�%$�	#����         ��(�� : 
5����� 

���ก�� 

#������
� 

/0 2555 /0 2556 /0 2557 
������ ������ ������ 

ก�1��
�*���
�กก*
ก������
�*����       
ก��4�ก(
�8���	#��4�5������!!
 104.7  78.0  63.9 
���ก��/���/��#      

  ���&�#����%�'? ("
�ก
�����ก��) 0.4  (0.1)  (0.1) 
  ���&�'? 0.0  0.0  0.0 
  ����
#
��'
!(����7����	��������ก4�4��5 0.0  0.0  0.0 
  !(�	�6)
���!� 22.1  20.1  20.7 
  ก��4�(@�����)��กก�������(��
�/ก�Q� (0.3) (0.3) 1.3 
  �
ก	��&������ก�(���)���'
!(�9��S���� 0.0  0.0  0.0 
  (ก��4�)@�������ก
����$
ก	/
�)����)��#4�(	ก��@>&� (0.2) 0.5 0.1 
  ���4�5	#����	��!(�	������ (26.0) 0.0 0.0 
  !(�.�5�(��<
/�%"����9��ก#�� 0.1  0.1  0.1 
  ก��4���กก��/�%��Q����
�ก!Q��A�����/�%ก��8�� (2.2) 0.0 0.0 
  �
ก	��&���� (0.1) (0.2) (0.2) 
  �
ก	��&��(�� 19.2  10.6  8.5 

ก��4���กก�����	���#��ก(
�ก��	/
�)��$/
#@
#������9��$
%���&������	���#�� 117.7  108.6  94.3 
������9�����	���#��(	9�)�@>&�) 
�
#      

  
'ก���&ก��!5�$
%
'ก���&
6)� (22.5) (21.4) (0.9) 
  ���!5�!#	�
6
 (214.7) 166.9 116.2 
  ������9������	����
6)� (3.4) 1.9 (0.5) 
  ������9��4�(����	����
6)� (0.5) (0.1) - 

���&������	���#��	9�)�@>&� (
�
#)      
  	�5����&ก��!5�$
%	�5����&
6)� 223.2  (200.9) 22.2 
  ���&�������	����
6)� 0.9  (0.2) 0.2 
  8��%<'ก9��<
/�%"����9��ก#�� (0.3) 0.0 0.0 
  ���&���4�(����	����
6)� 1.2  1.2  3.3 

	#�������(�(��)��กก��ก������	���#�� 101.7  56.0  234.7 
����
ก	��&� 0.1 0.2 0.2 
�(���
ก	��&� (19.3) (10.5) (8.8) 
�(��8���	#��4�5 (24.7) (12.3) (12.6) 
���	#����	����ก������/�%ก��8�� 26.0  0.0  0.0 

�*����/.4*�����(()���)
�กก*
ก������
�*���� 83.7  33.4  213.7 
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           ��(�� : 
5����� 

���ก�� 

#������
� 

/0 2555 /0 2556 /0 2557 

������ ������ ������ 

ก�1��
�*���
�กก*
ก�����./�       

	#���������ก	#��.�5ก'5�6��%�%��&�$ก(������.�?( 0.0  0.0  0.0 
	#�����(��=6&
������9��7��� 
	#�����(���
ก	��&�=>)#���	/;��5����@
#������9�� 

(4.4) 
0.0 

(35.2) 
0.0 

(389.3) 
(7.9) 

	#���������กก�������(��������9��7��� 0.4  0.4  0.9 
	#���������ก	#��
#����%�%��� 
	#��������!(�	!�6)
#��ก� 

0.0 
0.0  

0.0  
(29.8) 

0.0 
0.0 

(	9�)�@>&�)
�
#.�������9��4�(����	����
6)� 0.0  (0.1)  (0.7) 


�*����/.4*�����(()���)
�กก*
ก�����./� (4.0) (64.7) (397.1) 

ก�1��

�*���
�กก��
6�9�
�*�      

	9�)�@>&�(
�
#).�	#��ก'5�6��%�%��&���ก�7����ก��	#�� (160.3) 57.1 (156.6) 

	#���������ก	#��ก'5�6��%�%��&���ก��������)	ก�)��@5
#ก�� 0.0  0.0  0.0 

	#���������ก	#��ก'5�6��%�%��&���ก��!!
8���
ก 0.0  0.0  0.0 

	#���������ก	#��ก'5�%�%��� 0.0  20.9  373.9 

���	#��	9�)���� 263.5  0.0  0.0 

�(��!(�.�5�(��.�ก��	9�)���� (8.7) 0.0 0.0 

�(������%	#��ก'5�6��%�%��� (60.0) 0.0 (24.8) 

�(��	#��/̀�<
 (100.0) (42.7) (28.5) 

�(������%!6���� 0.0  0.0  0.0 


�*����/.4*�����(()���)
�กก*
ก���
6�9�
�*� (65.5) 35.3 164.0 


�*�����1���ก��
.���
.'�
�*���
7*��->0�(����)�/.4* 14.2  4.0  (19.4) 


�*�����1���ก��
.���
.'�
�*�������� 27.6  41.8  45.7 


�*�����1���ก��
.���
.'�
�*��������� 41.8  45.8  26.3 
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13.5) 
�����(����#ก��	#�� 

���ก�� 9�'	� 
����	
��� 

�� 2555 �� 2556 �� 2557 

�6����'	��2�7&�'��         
  
�����(���8�9!
(
# 	�(� 1.45 1.54 1.36 
  
�����(���8�9!
(
#����	�a� 	�(� 0.34 0.52 0.29 
  
�����(���8�9!
(
#ก�%$�	#���� 	�(� 0.18 0.08 0.64 
  
��������	����
'ก���&ก��!5� 	�(� 8.70 7.88 7.21 
  �%�%	�
�ก��	กa����&	Y
�)� ��� 41.38 45.70 49.93 
  
�����(������	�������!5�!#	�
6
 	�(� 2.09 2.14 3.13 
  �%�%	�
�ก��@�����!5�	Y
�)� ��� 172.62 167.89 114.98 
  
�����(������	����	�5����& 	�(� 6.79 6.83 21.76 
  �%�%	�
�ก������%���& ��� 53.02 52.68 16.55 
  Cash Cycle ��� 160.98 160.91 148.36 
         

�6����'	�����&	�������<(�ก��.��ก����        
  
����ก��4�@�&��5� % 16.14 14.81 14.64 
  
����ก��4���กก�����	���#�� % 8.90 7.78 6.35 
  
����ก��4�
6)� % 0.66 0.28 0.30 
  
�����(��	#�����(
ก�����ก��4� % 90.89 38.82 307.59 
  
����ก��4����S� % 7.43 5.60 4.64 
  
����<
�
�$��<'576
��5� % 18.25 11.11 8.77 
         

�6����'	�������1�*.4*2�7(�ก�����
�*����        
  
����<
�
�$����ก������9�� % 8.59 6.31 4.82 
  
����<
�
�$����ก������9��7��� % 29.64 23.20 12.68 
  
��������@
#������9�� 	�(� 1.16 1.13 1.04 
         

�6����'	�	*
&��198�?����.��ก��
�*�        
  
�����(�����&����(
�(��@
#<'576
��5� 	�(� 0.88 0.64 0.99 
  
�����(��!��������7����%�
ก	��&� 	�(� 6.35 5.37 26.36 
  
�����(��!��������7����%8��%<'ก9�� 	�(� 0.26 0.66 0.36 
  
����ก���(��	#��/̀�<
 % 126.18        68.75  55.94 

-���;��'�9/�� (�;�&'�.������	�9/���1 1 ��.)         
  �'
!(���5������?���(
��5� ��� 1.93 2.00 2.08 
  ก��4����S��(
��5�* ��� 0.3791 0.2182 0.1788 
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14. ก��',�1����9.��1���*,������ey��
��ก�� 
��ก������	,	��	 
>�ก	��)	%����	���/K	�/�	�ก	�%���������$�� �� %�� &�	�
���' ()	ก�� (
+	,�) 7�2D 2557 �	
	�����2;�������� 
 

- ���>�
 
�)	+���2D 2557 ���$��i 
��	�;��(	กก	�()	+�@	����@��� 1,093.9 ��	��	� ���������/ 1.2 (	ก2Dก@��EF�����@��� 1,106.9 

��	��	� .�����2��
	3ก	��	��2M�%1��
�F�� ��@�	�	�	�%u����2���������������ก���	�	��	��	��EF��%2J���������+��ก2������
���� �@���	�;���=��7ก��%����ก��2D 2556 �=�%�@	ก�������/ 0.3 ����	�;����
  

 
- 3
	�+	.��1&��?

&�� 
�)	+���2D 2557 ������7��@�������	��	�����2�������7�����@���������ก�@	�	�	�	��2M����2�������%�tก���� (F��)	

7+��������	�������$��i ���@��� 933.7 ��	��	� ���%2J������/ 85.4 ����	�;��(	กก	��	� ���ก�@	����	�@���������	����
���$��i 7�2Dก@��EF�����@��������/ 85.2  

7�2D 2557 ���$��i 
��@	7,�(@	�7�ก	��	� 27.3 ��	��	� ���%2J������/ 2.5 ����	�;��(	กก	��	� ����(	ก����@��
���2Dก@��EF�����@��������/ 2.6 .���	%+��(	ก�@	�@�%���
ก	��	���/�@	��)	
�������@��2M�%��	�'���� 1.2 ��	��	� 

���$��i 
��@	7,�(@	�7�ก	����+	�%�@	ก�� 63.4 ��	��	� .���	�ก	�+��กv ����@	7,�(@	�7�ก	����+	�2�/ก������  
�@	7,�(@	�%ก����ก��1��ก�	�  �@	%�=��
�	�	  �@	�	 	�3�2.0� �@	%,@	������ �@	%,@	.ก��� ��/�@	E@�
�E
�)	�����ก$	����;2 .��+	ก
���%2J�����@������@	7,�(@	�7�ก	����+	�������$��i �@��	�;��(	กก	��	�(/1��@	���@��������/ 5.8 ����F��(	ก����@��2Dก@��
EF�����@��������/ 4.5 .��
��	%+��+��ก
	(	ก�@	7,�(@	�%1=��.���ก	���	�ก)	���ก	�>��� ;���ก@ �@	(��/%������<<	%,@	.ก��� 30 2D 
��/�@	%,@	.ก���()	��� 10.2 ��	��	� 
 

- ก��>� 
7�2D 2557 ����	�@��ก)	;��������������$��i ���@��������/ 14.6 ��)	ก�@	����	�@��ก)	;��������������$��i 7����

%����ก�����2Dก@��+��	EF�����@��������/ 14.8 .��
��	%+��
	(	ก����@��ก	���������	�;�����
	กก�@	����@��ก	��������
�������	����@�����/ 0.2  

���$��i 
�>�ก)	;���� � 50.9 ��	��	� 7�2D 2557 %
=��%2����%����ก�����%����ก�����2Dก@��
�>�ก)	;���� ����� 11.3 
��	��	� ���%2J������/ 18.1 .��
��	%+���)	��<������ 

 
1. ก)	;��������7�2D 2557 ����(	ก2D 2556 ()	��� 3.8 ��	��	� ���%2J������/ 2.3 
2. �@	7,�(@	�7�ก	��	�7�2D 2557 ��)	ก�@	2D 2556 ()	��� 1.2 ��	��	� ���%2J������/ 4.3 
3. �@	7,�(@	�7�ก	����+	�7�2D 2557 ���ก�@	2D 2556 ()	��� 14.1 ��	��	� ���%2J������/ 28.6  

.���@	7,�(@	����%1��
�F����@	�
�����)	��<�=� �@	7,�(@	�%1=��.���ก	���	�ก)	���ก	�>��� ;���ก@ �@	(��/%������<<	%,@	.ก��� 30 2D 
��/�@	%,@	.ก���()	��� 10.2 ��	��	� EF��7�2D 2556 ;
@
��@	7,�(@	����ก�@	� 

+	ก%2����%����ก)	;���� �%u1	/%&� 1 .��;
@��
�@	7,�(@	�%1=��.���ก	���	�ก)	���ก	�>���()	��� 10.2 ��	��	� 
(/�)	7+�ก)	;���� �7�2D 2557 ��)	ก�@	2D 2556 %1��� 3.0 ��	��	� +�=����%2J������/ 4.9 %�@	���� 
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- �,	���7�9 
���$��i 
�������1�'����+
� 3 ����2D 2557 %�@	ก�� 1,178.2 ��	��	� EF��
	กก�@	 3 ����2D 2556 ()	��� 242.1 ��	��	� 

���%2J�����@�����%1��
�F�������/ 25.9 .�����%1��
�F��+��กv 
	(	กก	������7����1�'���%1=��.���ก	���	�ก)	���ก	�>��� 375.8 
��	��	� ��/ก	�������������	��%+�=� 116.2 ��	��	� 

 
 ��ก+���ก	���	 
 3 ����2D 2557 ���$��i 
���ก+���ก	���	��� �%�@	ก�� 146.5 ��	��	� %1��
�F�������/ 1.0 (	ก 3 ����2D 2556 EF�����@��� 145.1 
��	��	� .��
��	%+���)	��<
	(	กก	�%2C�7+�%�����ก����ก��	%1��

	ก�F�� .����ก+���ก	���	����+
�������$��i %2J���ก+���
ก	���	���ก�(ก	����;
@%ก��������ก�� ��/()	�����ก+������%1��
�F��(�����@7�ก��@
��ก+���������;
@�F�ก)	+��,)	�/��/%ก��ก)	+��,)	�/
;
@%ก�� 3 %�=��  
 ���$��i 
�ก	�2�/%
���@	%>=��+��������(/��<.��ก	���%��	/+'2�/����ก	�,)	�/+��� ��/�	�ก	�3'%ก����ก��ก	����,)	�/
+���7���	�������ก+�����@�/�	�����	��@	(/;
@;�����,)	�/ �)	+���2D 2557 ���$��i ;
@
�ก	������)	���+�����<%1��
%��
 ��/
�+���
��<;������=�%2J�()	���%��� 0.1 ��	��	�   

 
�����	��%+�=� 
3 ����2D 2557 ���$��i 
������	��%+�=�%�@	ก�� 240.1 ��	��	� ����(	ก�����	��%+�=� 3 ����2D 2556 EF�����@��� 356.3 

��	��	����%2J������/ 32.6 ��/+	ก���%2J�����@����������	��%+�=�%����ก��������1�'��
(/���@��������/ 20.4 3 ����2D 2557 
����(	ก�����/ 38.1 3 ����2D 2556 .�� 3 ����2D 2556 �����	��%+�=��@��7+<@�=� ���������/+�@	��	� .��
�()	��� 224.6 
��	��	� ��@ 3 ����2D 2557 �����������;���)	��<<	E=��;��2�/
	3 8.7 ��	�%+���<�+��K���;
@;����ก���@��F��%�=�
	���2�/%�I
;�� (F����;
@
�ก	�������%2J������	��%+�=�7���<,� (F��)	7+���%+�=���������2�	�������� 

 
�	�	���/��2ก�3'��� �  

 �	�	��)	��ก�	� .���	� .ก��� ��/;E.�%&� 1 ������$��i �������@��������%,@	�	����<<	 30 2D ���������@������ 1 
���+	�
 2553 �F������� 31 ก�ก8	�
 2583 �@��;E.�%&� 2 ������$��i �������@��1=�����%,@	.ก��� 30 �	����<<	 30 2D ���������@
������ 1 %
$	�� 2557 �F������� 31 
��	�
 2587 EF�����$��i %,@	1=��������� 2 �+@�(	ก���$�� ;��,�ก	�' %���'
�%���� ()	ก�� (
+	,�) 
(rTSTEs) �	�	���/��2ก�3'������$��i .���@��7+<@2�/ก������ %��=���(�ก� �	�	�.���	� ��2ก�3'.���	� ��2ก�3'��t� 
��/�	�1	+�/  

3 ����2D 2557 ���$��i 
�������1�'�	��%2J�()	��� 752.9 ��	��	� ���%2J�����@��%����ก��������1�'��
����+
����
���$��i ���@��������/ 63.9 .��+��กv 2�/ก������%��=���(�ก���/��2ก�3'%�@	ก�� 219.1 ��	��	� �	�	�.���	���/�@��
2���2����	�	� 59.1 ��	��	� �/���	 	�3�2.0� 19.8 ��	��	� %��=����ก��@���/��2ก�3'�)	��ก�	� 3.4 ��	��	� ��/
�	�1	+�/ 8.2 ��	��	� ��/7�2D 2557 ;��
�ก	��@�%��
�@����	�%1=��%1��
ก)	���ก	�>���(	ก 250 �����	��@����%2J� 500 �����	�
�@���� �)	7+�
�������1�'�/+�@	�ก@����	�%1��
�F��(	ก2D 2556 EF��
����@ 36.2 ��	��	�%2J� 443.3 ��	��	� 3 ����2D 2557 
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��3���&'	.�������,�*,6�7ก������	,	��	 
���$��i 
�����	>�������(	ก������1�'��/������1�'�	��7�2D 2557 ���@��������/ 4.82 ��/ 12.68 �	
�)	��� EF����)	

ก�@	7�2D 2556 %1�	/�	%+��+��ก(	กก)	;���� ��������%2J� 50.9 ��	��	�7�2D 2557 (	ก 62.2 ��	��	�7�2D 2556 2�/ก��ก��
������1�'��
��/������1�'�	��7�2D 2557 ����F��������;��ก�@	�;��������	���� 

7�2D 2556-2557 ���$��i 
�����	+
�����������1�'%�@	ก�� 1.13 ��/ 1.04 %�@	  �	
�)	��� 
 

�6�71�&��.��.��&��()�������,	�+	��,=��Q  
ก��.���,	�� 
7�2D 2557 ���$��i 
�ก�/��%�������� �;��
	(	กก	��)	%����	�%�@	ก�� 213.7 ��	��	� .��
��	�ก	�+��ก�=�ก)	;�

ก@��0	$�%���;�����������()	��� 63.9 ��	��	� EF��%
=��2���2��������	�ก	��@	�v %,@� �@	%�=��
�	�	��/��ก%����(@	����� ;��
ก)	;�(	กก	��)	%����	�ก@��ก	�%2������2�����������1�'��/+�������)	%����	���� 94.3 ��	��	� ��ก(	ก������
�ก	�%1��
�F��
�����ก+���ก	���	 0.9 ��	��	� 
�ก	�������������	��%+�=�()	��� 116.2 ��	��	� ��/ก	�%1��
�F�����%(�	+���ก	���	()	��� 
22.2 ��	��	� EF���@��7+<@%2J�%(�	+���ก	���	�@	�2�/%�I .���	�ก	�%(�	+���ก	���	�@	�2�/%�I������$��i (/%ก���F���/+�@	����
>��()	+�@	���������7+����$��i ;���)	���������F��%�=�������@7��������	 (Bill of Lading) ���
	;
@�F����$��i   

���$��i 
�ก�/��%�����(@	�;27�ก�(ก��
�����%�@	ก�� 397.1 ��	��	� .��%2J�%���(@	�E=��������1�'�	�� 397.9 ��	�
�	� ��/%������(	กก	�()	+�@	�������1�'�	�� 0.9 ��	��	� 

���$��i 
�ก�/��%�����;��
	(	กก�(ก��
(��+	%���%�@	ก�� 164.0 ��	��	� .��%2J�ก	����%���ก���=
�/�/�	�(	ก
��	���ก	�%���%1=��ก	������7�.���ก	���	�ก)	���ก	�>���()	��� 373.9 ��	��	� (@	��=�%���ก���/�/�	����ก�@	�()	��� 24.8 
��	��	� (@	��=�%���ก���=
�/�/�������ก��%1=��,)	�/�@	��	��	��EF��%2J���������+��ก7�ก	�>���()	��� 156.6 ��	��	� ��/
�ก	�
(@	�%���25�>�()	��� 28.5 ��	��	�   

 
��3���&'	�6�71�&�� 
ก	������������	�@���0	1��@��7�2D 2557 (	ก2D 2556 
��	%+��
	(	กก	��������������1�'+
��%����7�

����@�����
	กก�@	+������+
��%���� .��������1�'+
��%���� 3 ����2D 2557 ���������/ 24.3 (	ก 3 ����2D 2556 .��
��	%+��
+��ก
	(	กก	�������������	��%+�=� �@��+������+
��%���� 3 ����2D 2557 ���������/ 14.4 (	ก 3 ����2D 2556 .���@��
7+<@%2J�ก	��������%���ก���=
�/�/����(	ก��	���ก	�%��� 

 
- �	(@�,	 
3 ����2D 2557 ��/ 2556 ���$��i 
�+��������
%2J�()	���%�@	ก�� 586.4 ��	��	� ��/ 366.7 ��	��	��	
�)	��� ก	�

%1��
�F�����+��������
7�2D 2557 ����
�25((��+��ก�=�ก	�%1��
�F�����%���ก���=
�/�/�	�(	ก��	���ก	�%���%1=��.���ก	���	�
ก)	���ก	�>���  

+������+��ก������$��i �=�+���������
�0	�/��ก%����(@	� .�� 3 ����2D 2557 ���$��i 
�+���������
�0	�/��ก%����%�@	ก�� 
490.8 ��	��	� ���%2J�����@��%����ก���@�����>���=�+���������$��i %�@	ก�� 0.8 %�@	 EF��%1��
�F��(	ก 3 ����2D 2556 EF��%�@	ก�� 0.5 
%�@	 7��3/���%������(	ก>���=�+���
�()	���%�@	ก�� 591.8 ��	��	� ��/ 569.4 ��	��	� 3 ����2D 2557 ��/ 2556 �	
�)	���  

7�2D 2557 ���$��i ;��
�ก	�ก���=
%����/�/�	�%1=��ก	���	�ก)	���ก	�>���%1��
%��
 EF�����$��i ;�������%���(	ก��	���
ก	�%����+@�+�F��()	��� 550 ��	��	� ��/
�ก	�%��ก7,��	
��	
�)	%�t(����	� EF�� 3 ����2D 2557 ���$��i ;��%��ก7,���%���
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���ก�@	����� 394.9 ��	��	� ��/,)	�/�=������	��@��()	��� 24.8 ��	��	� �)	7+�
�+������%���ก���=
�/�/�	���%+�=� 370.1 
��	��	� .��(/�F�ก)	+��,)	�/0	�7�+�F��2D()	��� 99.2 ��	��	� 

 
- �&'	�����
2B��+
	 

 3 ����2D 2557 ���$��i 
��@�����>���=�+�����
%�@	ก�� 591.8 ��	��	� %1��
�F�� 22.4 ��	��	�(	ก����2D 2556 .��%2J�>�

	(	กก)	;�%�t�%��t(��
 50.9 ��	��	� ��/ก	�(@	�%���25�>� 28.5 ��	��	�  
 

- 51����
����,	�+	 
 ����	�@��+�������@��@�����>���=�+��� 3 ����2D 2557 ��/ 2556 
��@	%�@	ก�� 0.99 %�@	 ��/ 0.64 %�@	 �	
�)	��� .��ก	�
%1��
�F���������	�@��+�������@��@�����>���=�+��� 3 ����2D 2557 
��	%+��+��ก
	(	กก	�%1��
�F�����%���ก���=
�/�/�	�(	ก��	���
ก	�%���%1=��.���ก	���	�ก)	���ก	�>���%2J�+��ก 7��3/����@�����>���=�+��� 3 ����2D 2557 %2������2��%1��
�F�������/ 3.9 %
=��
%����ก�� 3 ����2D 2556  
 
13.6) �@	������>�������<,� 
          ���$��i 
��@	�����<,�7�2D 2557 %2J�()	���%��� 615,000.00 �	� ��/
��@	���ก	��=�� %2J�()	���%��� 60,000.00 �	� 
 


